ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81

MarHuToropck (3519)55-03-13

MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HaGepexHble YenHsbl (8552)20-53-41
HwxHuit HoBropogp (831)429-08-12

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40

CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93

Cumdpeponons (3652)67-13-56

CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
flpocnaBnb (4852)69-52-93

MBaHoBo (4932)77-34-06

Knprususa (996)312-96-26-47 Poccus (495)268-04-70 KasaxcTaH (772)734-952-31

www.hummel.nt-rt.ru || hma@nt-rt.ru

TexHU4YecKkne xapakTepMCcTUKU Ha

KabenbHble BBOAbI

MnacTtukoBble KabenbHble BBoabl - HSK-K, HSK-K-Multi, HSK-K-Flaka, HSK-K-PVDF, HSK-K-Flex, HSK-W/HSK-W
BpaLlatowmecs, HSK-W-Flex, HSK-KE, HSK-KR.

MeTtannuyeckune kabenbHble BBoabl - HSK-M/HSK-M-PVDF, HSK-M-Multi, HSK-M-Flaka, HSK-M-Flex, HSK-M-W,
HSK-MZ /HSK-MZ-PVDF, HSK-Mini, HSK-XL, HSK-INOX /HSK-INOX-PVDF, WADI-A-FKM.

KabenbHbie BBoabl eMC - HSK-M-EMC-D, METRICA-M-EMC-E, HSK-M-EMC /HSK-M-PVDF-EMC, HSK-M-Flex-
EMC, HSK-MZ-EMC, HSK-INOX-EMC.

KabenbHble BBOAbI cnewManbHoro HasHavyeHus - VariaPro Rail, VariaPro Temp, VariaPro FKM., HSK-INOX-HD,
HSK-INOX-HD-Pro.

Ka6enbHbie BBogbl DIN - DIN 46320, Z (DIN 46320), SE (DIN 46320), ZSE (DIN 46320).

Ex kabenbHble BBoAbl - HSK-K-Ex-Active, HSK-K-Multi-Ex-Active, HSK-K-Flaka-Ex-Active, HSK-K-MZ-Ex, HSK-M-
Ex/HSK-M-PVDF-Ex, HSK-M-Multi-Ex, HSK-M-Flaka-Ex, HSK-MZ-Ex/HSK-MZ-PVDF-Ex, HSK-INOX-Ex/HSK-INOX-
PVDF-Ex, HSK-M-Ex d /HSK-M-PVDF-Ex d, HSK-MZ-Ex d, HSK-INOX-Ex d /HSK-INOX-PVDF-Ex d, EMC-Ex e, HSK-
M-EMC-D-Ex, HSK-M-EMC-Ex/HSK-M-EMC-PVDF-Ex, HSK-MZ-EMC-Ex/HSK-MZ-EMC-PVDF-Ex, HSK-INOX-EMC-
Ex.

KabenbHble BBOAbI A4NA B3pbiBoonacHbIX 30H EXIOS - Standard, EXIOS MZ, EXIOS Barrier, EXIOS A2F.


http://www.hummel.nt-rt.ru/
mailto:hma@nt-rt.ru
mailto:hma@nt-rt.ru

qml)

COLEPXAHUE

CopepxxaHue Crp.
D=Ly LT <SRN 6
[171ACTUKOBBIE KADITEHBIE BBOLDI ... vveeveereereeeeeeeeseeseseeeeeeeeeeeeeeeees et et s eeeeee et e eeeeeeeteeeeeeeseeeeeeee e eeseeseeeeeeeteeeeereereeeeeeeeee st ereeeseeseeanaees 13
HSKK ottt 14
HSKKVIUITE ©..vv e e e ettt 19
HSKKFIKA ..ottt 20
HSKKPVDF ..ot e ettt 21
HSKKFIEX v e ettt 24
HSK-W T HSK-W BP@LLAEOLLIMACH ...ttt bbb b0 £ 0 £ bbb bbbttt 26
HSKAWFIEX .ot e et 28
HSKKE ettt 29
HSKKR et 30
METANITINUECKNE KADETIBHBIE BBOIDI ...t eee e et e e e eee e e e e et et e e e e e ee e e e e e e e e e eeeee e e eee e et et eee e e eeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeenenenaena 31
HSK-M T HSK-MPVDF ..ottt e e ettt e et e e ee e et s e e et e s st ee s e ettt seee s 32
HSKVI-IVUIT ettt ee e e ee s s e e ee et ee e ee e ee s e e e et eee e ee e ee st e e e et e e e ee e sttt 37
HSK-MFIAKA ...ttt e e e ettt 38
HSK-M=FIOX ...ttt e e et ee st s e e e ee et e et et et ee ettt ettt 39

HSK-M=EMC/HSK-M-PVYDF-EMC ...ttt ettt ettt s et s e 4t 4 st a2 s e b e s a2 b a8t b e s a4 et e b et e s e b e st et e s e s et e sses e s et e s e s e es e s et enses et eba s eneanenes 55
IS G 1= (OO 57
HSKEMZEEMUC ..ttt ettt et et s et e st o4 e s et e s ese e 2o s s e b e st e s e o2 e s e s e st a4 e s s e b e s e se b a8t e b e s e A e b e R e s e A b e At e s e s R e b eReeh et et et et et e s et e neea et ebe s eneerenes 59
HSKAINOX-EMC o 60
KabenibHble BBOLbI CMELLAAITEHOTO HAZHAUEHIIS . ... eveeeeeere et ettt ee et et e et e e et et e et e e et et et e e e e eee et e et e et e et et e st et e ee e eneeaiees 61
VAKIAPIO Rl ...ttt ettt ettt ettt e et a et e et et at ettt ettt ettt ettt et ettt A et et et et e et et et et et et et et e e e et et et et e s et teen s 62
VAITAPTO TEIMID ..tk b 2211288 E bbb bbb £ 42422 L 28 A LRt h e Eeh bbb e b e £ E £ 40 £ e £ £ AL h s E e b Eeh bbb bbbt bttt s n e 63
VATAPTO FKIVL ..ottt ettt ettt e st et et et e s s et e et et et ese et e se et e st ese et et et ess et e ss et e s e s s et es e et eas et e st ete s eseetese et e s et et ese et ete et ens et et et et ete et ereeteneans 64
HSKAINOX-HD ..ottt 65
HSKAINOX-HD PO ..ot e et e e e e e en et en e 66
KAOEIBHDBIE BBOMBI DIN ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt e e et et et et et et et et et et e e et et e et e te et eeesteneeteeeateseaan e aee s 67
DIN AB320 ... ettt ettt ettt et et ettt et be st ese et e st e st et e s ke b Re 2o st R e At e R e s eR e s oAt Ao At eRe s e Re R eR s s e At oA et eRe s e Rt b e Rt e A et R e b e Rees e bt e b ene et es et e st ene e tere s enenrenes
Z(DIN B6320) ...eeeeeeieeeeeeieteiet ettt ettt e et et e s et s e e e e s sas s e e s e e s e s et et e s et e e sttt e se e A A AR et et et e A et ettt et s e e s e aeAeA A et et et et et ettt et ee s s s e e s e e et et et et et e st s et s en e neen

SE (DIN 46320)......

ZSE (DIN 46320)



qmb

COLEPXAHE
I

CopepxxaHue Crp.

EX KQOBIIBHDBIE BBODDBI <. ev ettt et et e e e e e e e et et e et et et et et et e e oo e e e et e et e ee e et et et e e et et et e e e e eee e e e e et e e e e e e e e en s 103

Ex e nnactukoBble KabenbHble BBOAbI

HSKKEEX-ACLIVE ..ottt ettt et et ettt et e s et e e et s et e s e 2 et e ae et e s e e e et s et et es e et e s et e s e st et e s e e e st e s et e s e ettt et et et et et et e et et et ea e et et et e eenanatas 104
HSK-K-MIURIEX-ACHVE ...ttt ettt ettt et et et ettt et st e sseeses e e e e e e et et e e et et bttt ee e e s esesee e s et et et et et et et et s et s s e s s eenseenant et et et es et asasansneas 106
HSKKFIAKAEX-ACHIVE ..ottt a et b2 b b4 b s b+ e et s s b b s bt a4 b s b s et b s s b st bbbt st s bbb s 107
HSKEKIMIZEEX ¢ttt ettt 2ottt et et e bt e 24 o2t s e 2t o4 et e s a4 o2t e b e s s et et e s e b e Ae e s oA s e b e A s e A et eh e b eAs et oAbt et eAe et et et oA e ea e b eb et es e et ete et et et et ere et ereeteneas 108

Ex e meTannnyeckue kabesnbHble BBObI

HSK-MEXTHSKEMPYDE-EX ... bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb 110
HSKEMIMIUIEIZEX 8 £8EhE££Eh bbbt 114
HSKEMFIAKATEX .8 E R 115
HSK-MZEEXTHSK-MZ-PVDF-EX ...ttt 116
HSKAINOX-EXT HSKAINOX-PYDEF-EX ...t bbbttt 117

Ex d meTannuueckne KabenbHble BBOAbI

HSK-M-EX 0/ HSK-M-PYDF-EX A ...ttt ettt ettt ettt s s st e et s et et ettt st ee st e e s e s es e e et et et et et et et st s et s s e e esnseanan s et et et es et esas s s seas

LY 1Y 2 o TR
HSK-INOX-Ex d / HSK-INOX-PVDF-Ex d

KQOEITBHBIE BBOLBI EIVICEX € .ottt oottt ettt ettt ettt et et et e et et e et e et e et et e et e et e et et e et e et e et eetereeeeneeeeeeres
HSK-M-EMC-D-EX.....oovoverrrser,

HSK-M-EMC-Ex/ HSK-M-EMC-PVDF-Ex

HSK-MZ-EMC-EX/ HSK-MZ-EMC-PVDF-EX .......ovoveeeeeeeeeeeeeeeeee et ettt en s 126
HSK-INOX-EIMCEX ..o e e et e et e et e en et en e en e 128
EXIOS — kabenbHble BBOLbI ANA B3PBIBOOMACHBIX 30H .......vuvutetietteitteteeeeeseteeeesse e ssssesteeessse s e seseeee e et s seseseseseeesesesaseeaeenen 141
Loy O] =41 P (o OO RORRRORRRRR 142
EXIOS MZovoeeeeeeeeee e e a2ttt 144
EXIOS BAITIET ...ttt ettt ettt ettt et et e e et et a2 e et e st et et et et ete et ese et e s s et e s o4 et ese et e st et en s ete et et et eAe et e s e et e At et et et et ene et e st et et et et et et ene et et et et eteetene s 146
EXIOS A2F oottt 148
TEXHNYECKAA MHQOPMALIAR ..ottt s et s e h 8 e £ EeEeE bbbt e e 151

VIHCTPYKLIP TTO IMOHTEIKY .ttt ettt bbb bbb 60 b e h 8 h 8 b ekt b bbbt bbbttt 154




I-IIJITIITIEI.

IHOYCTPUATIbHBIE KABESIbHBIE BBOLbI M3 MIACTUKA W1 METATIIA
T —

MpaBunbHOe pelueHne gna noboi 061acTn NpuMeHeHna

HUMMEL npegnaraer 0rpoMHbIi aCCOPTUMEHT KabesbHbIX BBOOB /11 TPUMEHEHUA B MPOMbILLAEHHOCTU. MnacTnko-
Bble, 1aTYHHble KabesbHble BBOAI, @ TakXe BBOLbI 13 HepkaBetoLLLei CTaan pa3Ho0Opa3HbIX pa3MepoB U KoHUrypa-
uni. Bce n3nenna nvetot Heobxogumble cepTudmkathl. IT0 NPUAAET 3aKa3ymuKy yBEPEHHOCTb MPK NCMOSb30BAHINY

N3Oennin B camblx pasHbix cchepax.

// B cootetctBUM ¢ ROHS 1 REACH/SVHC // Nonuamug, AnA UCNonb30BaHUA BHE NOMELLEHMI

// Be3 npuMeHeHIns Cbipbs 13 30H BOOPYXEHHbIX B cootgetctBun ¢ UL 746C f1 (HSK-K yepHbiin)
KOH(/INKTOB // Knacc 3awmtel [P 66/1P 68 — 10 bar B cootBeTCTBMN

// 6e3 BpeaHbIX npuMeceit ranoreHos u Gocdopa ¢ DIN EN 60529

// xnacc npotmsonoxapHoi besonacHoctin VO // Knacc 3awurl IP 69 K B cootBetcTaum ¢ DIN 40050-9

cornacHo UL 94
HSK-K

3axopAline apyr 3a gpyra
hukcnpytoLLme nenectku
NPenATCTBYIOT BbIPbIBAHMIO
NPOUABHOTO YNIOTHEHNA

Knacc 3aLubl ynioTHeHNsA
IP68, nasnenune go 10 bap

TpaneuenganbHas pe3bba
ANs CTabunabHON nepeaayn
ycnnns

KoHueHTpryeckmit xenobok
cneumanbHoi hopMbl Nog
KOMbLLO KPYry10ro CeveHms
obecneyuBaeT BbICOKYHO
repMeTYHOCTb COeLMHEHMA

// 3anateHToBaHHas 3aLuTa OT BUGPALMN ANs
HAKWOHOW rankm

HSK-M

3axopALlne apyr 3a gpyra
(huKcupyroLLme nenectku
NPenATCTBYIOT BbIPbIBAHNIO
NPOUIBHOTO YNI0THEHNA

BHYTpeHHUI ynnoTHUTENb
obecneynBaeT ONTUMAJIbHYIO
repMeTUYHOCTb 3a30pa
MeX[y KIeMMHO BCTaBKoM
W WTYLepoM

Knacc 3awntbl ynnoTHeHus
IP68, nasnenune oo 10 6ap

BHYTpeHHNe WwauLbl
3alyMLLatoT Kabenb oT
nepekpy4nBaHns

[anHaa npogykuma Ha c1p. 13 1 Ha cTp. 31



qmb

WHOYCTPUAJIBHBIE EMC-KABEJIbHBIE BBO/Lbl

KpyroBas 360°-a 3aLimTa oT 371€KTPOMArHUTHbIX NOMeX

byay4n npoussonutenem npemuym-knacca, HUMMEL ncnonb3yet BbicokayeCcTBeHHbIE MaTepuabl U ONNPaeTca Ha
MHHOBALMOHHbIe TexHonoruu. B yactHocTn, ein peyb naet o EMC-coeantenusx, nonb3osartesn MOryT paccynTbiBaTb
Ha [LONITOBPEMEHHYIO 3aLLUTy OT INeKTPOMArHUTHbIX nomMex. 3mMepeHna nokasbiBatoT, YTo kabenbHble BBOALI HUMMEL
C MeTaNM31poBaHHOM 06XIMMHOM BCTaBKon obecneynBatoT EMC-3aLuuTy B TeyeHne MHOTIX NIeT SKCnayaTauni.

// B cootsetctBui ¢ RoHS 1 REACH/SVHC // xnacc npoTusonoxapHoi besonacHoctin VO cornacHo UL 94

// Be3 npuMeHeHIns Cbipbs 13 30H BOOPYXEHHbIX // Knacc 3auwmrel [P 66/1P 68 — 10 bar B cootBetcTBIN
KOHIMKTOB ¢ DIN EN 60529

// 6€3 BpeqHbIX NpUMecei raforeHos 1 docdopa // Knacc 3awurel [P 69 K B cootsetctain ¢ DIN 40050-9

// xnacc npotusonoxapHoi 6esonacHoctin VO // BbICTPLI MOHTAX 1 yA06HBIA BBOL, NS

cornacHo UL 94

HSK-M-EMC

3axopAuine apyr 3a apyra
(hukcnpytoLLme nenectku
NPenATCTBYIOT BbIPbIBAHMIO
NPOUBHOTO YNI0THEHNA

BHyTpeHHUM ynnoTHUTeNb
obecneynBaeT ONTUMasbHYto
repMeTYHOCTb 3a30pa
MeX[y K/IeMMHOI BCTaBKOM
W WTyLepom

3anaTeHTOBaHHbI,
HaJeXHbIN KOHTAKT Ha 360°
no oKpyxHocTu. KosbLeson
YNAOTHUTENb MPUXNMAET
onieTky K Kopmycy
kabesnbHOro BBOAA

[laHHaa npopykunsa Ha cTp. 51

3KpaHNPOBaHHbIX kabenel
HSK-M-EMC-D

3axopdLLmne opyr 3a gpyra
hukcnpytoLLe nenectku
NPensTCTBYOT BbIPbIBAHMIO
NPOUIIbHOrO YNA0THEHNA

Metannu3nposaHHas
K1eMMHasn BCTaBka
0becrneynBaeT ONTUMaJbHble
3N1eKTPONpPOBOAHbIe
CBOWCTBA.

FMOKMe KOHTAKTHbIE
NNACTUHbI 0becneynBatoT
3J'IeKTpI/I‘-IeCKI/II7I KOHTaKT C
pa3in4yHbiMK N0 AnaMeTpy
onnetkamu




|-II.IITIITIE|.

KABEJIbHbIE BBOAbI AJ1A CNELWAJIBHOTO NMPUMEHERHNA

VariaPro Rail: otBevaloT Bcem Tpe60BaHMAM Ans NPUMEHEHUA B XXeNe3HOA0POXXHOM TpaHcnopTe

VariaPro Rail Cable Gland ycnewHo npownu ncnbitaHusa no ctaHaapTam npotusonoxapHou 3awntel DIN EN 45545-2
n DIN EN 45545-3. Takum 00pa3om, OHN MOryT MCNOb30BaTbCA D3 OrpaHMyeHnii BO BCEX N0e34ax eBpOnenckon
Xene3HoL0POXHON ceTn. N3ALLHas KOHCTPYKLNA SKOHOMIUT MECTO Npu MOHTaxe. [pocToTa MOHTaxa ABAETCA
L0MNO0NHUTENbHBIM YA0OCTBOM 3TOr0 KabenbHOro BBOAA.

// 3awuTa ot 31eKTPOMArHUTHBIX NOMeX B CTaHAAPTHOM // YcuneHHas 3auuta ot BblaeprusaHus
KomniekTaumuu // Wnpokuit gnanasoH obxuma kabena bnarogaps

// BbICOKMiA YpOBEHb MPOTUBOMOXAPHOI 3ALLNTSI NPUMEHEHNI0 BCTaBOK

// YnnotHexue: EPDM // 3awmTa BCTaBOK 1 Kabenein 0T nepekpy4nBaHis

CoennHeHne ¢ kpyroeoit 360°-ii
3aLLMTON OT 3N1eKTPOMATHUTHBIX
MOMeX - 3T0 MPUHLNNMANBHASA
ocobeHHocTb HUMMEL

Y3Kas 3aXuMHas ramka
Ans obneryeHns cbopku

VariaPro

Rail

3alumTa oT CKpyyMBaHUA
YMNOTHUTENbHOI BCTABKM
1 Kabens

CbeMHas pedyKunoHHas
YMNOTHUTE/bHAA BCTABKA

£
EN 45545

VariaPro Temp VariaPro FKM

3penus VariaPro Temp 6bin1 pa3paboTaHbl cneynanbHo KabenbHble BBOAbI VariaPro FKM upe3BbiyaiiHo yCTonyusbl
LA 3KCTPeMaIbHbIX TeMnepaTypHbIX Y108, OHu K BO3AENCTBUIO XMMINYECKIX BELLEeCTB, KNCIOT M YNCTALLUX
HafeXHO (DYHLMOHMPYIOT B AMANa3oHe Temnepartyp CpefcTB.

ot -60° 1o +200° C.

. VariaPro

+200°C Temp
40

VariaF:lr(cn?
i

“ [aHHaa npogykuma Ha cTp. 62



qmb

KABEJIbHbIE BBOZb! /1A CMELMATIBHOTO MPUMEHEHWA
I

HSK-INOX-HD / HSK-INOX-HD-Pro: YnoBneTBopAl0T BCEM FrMIMEHTUYECKMM TpeOoBaHMAM

KabenbHble BBOAbI hygienic design bbinm pa3paboTaHbl s CneLnanbHbIX npuMeHeHniA. OHW NCNONb3yoTCA B 061aCTAX
C NMOBbILLIEHHBIMU TPEOOBAHNAMY K YUCTOTE 1N XUMINYECKOIA CTOIKOCTI. ITO 30HbI, B KOTOPbIX 06pa3oBaHne baktepnil i
MUKPOOPraH13MOB HeLLonyCTUMO.

06nacT npuMeHeHNs HSK-INOX-HD-Pro

// TnLLEeBas NPOMBILLNEHHOCTb // Ceptucdbnumposabl EHEDG

// ®apmalieBTHYeCKas 1 XMMUYECKas NPOMbILIIEHHOCTb  // MpoBepeHsbl Nog, BbicokuM aasnexnem (1P 69K)
// BUOTEXHUYECKIE YCTAHOBKM // He copepxart hochaTos 1 ranoreHos

// YnakoBOYHbIE TMHUM

HSK-INOX-HD-Pro

dnacTnyHoe MembpaHHoe
YMIOTHEHe NpenATCTByeT
BbITAMMBaHNIO Kabens

3alnTa oT BbIAEPrNBaHMA
kabens

Jlerko ynctutca bnarogaps
CKPYrNEHHBIM yram u
KpoMKam

KoHTaKT C 3KpaHupytoLLen
onnérkom 360°

MpoyHBbIA Kopnyc 13
BbICOKOKA4YeCTBEHHOIA
ctanu mapku (EN 1.4404)

pucoennHNTENbHAA pe3bba
oTM12 gpo M 32

3aLmTa oT NPoBOpaYMBaHIA
YMJIOTHUTEIbHON BCTaBKM 1
kabena

BbicokokayecTBeHHOe
CUJIMKOHOBOE YMNJIOTHEHNe

[laHHaa npomykuma Ha CTp. 66 “




|-II.IITIITIE|.

KABEJIbHbBIE BBO/IbI [1/11 B3PHIBOOMACHBIX 30H
T —

KabenbHble BBOAbI U3 nonnamMmuga anAa B3pbiBOONACHbIX 30H

371 KabenbHble BBOAbI, M3rOTOBMEHHbIE 113 CMELMANbHOM0 NOMAaMIAA, apMUPOBAHHOIO CTEKIIOBOSIOKHOM, ObifiK
pa3paboTaHbl 1A NPUMEHEeHNA B 3NeKTPUYECKNX YCTPOINCTBAX C B3pbiBO3aLLmMTON EX e 1 Ex t cornacHo nocnegHum
ctangaptam EN 60079-0, 60079-7 n 60079-31 n oTBevatoT nocneaHnm tpeboBanunam ATEX and IECEXx.

// He comepxuT ranoreHos // BO3MOXHOCTb NpuMeHeHus npin +85° C
// Knacc 3awmtl [P 68 — 10 bar cornacHo Hopm // Hectnpaemasi MapkupoBka

DIN EN 6052 // YcTaHoBNEHHOE KOSIbLIEBOE YOTHEHNE
// 3aluTa HaKWLHON raitku oT BUGpaLK // TipumeHeHue B 30He 1 — 2 1 30He 20 — 22

// LLnpokwit ananasoH auameTpos kabens

HSK-K-Ex-Active

3axofALlme opyr 3a gpyra
[-00pa3Hble namenu npenst-
CTBYHOT BbIPbIBAHUIO YMNIOT-
HUTENBHON NPOQUALHON
BCTABKM 1 0becrneynBatoT
NHTErpUPOBAHHYIO 3aLLNATY
kabens oT BblAEPruBaHNs.

YNnoTHUTeNbHas BCTaBKa

cneumanbHon opmbl 0bec-
neyuBaet kyacce 3awutol [P
68 npu gasneHumn 1o 10 bar

[nafkasn 3akpyrneHHas dacka
obecneymBaeT NpocToTy MOH-
Taxa 1 npefoxpaHser 06onoy-
Ky kabens oT noBpexaeHus

Ma3 anA KoMbLeBOro ynaoTHe-
HUA HaJeXHO obecneymBaet
repMeTUYHOCTb KpenseHune
kopnyca kabenbHoro BBOAA
npu MoHTaxe

TpaneuenaansHas pesbba
HUMMEL pnsa ctabunbHoil
nepegayn ycunns

e @ aexe B [0 AL
“ [laHHas npoaykumsa Ha crp. 104



|-II.IITIITIE|.

CUCTEMbI 3ALLIUTbI KABESEN
TN —

HapéxHas 3awuTa ana kabenen

B NpOMbILWNEHHOCT Kabenu 1 IMHUKM LaHHbIX NOABEPraloTCA 04YeHb BbICOKUM Harpy3kam. Tenso u Xonof, HaTaxeHne
1 AaBNeHNe, NCTUPaHNe - BCe 3TO NOBpeXAAeT kabenb U MOXeT NpuBOAUTb K CO0AIM B paboTe 1 NPON3BOACTBEHHbIM
notepam. 3awutHble wnaHrn HUMMEL obecneyunBatoT kabenam nofHyt COXpaHHOCTb. MporpamMma 3alntbl kabens
YHUBepcasibHa, Kak xameneoH. 11actnkosble n3aenna n3 nonaMuia v MeTannnyeckme 3aLuTHbIe WaHr no3Bonar
HaNTW NpaBUIbHOE peLleHne ans noboi 3agayn. Wnpokuin BbIGOP MTUHIOB NO3BONMNT An3aitHepam K1
NNaHMPOBLLMKAM 1erko pewwnTtb ntobyto npobnemy.

= - -
= // Toppopykas U3 nonvamupa — rubKni NoAMAMUAHBIA WAAHT ANA Kabens
©
S // ®UTUHT U3 noAnammaa — GUTUHT 48 TGKIAX NOAMAMIUHBIX KabenbHbIX rohpOLLINAHTOB,
= o -
NPUrOAHBIA AN N0ObIX YCI0BUIA MOHTaXa
- // MeTannuyeckuit pyKas — rubkuil MeTannyeckuin rodpoLLiaHr U3 HUKENMPOBaHHON CTanu
= - -
e // MeTtannuyeckuin hUTUHT — Uf1eanbHO NOAXOAALLAR K M0ObIM METanInyeckuM rodpoLusiaHram
=

// MeTannuyecknit ro)poLUAaHr pro — MHOTOCTI0AHAA BEPCUS AN NOBbILIEHHBIX TPEGOBAHMIA
// MeTannuyeckuit YUTUHT pro — HUTUHTY [N1A METANIOPyKaBoB ANs NPUMeEHeHNs B 0060
TAXENbIX YCNI0BUSAX




qmb

smart & reliable connecfions

[MNACTUKOBbBIE KABEJSTIbHBIE BBOLLbI

KabenbHble BBoabl HUMMEL cepun HSK-K - 370 n3genusa npemmym-knacca, 0TBeyatoLLie HansblCLUMM
TpeboBaHMAM K KayecTBy 1 6e30macHOCTU. 4T0 KacaeTcs NPOTUBONOXAPHOM 3aLLUTbI, FEPMETUYHOCTA 1
YAAPONPOYHOCTH, TO UX BbICOYANLLINE XapaKTePUCTUKI NOLTBEPXAEHbI MHOTOUYMCIEHHBIMI CepTUdUKATaMM.

KnueHtol HUMMEL moryT Ha 370 paccuuTbiBaTth.

HSK-K: kabenbHble BBOAbI 113 MOaMuaa

HSK-K-PVDF: kabenbHble BBOAbI ANS BbICOKNX TeMMepaTyp

HSK-K-Multi: kabenbHble BBOLbI L1 NOLCOEANHEHUA NMYyYKa NPOBOLOB

HSK-K-Flaka: kabenbHble BBOAbI 18 NOACOEONHEHNS NIOCKMX Kabenel

HSK-K-Flex: ¢ 3awuton kabens ot nepernba B 4UHAMUYECKNX YCIIOBUAX NPUMEHEHMS
HSK-W: co cknagHbIM BXOAOM ANd MOHTaxa kabens nog yrnom 90°

B kaxgom cnysae HUMMEL npepnaraet BBOAb! Ans Kabenei pasnnyHoro anametpa, kabenbHble BBOLAbI C Pa3HON
LJIMHOW 11 TUMOM Pe3bbbl, C Pa3fINyHbIMU YIIOTHATENbHBIMY MaTepuanamMin aas NPpUMEHeHUA B LUIMPOKOM
Amana3soHe Temnepartyp. KabenbHble BBOALI MMEIOT BCe HEOOXOANMbIE pa3peLleHia Ang NpUMeHeHNA Ha
MeXYHapOAHbIX PbIHKaX U MHOTUX PernoHax.




|-II.IITIITIE|.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

W

!

NG
=

AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
Mé63x1,5
Mé3x1,5

10k

—_ =
O O WO LToN TN N W
|

= o
=

O O O Co Co Co Co ©Co

21
21
22
22
25
27
27
28
31
31
31
39
39
39
47
48
48
49

49
49

Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

IP 68 — 10 bar/
Bug 3awmthl

IP 69K C ,ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temnepatyp -40°C—100°C

cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

SeECACROMLESY cnHuin (RAL 5012) ans nckpobesonacHoit cpefpl , i

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTABNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYINIOro CeveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Aipyrue useta — no 3anpoc

<L7‘rh Ne gnA 3akasa
MM cepblit
15 1.209.1200.50
15 1.209.1200.51
19 1.209.1600.50
19 1.209.1600.51
22 1.219.1600.50
24 1.209.2000.50
24 1.209.2000.51
27 1.219.2000.50
30 1.219.2500.50
33 1.209.2500.50
33 1.209.2500.51
36 1.219.3200.50
42 1.209.3200.50
42 1.209.3200.51
46 1.219.4000.50
53 1.209.4000.50
53 1.209.4000.51
60 1.209.5000.50
60 1.209.5000.51
65/68 1.209.6300.50

65/ 68 1.209.6300.51

Wl /,/
QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

Ne gna 3akasa
YepHblit

1.209.1201.50
1.209.1201.51
1.209.1601.50
1.209.1601.51
1.219.1601.50
1.209.2001.50
1.209.2001.51
1.219.2001.50
1.219.2501.50
1.209.2501.50
1.209.2501.51
1.219.3201.50
1.209.3201.50
1.209.3201.51
1.219.4001.50
1.209.4001.50
1.209.4001.51
1.209.5001.50
1.209.5001.51
1.209.6301.50
1.209.6301.51

Ne gna 3akasa
CUHMIA

1.209.1202.50
1.209.1202.51
1.209.1602.50
1.209.1602.51
1.219.1602.50
1.209.2002.50
1.209.2002.51
1.219.2002.50
1.219.2502.50
1.209.2502.50
1.209.2502.51
1.219.3202.50
1.209.3202.50
1.209.3202.51
1.219.4002.50
1.209.4002.50
1.209.4002.51
1.209.5002.50
1.209.5002.51
1.209.6302.50
1.209.6302.51



qmb

NNACTUKOBbIE KABEJTbHbBIE BBOL bl

HSK-K Metr.-gnVMHHBIA
X
=
5]
Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94 Pl
=
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
IP 68 — 10 bar/
Bug 3awuthl

IP 69K C ,ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA

[lmanasoH Temnepatyp -40°C—-100°C

cepolii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

3aBopcKoiA LBeT i o
o N curmit (RAL 5012) ana nckpobesonacHoi cpeps! ,i

wl /,/
QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYtOLLME KOSIbLIA KPYINIOro ceveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Aipyrue useta — no 3anpocy

AG >|®|< GL H % Ne onA 3akasa Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHblii CUHMIA
M12x1,5 3-6,5 15 21 15 1.209.1200.30 1.209.1201.30 1.209.1202.30
M12x1,5 2-5 15 21 15 1.209.1200.31 1.209.1201.31 1.209.1202.31
M16x1,5 4-8 15 22 19 1.209.1600.30 1.209.1601.30 1.209.1602.30
M16x1,5 2-6 15 22 19 1.209.1600.31 1.209.1601.31 1.209.1602.31
M16x1,5 5-10 15 25 22 1.219.1600.30 1.219.1601.30 1.219.1602.30
M20x1,5 612 15 27 24 1.209.2000.30 1.209.2001.30 1.209.2002.30
M20x1,5 5-9 15 27 24 1.209.2000.31 1.209.2001.31 1.209.2002.31
M20x1,5 10-14 15 28 27 1.219.2000.30 1.219.2001.30 1.219.2002.30
M25x1,5 13-18 15 31 33 1.209.2500.30 1.209.2501.30 1.209.2502.30
M25x1,5 9-16 15 31 33 1.209.2500.31 1.209.2501.31 1.209.2502.31
M32x1,5 18-25 15 39 42 1.209.3200.30 1.209.3201.30 1.209.3202.30
M32x1,5 13-20 15 39 42 1.209.3200.31 1.209.3201.31 1.209.3202.31
M40x1,5 22-32 18 48 53 1.209.4000.30 1.209.4001.30 1.209.4002.30
M40x1,5 20-26 18 48 53 1.209.4000.31 1.209.4001.31 1.209.4002.31
M50x1,5 32-38 18 49 60 1.209.5000.30 1.209.5001.30 1.209.5002.30
M50x1,5 25-31 18 49 60 1.209.5000.31 1.209.5001.31 1.209.5002.31
M63x1,5 3744 18 49 65/68 1.209.6300.30 1.209.6301.30 1.209.6302.30
M63x1,5 29-35 18 49 65/68 1.209.6300.31 1.209.6301.31 1.209.6302.31




I-II.IITIITIEI.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

GL
MM

8
8
8
8
8
8
9
9

—_— 0 O

1

21
21
22
22
25
25
27

28
28
31
31
39
39
48
48
49
49

49

Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

IP 68 — 10 bar/
Bug 3awmthl

IP 69K C ,ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temnepatyp -40°C—100°C

cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

SeECACROMLESY cnHuin (RAL 5012) ans nckpobesonacHoit cpefpl , i

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTABNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYINIOro CeveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Apyrue useta — no 3anpocy

<L7‘rh Ne onA 3akasa
MM cepblit

15 1.209.0700.14
15 1.209.0700.15
19 1.209.0900.14
19 1.209.0900.15
22 1.209.1100.14
22 1.209.1100.15
24 1.209.1300.14
24 1.209.1300.15
27 1.209.1600.14
27 1.209.1600.15
33 1.209.2100.14
33 1.209.2100.15
42 1.209.2900.14
42 1.209.2900.15
53 1.209.3600.14
53 1.209.3600.15
60 1.209.4200.14
60 1.209.4200.15
65 1.209.4800.14
65 1.209.4800.15

Wl /,/
QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

Ne gna 3akasa
YepHblit

1.209.0701.14
1.209.0701.15
1.209.0901.14
1.209.0901.15
1.209.1101.14
1.209.1101.15
1.209.1301.14
1.209.1301.15
1.209.1601.14
1.209.1601.15
1.209.2101.14
1.209.2101.15
1.209.2901.14
1.209.2901.15
1.209.3601.14
1.209.3601.15
1.209.4201.14
1.209.4201.15
1.209.4801.14
1.209.4801.15

Ne nns 3akasa
CUHNIA

1.209.0702.14
1.209.0702.15
1.209.0902.14
1.209.0902.15
1.209.1102.14
1.209.1102.15
1.209.1302.14
1.209.1302.15
1.209.1602.14
1.209.1602.15
1.209.2102.14
1.209.2102.15
1.209.2902.14
1.209.2902.15
1.209.3602.14
1.209.3602.15
1.209.4202.14
1.209.4202.15
1.209.4802.14
1.209.4802.15



qmb

NNACTUKOBbIE KABEJTbHbBIE BBOL bl

HSK-K PG-pnuHHBbINA
X
=
5]
Matepuan Nonuamug VO cornacHo UL 94 Pl
=
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR
IP 68 — 10 bar/
Bug 3awuthl

IP 69K C 1ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temneparyp -40°C—-100°C

cepolii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

3aBopcKoiA LBeT i o
o N curmit (RAL 5012) ana nckpobesonacHoi cpeps! ,i

wl /,/
QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYtOLLME KOSIbLIA KPYINIOro ceveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Aipyrue useta — no 3anpocy

AG >|®|< GL H % Ne onA 3akasa Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHblii CUHMIA
PG7 3-6,5 15 21 15 1.209.0700.60 1.209.0701.60 1.209.0702.60
PG7 2-5 15 21 15 1.209.0700.61 1.209.0701.61 1.209.0702.61
PG 9 4-8 15 22 19 1.209.0900.60 1.209.0901.60 1.209.0902.60
PG 9 2-6 15 22 19 1.209.0900.61 1.209.0901.61 1.209.0902.61
PG 11 5-10 15 25 22 1.209.1100.60 1.209.1101.60 1.209.1102.60
PG 11 3-7 15 25 22 1.209.1100.61 1.209.1101.61 1.209.1102.61
PG 13,5 6—12 15 27 24 1.209.1300.60 1.209.1301.60 1.209.1302.60
PG 13,5 5-9 15 27 24 1.209.1300.61 1.209.1301.61 1.209.1302.61
PG 16 10-14 15 28 27 1.209.1600.60 1.209.1601.60 1.209.1602.60
PG 16 1-12 15 28 27 1.209.1600.61 1.209.1601.61 1.209.1602.61
PG 21 13-18 15 31 33 1.209.2100.60 1.209.2101.60 1.209.2102.60
PG 21 9-16 15 31 33 1.209.2100.61 1.209.2101.61 1.209.2102.61
PG 29 18-25 15 39 42 1.209.2900.60 1.209.2901.60 1.209.2902.60
PG 29 13-20 15 39 42 1.209.2900.61 1.209.2901.61 1.209.2902.61
PG 36 22-32 18 48 53 1.209.3600.60 1.209.3601.60 1.209.3602.60
PG 36 20-26 18 48 53 1.209.3600.61 1.209.3601.61 1.209.3602.61
PG 42 32-38 18 49 60 1.209.4200.60 1.209.4201.60 1.209.4202.60
PG 42 25-31 18 49 60 1.209.4200.61 1.209.4201.61 1.209.4202.61
PG 48 37-44 18 49 65 1.209.4800.60 1.209.4801.60 1.209.4802.60
PG 48 29-35 18 49 65 1.209.4800.61 1.209.4801.61 1.209.4802.61




I-IIJITIITIEI.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

HSK-K

AG

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 1,/2" (16)
NPT 1/2" (16)
NPT 3/4"
NPT 3/4"
NPT
NPT 1"

NPT 1/4"
NPT 1/4"
NPT 1/2"
NPT 1/2"

\OLA.)\IIOU‘!O\M_B

|
— — — — 0 — O~ ™@©

22
22
27
27
28
28
31

39
39
39
39
48
48

Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

IP 68 — 10 bar/
Bug 3awuthl

IP 69K C ,ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJI0ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temnepatyp -40°C—100°C

cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

SeECACROMLESY cnHuin (RAL 5012) ans nckpobesonacHoit cpefpl , i

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTABNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYINIOro CeveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Apyrue useta — no 3anpocy

<L7‘rh Ne onA 3akasa
MM cepblit
19/22 1.209.3800.70
19/22 1.209.3800.71
24 1.209.1200.70
24 1.209.1200.71
27 1.209.1216.70
27 1.209.1216.71
33 1.209.3400.70
33 1.209.3400.71
42 1.209.1000.70
42 1.209.1000.71
42/46 1.209.5400.70
42 /46 1.209.5400.71
53 1.209.6400.70
53 1.209.6400.71

Wl /,/
QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

Ne gna 3akasa
YepHblit

1.209.3801.70
1.209.3801.71
1.209.1201.70
1.209.1201.71
1.209.1217.70
1.209.1217.71
1.209.3401.70
1.209.3401.71
1.209.1001.70
1.209.1001.71
1.209.5401.70
1.209.5401.71
1.209.6401.70
1.209.6401.71

Ne nns 3akasa
CUHNIA

1.209.3802.70
1.209.3802.71
1.209.1202.70
1.209.1202.71
1.209.1218.70
1.209.1218.71
1.209.3402.70
1.209.3402.71
1.209.1002.70
1.209.1002.71
1.209.5402.70
1.209.5402.71
1.209.6402.70
1.209.6402.71



qmb

NJTACTUKOBbBIE KABEJIbHbBIE BBO/Lb

HSK-K-Multi Metr., PG, NPT

Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94 ( € m @ ﬂ
ﬁ Formdichtung Elostomer =) m

Mnactuk

T IP 68 — 10 bar/
"_‘,_. =i LIEEE IP 69K C l0NONHUTENBHBIM KOJbLIOM KPYI/IOro CeYeHus
[uana3oH Temnepatyp -40°C—100°C
O lr,
-'\1 E g’l Lieferfarbe grau (RAL 7035), schwarz (RAL 9005) QL@: B 48pHOM LiBeTe
/7T W
- : _.““-"'(' /I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns
i ql_" it /I" CooTBeTCTBYtOLLME KOSIbLIA KPYINIOro ceveHns Ha cTp. 88
s \‘ P - /I ipyrue LBeTa 1 ynNOTHUTE IbHbIE MaTepuasbl — N0 3anpocy
= /I Vi3penua ¢ yAMHeHHoI pe3bboil no 3anpocy
V /I VIHCTpYKLMKM N0 MOHTaXYy CM. Ha cTp. 152
a______,-f"# /I" Aipyrie ynnoTHAOLMe BCTaBKK Ha CTP. 86 unin no 3anpocy

/I Yka3aHHble BCTaBKY ABNAKOTCA npumMepamu, nHble (B TOM ymcne no TexHn4yeckomy
3af1aHNI0 3aKa3ymka) no 3anpocy

AG GL H QF? Yucno Ne nnA 3akasa Ne gna 3akasa Yucno Ne nona 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM oTBepCTUiA cepblit YepHblii OTBepCTUin cepblit YepHblii
xd xd

M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.597.1600.50 1.597.1600.51 2x3  1.597.1601.50 1.597.1601.51
M20x1,5 9 27 24 6x3  1.597.2001.50 1.597.2001.51 2x5  1.597.2003.50 1.597.2003.51
M25x1,5 11 31 33 4x6  1.597.2500.50 1.597.2500.51 3x7  1.597.2501.50 1.597.2501.51
M32x1,5 11 39 42 6x6,5 1.597.3200.50 1.597.3200.51 4x9  1.597.3201.50 1.597.3201.51
M40x1,5 13 48 53 7x9  1.597.4001.50 1.597.4001.51 2x15  1.597.4003.50 1.597.4003.51
M50x1,5 13 49 60 1.597.5099.50 1.597.5099.51

M63x1,5 14 49 65/68 6x12  1.597.6301.50 1.597.6301.51 3x18  1.597.6302.50 1.597.6302.51
PG 7 8 2 15 1.597.0799.00

PG 9 8 22 19 4x1,4 1.597.0900.00 1.597.0900.01 2x3  1.597.0901.00 1.597.0901.01
PG 11 8 25 22 2x4  1.597.1102.00 1.597.1102.01 3x3  1.597.1101.00 1.597.1101.01
PG 13,5 9 27 24 Ix4  1.597.1302.00 1.597.1302.01 2x5  1.597.1303.00 1.597.1303.01
PG 16 10 28 27 4x4  1.597.1602.00 1.597.1602.01 6x4  1.597.1604.00 1.597.1604.01
PG 16 10 28 27 3x5,6  1.597.1606.00 1.597.1606.01 2x6  1.597.1605.00 1.597.1605.01
PG 21 11 31 33 4x6  1.597.2100.00 1.597.2100.01 3x7  1.597.2101.00 1.597.2101.01
PG 29 11 39 42 6x6,5 1.597.2900.00 1.597.2900.01 4x9  1.597.2901.00 1.597.2901.01
PG 36 13 48 53 7x9  1.597.3601.00 1.597.3601.01 2x15  1.597.3603.00 1.597.3603.01
PG 42 13 49 60 1.597.4299.00

PG 48 14 49 65 6x12  1.597.4801.00 1.597.4801.01 3x18  1.597.4802.00 1.597.4802.01
NPT 3/8" 15 22 19/22 4x1,4 1.597.3800.70 1.597.3800.71 2x3  1.597.3801.70 1.597.3801.71
NPT 1/2" 13 27 24 3x4  1.597.1202.70 1.597.1202.71 2x5  1.597.1203.70 1.597.1203.71
NPT 1/2" (16) 13 28 27 6x4  1.597.1220.70 1.597.1220.71 2x6  1.597.1221.70 1.597.1221.71
NPT 3/4" 14 31 33 4x6  1.597.3400.70 1.597.3400.71 3x7  1.597.3401.70 1.597.3401.71
NPT 1" 19 39 42 6x6,5 1.597.1000.70 1.597.1000.71 4x9  1.597.1001.70 1.597.1001.71
NPT T 1/4" 16 39 42 /46 1.597.5499.70 1.597.5499.71

NPTT 1/2" 20 48 53 5x9  1.597.6400.70 1.597.6400.71 7x9  1.597.6401.70 1.597.6401.71




I-II.IITIITIEI.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

HSK-K-Flaka Metr., PG, NPT

Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94

/"‘i‘*\ Formdichtung Elastomer m

P65/
Bup sauTe IP 68 C LONONHNTENbHBIM KOJbLIOM KPYr/10ro Ce4YeHus
— - [uana3oH Temnepatyp -40°C—100°C
N
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) QL@} B YEPHOM LiBeTe

TN

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTABNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYINIOro CeveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I Vi3penua ¢ yAMHeHHo pe3bboil no 3anpocy

/I VIHCTpYKLUMKM N0 MOHTaXy CM. Ha cTp. 152

/I BblieneHHble BCTaBKW ABNAIOTCA 0Opa3Lamit, ocTanbHble — no 3anpocy

AG GL H QF? Pa3mepbl  N¢ gna 3akasa Ne gna 3akasa Pasmepbl N2 gna 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM BxH cepblit YepHblii BxH cepblit YepHblii
MM MM
M20x1,5 9 28 27 11,5x5  1.587.2016.50 1.587.2016.51 12x7  1.587.2017.50 1.587.2017.51
M20x1,5 9 28 27 14x6  1.587.2018.50 1.587.2018.51
M25x1,5 11 31 33 T4x6  1.587.2500.50 1.587.2500.51 14x7  1.587.2501.50 1.587.2501.51
M32x1,5 11 39 42 22x8  1.587.3200.50 1.587.3200.51
M40x1,5 13 48 53 28,5x10  1.587.4000.50 1.587.4000.51 29x5,5 1.587.4001.50 1.587.4001.51
M40x1,5 13 48 53 30,5x12  1.587.4002.50 1.587.4002.51 31x7,5 1.587.4003.50 1.587.4003.51
M50x1,5 13 49 60 33,5x11,5 1.587.5000.50 1.587.5000.51
M63x1,5 14 49 65/68 38x12  1.587.6300.50 1.587.6301.51
PG 16 10 28 27 11,5x5  1.587.1600.00 1.587.1600.01 12x7  1.587.1601.00 1.587.1601.01
PG 16 10 28 27 14x6  1.587.1602.00 1.587.1602.01
PG 21 11 31 33 14x6  1.587.2100.00 1.587.2100.01 14x7  1.587.2101.00 1.587.2101.01
PG 29 11 39 42 22x8  1.587.2900.00 1.587.2900.01
PG 36 13 48 53 28,5x10  1.587.3600.00 1.587.3600.01 29x5,5 1.587.3601.00 1.587.3601.01
PG 36 13 48 53 30,5x12  1.587.3602.00 1.587.3602.01 31x7,5 1.587.3603.00 1.587.3603.01
PG 42 13 49 60 33,5x11,5 1.587.4200.00 1.587.4200.01
PG 48 14 49 65 38x12  1.587.4800.00 1.587.4800.01
NPT 1/2" (16) 13 28 27 11,5x5,5 1.587.1216.70 1.587.1216.71 12x7  1.587.1217.70 1.587.1217.71
NPT 1/2" (16) 13 28 21 14x6  1.587.1218.70 1.587.1218.71
NPT 3/4" 14 31 33 14x6  1.587.3400.70 1.587.3400.71
NPT 1" 19 39 42 22x8  1.587.1000.70 1.587.1000.71
NPTT 1/4" 16 39 42 /46 22x8  1.587.5400.70 1.587.5400.71
NPT T 1/2" 20 48 53 285x10  1.587.6400.70 1.587.6400.71 29x5,5 1.587.6401.70 1.587.6401.71
NPTT 1/2" 20 48 53 30,5x12  1.587.6402.70 1.587.6402.71 31x7,5 1.587.6403.70 1.587.6403.71



AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x15
M32x1,5

~O ~O o Co Co ©o

21
21
22
22
27
27
31

39
39

qmb

NIACTUKOBBIE KABEJIbHBIE BBO/ bl

Matepuan Nonuamug VO cornacHo UL 94
NpodunbHoe ynnotHeHne FKM

IP 68 — 10 bar/
Bug 3awuthl

IP 69K C 1ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temneparyp -35°C—-150°C

3aBopcKom LBeT HaTypasbHbIi

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYtOLLME KOSIbLIA KPYINIOro ceveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Aipyrue useta — no 3anpocy

15
15
19
19
24
24
33
33
42
42

ey @ El

Ne nna 3akasa

1.299.1200.50
1.299.1200.51
1.299.1600.50
1.299.1600.51
1.299.2000.50
1.299.2000.51
1.299.2500.50
1.299.2500.51
1.299.3200.50
1.299.3200.51

Mnactuk




I-IIJITIITIEI.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

HSK-K-PVDF

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

21
21
22
22
25
25
27

28
28
31
31
39
39
48
48
49
49

49

Matepuan Nonuamung VO cornacHo UL 94
NpodunbHoe ynnotHeHne FKM

IP 68 — 10 bar/
Bug 3awmtol

IP 69K C 1oN0NHNTENbHBIM KOIbLIOM KPYr/10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temneparyp -35°C—150°C

3aBopcKom LBeT HaTypasbHbIi

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTABNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
/I" CoOTBETCTBYIOLLME KOIbLI@ KPYINIOro CeyeHns Ha cTp. 8

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Apyrue useta — no 3anpocy

15
15
19
19
22
22
24
24
27
27
33
33
42
42
53
53
60
60
65
65

Ne nna 3akasa

1.299.0700.14
1.299.0700.15
1.299.0900.14
1.299.0900.15
1.299.1100.14
1.299.1100.15
1.299.1300.14
1.299.1300.15
1.299.1600.14
1.299.1600.15
1.299.2100.14
1.299.2100.15
1.299.2900.14
1.299.2900.15
1.299.3600.14
1.299.3600.15
1.299.4200.14
1.299.4200.15
1.299.4800.14
1.299.4800.15



qmb

NNACTUKOBbIE KABEJTbHbBIE BBOL bl

HSK-K-PVDF NPT

X
=
Matepuan Nonuamug VO cornacHo UL 94 ( € m m %
— 5
p—— . MpodunbHoe ynnoTHexue FKM s K\ﬁj
A
L S IP 68— 10 bar/
e IP 69K C ,ONONIHNTENbHBIM KOJbLIOM KPYTJI0ro Ce4eHuA
[lmana3oH Temneparyp -35°C—-150°C
3aBopcKom LBeT HaTypasbHbIi

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYtOLLME KOSIbLIA KPYINIOro ceveHns Ha cTp. 88

/I ipyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy

/I" Aipyrue useta — no 3anpocy

AG 1Dk GL H G Ne finA 3akasa
MM MM MM MM
NPT 3/8" 4-8 15 72 19/22 1.299.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 22 19/22 1.299.3800.71
NPT 1/2" 6—12 13 27 24 1.299.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 27 24 1.299.1200.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 28 27 1.299.1216.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 28 27 1.299.1216.71
NPT 3/4" 13-18 14 31 33 1.299.3400.70
NPT 3/4" 9-16 14 31 33 1.299.3400.71




|-II.IITIITIE|.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

HSK-K-Flex Metr., Metr.-gnuHHbIN

Matepuan Monnamug

NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

IP 68 — 10 bar/

Bup 3awutbl
S IP 69K C 1oN0NHNTENbHBIM KOIbLIOM KPYr/10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temneparyp -40°C—100°C

¥
N /
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

-
—
-
-
—
/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTABNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
% 2 /I" CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYINIOro CeveHns Ha cTp. 88
/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy
/I" Apyrue useta — no 3anpocy
e
—
Cm—

d H % GL Ne anA 3akasa Ne gna 3akasa GL Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa

MM MM MM MM cepblii YepHblit MM cepblin YepHblit

DJINHHBIN DJINHHBIN
M12x15 3-6,5 7 54 15 8 1.293.1200.50 1.293.1201.50 15 1.293.1200.30 1.293.1201.30
M12x15 2-5 7 54 15 8 1.293.1200.51 1.293.1201.51 15 1.293.1200.31 1.293.1201.31
M16x15 4-8 8,5 63 19 8 1.293.1600.50 1.293.1601.50 15 1.293.1600.30 1.293.1601.30
M16x1,5 2-6 8,5 63 19 8 1.293.1600.51 1.293.1601.51 15 1.293.1600.31 1.293.1601.31
M16x1,5 5-10 10,5 78 22 8 1.294.1600.50 1.294.1601.50 15 1.294.1600.30 1.294.1601.30
MT16x1,5 =) 10,5 78 22 8 1.294.1600.51 1.294.1601.51 15 1.294.1600.31 1.294.1601.31
M20x15 6-12 13 90 24 9 1.293.2000.50 1.293.2001.50 15 1.293.2000.30 1.293.2001.30
M20x1,5 5-9 13 90 24 9 1.293.2000.51 1.293.2001.51 15 1.293.2000.31 1.293.2001.31
M20x1,5 10-14 15,5 100 2 9 1.294.2000.50 1.294.2001.50 15 1.294.2000.30 1.294.2001.30
M20x1,5 1-12 15,5 100 27 9 1.294.2000.51 1.294.2001.51 15 1.294.2000.31 1.294.2001.31
M25x1,5 13-18 20 114 33 11 1.293.2500.50 1.293.2501.50 15 1.293.2500.30 1.293.2501.30
M25x1,5 9-16 20 114 33 11 1.293.2500.51 1.293.2501.51 15 1.293.2500.31 1.293.2501.31



qmb

NJTACTUKOBbBIE KABEJIbHbBIE BBO/Lb

HSK-K-Flex PG, PG-pnuHHbIN, NPT

Matepuan Monnamug ( € m m

Mnactuk

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR s KKD L})

IP 68 — 10 bar/

Bup 3awutbl
S IP 69K C 1ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA

[lmana3oH Temneparyp -40°C—100°C

¥,
N /
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) QL@: B YEPHOM LiBeTe

TN

-
—
-
-
—
/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns
% 2 /I" CooTBeTCTBYtOLLME KOSIbLIA KPYINIOro ceveHns Ha cTp. 88
/I ipyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy
/I" Aipyrue useta — no 3anpocy
e
—
Cm—

d H % GL Ne onA 3akasa Ne gna 3akasa GL Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa
MM MM MM MM cepblii YepHblit MM cepblin YepHblit
DJIHHBIN DJIVHHBIA

PG 7* 3-6,5 7 54 15 8 1.293.0700.14 1.293.0701.14 15 1.293.0700.60 1.293.0701.60
PG 7* 2-5 l 54 15 8 1.293.0700.15 1.293.0701.15 15 1.293.0700.61 1.293.0701.61
PG 9* 4-8 8,5 63 19 8 1.293.0900.14 1.293.0901.14 15 1.293.0900.60 1.293.0901.60
PG 9* 2-6 8,5 63 19 8 1.293.0900.15 1.293.0901.15 15 1.293.0900.61 1.293.0901.61
PG 11* 5-10 10,5 78 22 8 1.293.1100.14 1.293.1101.14 15 1.293.1100.60 1.293.1101.60
PG 11* =) 10,5 78 22 8 1.293.1100.15 1.293.1101.15 15 1.293.1100.61 1.293.1101.61
PG 13,5* 6-12 13 90 24 9 1.293.1300.14 1.293.1301.14 15 1.293.1300.60 1.293.1301.60
PG 13,5* 5-9 13 90 24 9 1.293.1300.15 1.293.1301.15 15 1.293.1300.61 1.293.1301.61
PG 16* 10-14 15,5 100 2 10 1.293.1600.14 1.293.1601.14 15 1.293.1600.60 1.293.1601.60
PG 16* 7-12 15,5 100 27 10 1.293.1600.15 1.293.1601.15 15 1.293.1600.61 1.293.1601.61
PG 21* 13-18 20 114 33 1 1.293.2100.14 1.293.2101.14 15 1.293.2100.60 1.293.2101.60
PG 21* 9-16 20 114 33 11 1.293.2100.15 1.293.2101.15 15 1.293.2100.61 1.293.2101.61
NPT 3/8" 4-8 8,5 63 22/19 15 1.293.3800.70 1.293.3801.70
NPT 3/8" 2-6 8,5 63 22/19 15 1.293.3800.71 1.293.3801.71
NPT 1/2" 6-12 13 90 24 13 1.293.1200.70 1.293.1201.70
NPT 1/2" 5-9 13 90 24 13 1.293.1200.71 1.293.1201.71
NPT1/2" (16)  10-14 15,5 100 27 13 1.293.1216.70 1.293.1217.70
NPT 1/2" (16) 7-12 155 100 27 13 1.293.1216.71 1.293.1217.71
NPT 3/4" 13-18 20 114 33 14 1.293.3400.70 1.293.3401.70
NPT 3/4" 9-16 20 114 33 14 1.293.3400.71 1.293.3401.71

* [inA 06x1Ma kabena MeHbLIMX AUaMeTpoB npeaHasHayeHa Mopens KE Flex, ysenuueHHbix anametpos — KR-Flex. Cwm. cTp. 29




I-II.IITIITIEI.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

HSK-W

/I [ipyrune ynnoTHNTENbHbIE MaTepuabl,

B T. Y. CUANKOH — MO 3anpocy
/I ipyrve ueta — no 3anpocy

AG

M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x15
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5

HSK-W

/I TocTaBnsetca 6e3 KonblLia KPyrioro ceyeHns
/I [ipyrue ynnoTHNTENbHbIE MaTepuabl,

B T. Y. CWINKOH — N0 3anpocy
/I Aipyrue uBeta — no 3anpocy

AG

NPT 3/8"

NPT 3/8"

NPT 1/2"

NPT 1/2"

NPT 1,/2" (16)
NPT 1/2" (16)
NPT 3/4"

NPT 3/4"
NPT

NPT 1"

10k

15
15
13
13
13
13
13
13
19
19

23
23
30,5
30,5
40
40
51,5
51,5

23

32,5
32,5
31,5
31,5

40

40
51,5
51,5

Matepuan Monnamug
NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLio Kpyrnoro ceyeHns NBR
Bup 3awwuthl IP 68
[lmana3oH Temneparyp -40°C—100°C
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005)

L R @

MM mm MM

45 5 19

45 5 19

57 7 24

57 7 24

73 10 33
13 10 33
91 14 42
91 14 42

Marepuan Monnamug
NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLo Kpyrnoro ceyeHns NBR
Bug 3awmthl IP 68
[nana3oH Temnepartyp -40°C—100°C
3aBopcKoil LBeT cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

L R ®

MM mm MM

45 5 19

45 5 19

57 7 24

57 7 24

59 8 27

59 8 27

73 10 33
73 10 33
91 14 42
91 14 42

Metr.

ey @ El

N

GL,

Ne ans 3akasa
cepblit

1.313.1600.50
1.313.1600.51
1.313.2000.50
1.313.2000.51
1.313.2500.50
1.313.2500.51
1.313.3200.50
1.313.3200.51

AG

Ne gns 3akasa
YepHblii

1.313.1601.50
1.313.1601.51
1.313.2001.50
1.313.2001.51
1.313.2501.50
1.313.2501.51
1.313.3201.50
1.313.3201.51

GL

Ne ansa 3akasa
cepblin

1.313.3800.70
1.313.3800.71
1.313.1200.70
1.313.1200.71
1.313.1216.70
1.313.1216.71
1.313.3400.70
1.313.3400.71
1.313.1000.70
1.313.1000.71

AG

Ne ans 3akasa
YepHblit

1.313.3801.70
1.313.3801.71
1.313.1201.70
1.313.1201.71
1.313.1217.70
1.313.1217.71
1.313.3401.70
1.313.3401.71
1.313.1001.70
1.313.1001.71



qmb

NJTACTUKOBbBIE KABEJIbHbBIE BBO/Lb

X
=
=
Matepuan Monnamug ( € m m E
NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLio Kpyrnoro ceyeHns NBR s (ﬁ)
Bup 3awutbl 1P 68 c -
/I [ipyrue ynnoTHNTENbHbIE MaTepuabl, [ManasoH Temnepatyp 40°C—100°C T
B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy
/I ipyrve uBeta — no 3anpocy ;
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) o |
AG
AG >|®|< GL H L R % Ne ana 3akasa Ne ana 3akasa
MM MM MM MM mm MM cepblii YepHblit
PG 9 4-8 8 23 45 5 19 1.313.0900.14 1.313.0901.14
PG 9 2-6 8 23 45 5 19 1.313.0900.15 1.313.0901.15
PG 11 5-10 8 27 50 6 22 1.313.1100.14 1.313.1101.14
PG 11 3-7 8 27 50 6 22 1.313.1100.15 1.313.1101.15
PG 13,5 6—12 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.14 1.313.1301.14
PG 13,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.15 1.313.1301.15
PG 16 10-14 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.14 1.313.1601.14
PG 16 7-12 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.15 1.313.1601.15
PG 21 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2100.14 1.313.2101.14
PG 21 9-16 1 40 73 10 33 1.313.2100.15 1.313.2101.15
PG 29 18-25 11 51,5 A 14 42 1.313.2900.14 1.313.2901.14
PG 29 13-20 11 51,5 91 14 42 1.313.2900.15 1.313.2901.15

HSK-W Bpawatowumnca

PG
Marepuan Monnamug c € m

NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLo Kpyrnoro ceyeHns NBR
L
Bug 3awmthl IP 68 z
/I ipyrve ynnoTHNTeNbHbIE MaTepuabl, [ManasoH Temneparyp 40°C—100°C x
B T. Y. CWINKOH — N0 3anpocy
/I lipyrue ugeta — no 3anpocy
3aBopcKoil LBeT cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) 61
AG
AG 1Dk GL H L R %? Ne ans 3akasa Ne ans 3akasa
MM MM MM MM mk MM cepblin YepHblit

PG 9 4-8 8 28 45 5 19 1.317.0900.14 1.317.0901.14
PG 9 2-6 8 28 45 5 19 1.317.0900.15 1.317.0901.15
PG 11 5-10 8 32 50 6 22 1.317.1100.14 1.317.1101.14
PG 11 3-7 8 32 50 6 22 1.317.1100.15 1.317.1101.15
PG 13,5 6—12 9 35,5 57 7 24 1.317.1300.14 1.317.1301.14
PG 13,5 5-9 9 355 57 7 24 1.317.1300.15 1.317.1301.15
PG 16 10-14 10 38,5 59 8 27 1.317.1600.14 1.317.1601.14
PG 16 7-12 1 46 73 10 33 1.317.1600.15 1.317.1601.15
PG 21 13-18 11 46 73 10 33 1.317.2100.14 1.317.2101.14
PG 21 9-16 11 46 73 10 33 1.317.2100.15 1.317.2101.15




|-II.IITIITIE|.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

HSK-W-Flex Metr., PG, NPT
Matepuan Monnamug ( € m m
s s
NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLio Kpyrnoro ceyeHns NBR KKD MMMMMMMM L) m
Bup 3awmTbl 1P 68
[lmana3oH Temneparyp -40°C—100°C
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005)

/I Apyrve ynnoTHuTeNbHbIe MaTepuabl, B T. Y. CAIUKOH — N0 3anpocy
/I [pyrue ugeta — no 3anpocy

AG
AG >|@|< d GL H L R (LF? Ne gnis 3aKasa Ne g1 3aKasa
MM MM MM MM MM mm MM cepblit YepHblii
M16x1,5 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.50 1.314.1601.50
M16x1,5 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.51 1.314.1601.51
M20x1,5 6—12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.50 1.314.2001.50
M20x1,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.51 1.314.2001.51
M25x1,5 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.50 1.314.2501.50
M25x1,5 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.51 1.314.2501.51
PG 9 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.14 1.314.0901.14
PG 9 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.15 1.314.0901.15
PG 11 5-10 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.14 1.314.1101.14
PG 11 3-7 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.15 1.314.1101.15
PG 13,5 6—12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.14 1.314.1301.14
PG 13,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.15 1.314.1301.15
PG 16 10-14 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.14 1.314.1601.14
PG 16 7-12 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.15 1.314.1601.15
PG 21 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.14 1.314.2101.14
PG 21 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.15 1.314.2101.15
NPT 3/8" 4-8 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.70 1.314.3801.70
NPT 3/8" 2-6 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.71 1.314.3801.71
NPT 1/2" 6—12 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.70 1.314.1201.70
NPT 1/2" 5-9 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.71 1.314.1201.71
NPT 1/2" (16) 10-14 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.70 1.314.1217.70
NPT 1/2" (16) 7-12 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.71 1.3141217.71
NPT 3/4" 13-18 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.70 1.314.3401.70
NPT 3/4" 9-16 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.71 1.314.3401.71



qmb

NNACTUKOBbIE KABEJTbHbBIE BBOL bl

X
=
Matepuan Monnamung VO cornacHo UL 94 ( € m m &
S
s S
MpocunbHoe ynnoTHexue NBR K\D—M)

Pp— IP 68 — 10 bar/
IP 69K C ,ONONHUTENbHBIM KOIbLIOM KPYrJ10ro Ce4YeHusA
[lmana3oH Temneparyp -40°C—-100°C
N
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) QL@} B YEPHOM LiBeTe
7N W

/I [lononHUTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOr0 CeyeHuns

/I CooTBeTCTBYIOLLVE KOMbLIA KPYIIIOTO CeyeHns Ha cTp. 88

/I [ipyrve LBeTa n ynnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl — N0 3anpocy
AG >|®|< d GL H % Ne gns 3akasa Ne gns 3akasa

MM MM MM MM MM cepblii YepHblit

PG 7 4-8 7 8 22 19 1.590.0700.14 1.590.0701.14
PG 7 2-6 7 8 22 19 1.590.0700.15 1.590.0701.15
PG 9 5-10 9 8 25 22 1.590.0900.14 1.590.0901.14
PG 9 3-7 9 8 25 22 1.590.0900.15 1.590.0901.15
PG 11 6-12 10,5 8 24 24 1.590.1100.14 1.590.1101.14
PG 11 5-9 10,5 8 24 24 1.590.1100.15 1.590.1101.15
PG 13,5 10-14 12,5 9 28 27 1.590.1300.14 1.590.1301.14
PG 13,5 7-12 12,5 9 28 21 1.590.1300.15 1.590.1301.15
PG 16 13-18 15 10 31 33 1.590.1600.14 1.590.1601.14
PG 16 9-16 15 10 31 33 1.590.1600.15 1.590.1601.15




I-IIJITIITIEI.

NNTACTUKOBbBIE KABEJIbHBIE BBO bl

Matepuan Nonuamug VO cornacHo UL 94 ( € m m
s

MpocunbHoe ynnoTHexue NBR s K\ﬁ )
T IP 68 — 10 bar/
e IP 69K C ,ONONHNTENbHBIM KOIbLIOM KPYr/10ro Ce4YeHus
N [lmana3oH Temneparyp -40°C—100°C
N
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) QL@} B YEPHOM LiBeTe

TN

/I [lononHMTeNbHO NO 3aMpocy NOCTAaBNAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KOJIbLIO KPYIIIOro CeyeHuns
/I" CooTBeTCTBYIOLLVE KOMbLIA KPYIIIOTO CeyeHns Ha cTp. 88
/I ipyrue LBeTa 1 ynNOTHUTE IbHbIE MaTepuasbl — N0 3anpocy

AG 1Dk GL H G Ne inA 3akasa Ne inA 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHblii
PG 9 3-6,5 8 21 19 1.591.0900.14 1.591.0901.14
PG 9 2-5 8 21 19 1.591.0900.15 1.591.0901.15
PG 11 4-8 8 22 22 1.591.1100.14 1.591.1101.14
PG 11 2-6 8 22 22 1.591.1100.15 1.591.1101.15
PG 13,5 5-10 9 25 24 1.591.1300.14 1.591.1301.14
PG 13,5 3-7 9 25 24 1.591.1300.15 1.591.1301.15
PG 16 6—12 10 27 27 1.591.1600.14 1.591.1601.14
PG 16 5-9 10 27 27 1.591.1600.15 1.591.1601.15
PG 21 10-14 11 28 33 1.591.2100.14 1.591.2101.14
PG 21 /=12 11 28 33 1.591.2100.15 1.591.2101.15



qml)

smart & reliable connecfions

METAJNIJTUYECKWE KABEJIbHBIE BBO/Lbl

KabenbHble BBOAbI 113 NATYHN (B TOM YNC/ie HUKENMPOBAHHON) 11 U3 HEPXaBEtoLLLeR CTaNn 04eHb NPOYHbI 1
NCNONB3YKOTCA, FaBHBIM 00pa3oMm, B npoMblieHHoCTH. Cepusa HSK npeanaraet Wpokuin CnekTp peLeHni -
Kak CTaHOAPTHbIX, Tak U OpUrMHanbHbIX. IMeHHO BblgatoLLeeca kavectso n3gennint HUMMEL penaet nx
He3aMeHUMbIMU.

B 3TOM pa3pene Bbl Hanpere:

// HSK-M: KabenbHble BBOAbI U3 HWKeNIMPOBAHHOW NATYHN

// HSK-INOX: wnpokmit cnexTp kaGesbHbiX BBOJOB 13 HEPXABEIOLLEA CTanu
// HSK-M-Multi: KabenbHble BBOAbI A5 (hukcaumm nyyka npoBoAoB

// HSK-M-Flaka: BBOAbI A9 KpensieHus pa3HoobpasHbIX NA0CKUX kabenel
// HSK-M-Flex: ¢ 3awwuTon ot nepern6a

//" HSK-Mini: ¢ pesbbamu meHee M12

// HSK-XL: ¢ pe3bbamu ot M63 go M110

/" HSK-MZ: ¢ ONONHUTENILHOW 3aLLUTO OT BblAepriBaHns

B kaxxgom cnysae HUMMEL npepnaraet BBoAbl AnA kabenen pa3nnyHoro anamertpa, kabenbHble BBOAbI C pa3HON
LJIVHOI 1 TUNOM pe3b0bl, C pa3fNYHbIMI YIJIOTHUTENIbHBIMU MaTepuanamu Aas npuMeHeHUA B LUIMPOKOM
[uana3oHe Temnepatyp. KabenbHble BBOALI MMEIOT BCe HEOOXOAMMbIE pa3peLleHns A1 NpUMeHeHNs Ha

MEXOYHapPOAHbIX PbIHKAX 1 MHOTUX PErMOHaX.




I'IIJITIITIEI.

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
Me3x15
M63x1,5

6,5

o~
o~ ~
wn

O O CO CO CO CO ©O OO ~ 4 O~ O~ O~ O~ O~

o o

19
19
21
21
22
23
23
24
26
26
31
31
33
37
37
33
37
37
38
38

Matepuan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas
KnemMHas BcTaBKa Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C—100°C (PA)
-35°C=150°C (PVDF)

[lmana3oH Temnepatyp

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUANKOH — N0 3anpocy
/I Pasmep M 12 1 M63 — cm. cTp. 45

14
14
17/19
17/19
2
2
2

30
30

40
36
50

44
57
57

6448

64/48

e

Ne gna 3akasa
HSK-M
-40°C-100°C

1.609.1200.50
1.609.1200.51
1.609.1600.50
1.609.1600.51
1.609.1611.50
1.609.2000.50
1.609.2000.51
1.609.2016.50
1.609.2500.50
1.609.2500.51
1.609.3200.50
1.609.3200.51
1.609.3200.52
1.609.4000.50
1.609.4000.51
1.609.4000.52
1.609.5000.50
1.609.5000.51
1.609.6300.50
1.609.6300.51

Ne nna 3akasa
HSK-M-PVDF
-35°C-150°C

1.699.1200.50
1.699.1200.51
1.699.1600.50
1.699.1600.51
1.699.1611.50
1.699.2000.50
1.699.2000.51
1.699.2016.50
1.699.2500.50
1.699.2500.51
1.699.3200.50
1.699.3200.51

1.699.4000.50
1.699.4000.51



AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M32x15
M40x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
Me3x15
Mé63x1,5

10
10
10
10
10
10
10
10
12
12

12
12
15
15
15

15
15
15

19
19
21
21
22
23
23
24
26
26
31
31
37
37
37
37
37
37
38
38

qmb

METAJINTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO bl

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

KnemmHas BcTaBka MNonnamng/PVDF
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR/FKM

Bug 3awuthbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~—100°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -35°C—150°C (PVDF)

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUANKOH — N0 3anpocy
/I Pasmep M 12 n M63 — cm. cTp. 45

14
14
17/19
17/19
2
2
2

30
30

40
36
50

44
57
57

64/48

64/48

e

Ne gna 3akasa Ne nna 3akasa
HSK-M HSK-M-PVDF
-40°C-100°C -35°C-150°C

1.609.1200.30 1.699.1200.30
1.609.1200.31 1.699.1200.31
1.609.1600.30 1.699.1600.30
1.609.1600.31 1.699.1600.31
1.609.1611.30 1.699.1611.30
1.609.2000.30 1.699.2000.30
1.609.2000.31 1.699.2000.31
1.609.2016.30 1.699.2016.30
1.609.2500.30 1.699.2500.30
1.609.2500.31 1.699.2500.31
1.609.3200.30 1.699.3200.30
1.609.3200.31 1.699.3200.31
1.609.3200.32
1.609.4000.30
1.609.4000.31
1.609.4000.32
1.609.5000.30
1.609.5000.31
1.609.6300.30
1.609.6300.31

1.699.4000.30
1.699.4000.31

Metann




I'IIJITIITIEI.

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-M/HSK-M-PVDF PG

Matepuan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas
KnemMHas BcTaBKa Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~-100°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -35°C—150°C (PVDF)

4 ,[lpyrvle YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

e

H oL
AG >|@|< GL H Q% Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-M HSK-M-PVDF

-40°C-100°C -35°C-150°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.609.0700.01 1.699.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.609.0700.15 1.699.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.609.0900.01 1.699.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.609.0900.15 1.699.0900.15
PG 11 5-10 6 72 20 1.609.1100.01 1.699.1100.01
PG 11 3-7 6 22 20 1.609.1100.15 1.699.1100.15
PG 13,5 612 6,5 24 22 1.609.1300.01 1.699.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.609.1300.15 1.699.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.609.1600.01 1.699.1600.01
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.609.1600.15 1.699.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.609.2100.01 1.699.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.609.2100.15 1.699.2100.15
PG 29 18-25 8 29 40 1.609.2900.01 1.699.2900.01
PG 29 13-20 8 29 40 1.609.2900.15 1.699.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.609.3600.01 1.699.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.609.3600.15 1.699.3600.15
PG 42 32-38 9 37 57 1.609.4200.01 1.699.4200.01
PG 42 25-31 9 37 57 1.609.4200.15 1.699.4200.15
PG 48 37-44 10 38 64 1.609.4800.01 1.699.4800.01
PG 48 29-35 10 38 64 1.609.4800.15 1.699.4800.15



AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

12
12
12
15
15

15
15
15

19
19
21
21
22
22
24

23
23
24
24
29
29
35
35
37
37

38

qmb

METAJINTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO bl

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHasa

KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM

Bup 3awutel IP 68 — 10 bar/IP 69K
[JlnanasoH Temnepa -40°C—100°C (PA)
panvp -35°C—150°C (PVDF)

4 ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

14
14
17
17
20
20
22
22
24
24
30
30
40
40
50
50
57
57
64
64

e

Ne ona 3akasa Ne gns 3akasa
HSK-M HSK-M-PVDF
-40°C-100°C -35°C-150°C

1.609.0700.60 1.699.0700.60
1.609.0700.61 1.699.0700.61
1.609.0900.60 1.699.0900.60
1.609.0900.61 1.699.0900.61
1.609.1100.60 1.699.1100.60
1.609.1100.61 1.699.1100.61
1.609.1300.60 1.699.1300.60
1.609.1300.61 1.699.1300.61
1.609.1600.60 1.699.1600.60
1.609.1600.61 1.699.1600.61
1.609.2100.60 1.699.2100.60
1.609.2100.61 1.699.2100.61
1.609.2900.60 1.699.2900.60
1.609.2900.61 1.699.2900.61
1.609.3600.60 1.699.3600.60
1.609.3600.61 1.699.3600.61
1.609.4200.60 1.699.4200.60
1.609.4200.61 1.699.4200.61
1.609.4800.60 1.699.4800.60
1.609.4800.61 1.699.4800.61

Metann




qml)

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-M/HSK-M-PVDF

AG 1Dk
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 3/8" 2-6
NPT 1/2" 6-12
NPT 1/2" 5-9
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16
NPT 1" 18-25
NPT 1" 13-20

GL
MM

15
15
13
13
13
13
19
19

21
21
24
24
25
25
29
29

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAs

KnemMHas BcTaBKa Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM

Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
-40°C—100°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -35°C—150°C (PVDF)

4 ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

17/19
17/19
2/
2/
30
30
10
10

e

Ne gna 3akasa
HSK-M
-40°C-100°C

1.609.3800.70
1.609.3800.71
1.609.1200.70
1.609.1200.71
1.609.3400.70
1.609.3400.71
1.609.1000.70
1.609.1000.71

Ne nna 3akasa
HSK-M-PVDF
-35°C-150°C

1.699.3800.70
1.699.3800.71
1.699.1200.70
1.699.1200.71
1.699.3400.70
1.699.3400.71



AG

M12x15
M16x15
M20x1,5
M25x1,5
M32x15
M40x1,5
M50x1,5
Me3x15

P67
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1

)

| ﬁ'})

\ooooowo~o-°\

o

15
13
13
19

=

19
21
3
26
31
37
37

19
21
22
24
23
23
24
29
35

38

21
24
25
29

17/19
7
30
10
50
57

64/48

14
17
20
22
24
24
30
40
50
57
64

17/19
2
30
10

Matepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHasa
KnemmHas BctaBka Monnamng
MpocunbHoe ynnoTHexue Jnactomep
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
Bup 3awmtel TP @i

IP 68 10 bar npu onTMManLHOM PacnonoXeHUn BCex 0TBEPCTHA

[nana3oH Temnepatyp -40°C-100°C

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUANKOH — N0 3anpocy

/I HepxasetoLLaa ctanb no 3anpocy

/I Vi3penua ¢ yanuHeHHow pe3bboii no 3anpocy

/I VIHCTpYKLMKM N0 MOHTaXYy CM. Ha cTp. 152

/I Yka3aHHble BCTaBKI ABNAIOTCA NpUMepamu, Apyriie yNnoTHAIOLNe BCTaBKM
Ha cTp. 86 naw no 3anpocy

Yucno
oteepctniA N anA 3akasa
xd

1.697.1299.50
4x1,4 1.697.1600.50
6x3  1.697.2001.50
4x6  1.697.2500.50
6x6,5 1.697.3200.50
7x9  1.697.4001.50

1.697.5099.50
6x12  1.697.6301.50

1.697.0799.01
4x1,4 1.697.0900.01
2x4  1.697.1102.01
3x4  1.697.1302.01
4x4  1.697.1602.01
3x5,6  1.697.1606.01
4x6  1.697.2100.01
6x6,5 1.697.2900.01
7x9  1.697.3601.01

1.697.4299.01
6x12  1.697.4801.01

4x1,4 1.697.3800.70
3x4  1.697.1202.70
4x6  1.697.3400.70
6x6,5 1.697.1000.70

en @i

qmb

METAJINTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO bl

AG

Yucno
0TBEpCTNiA
xd

2x3
2x5
3x7
4x9
2x15

3x18

2x3
3x3
2x5
6x4
2x6
3x7
4x9
2x15

3x18

2x3
2x5
3x7
4x9

Ne nns 3akasa

1.697.1601.50
1.697.2003.50
1.697.2501.50
1.697.3201.50
1.697.4003.50

1.697.6302.50

1.697.0901.01
1.697.1101.01
1.697.1303.01
1.697.1604.01
1.697.1605.01
1.697.2101.01
1.697.2901.01
1.697.3603.01

1.697.4802.01

1.697.3801.70
1.697.1203.70
1.697.3401.70
1.697.1001.70

Metann




qml)

METANNNTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

we

AG

M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
Me3x15

PG 16
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/4"
NPT 1"

GL
MM

O O ©O O ~ O~ O~

o

o~ o
wun

~ o

~O ©o ©Co ©o

p—
o

13
19

24
24
26
31
37
37
37

23
24
29
35

37
38

25
29

24
24
30

50
50
57

64/48

24
24
30
40
50

57
64

30
40

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

KnemmHas BctaBka Monunamng
MpocunbHoe ynnoTHenne Jnactomep
KonbLio Kpyrnoro ceyenus NBR
Bup 3awuthl P65/

BIEET IP 68 10 bar npu onTMManLHOM PacnonoXeHUn BCex 0TBEPCTHA
[nana3oH Temnepatyp -40°C-100°C

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUANKOH — N0 3anpocy

/I HepxasetoLLaa ctanb no 3anpocy

/I Vi3penua ¢ yanuHeHHow pe3bboii no 3anpocy

/I VIHCTpYKLMKM N0 MOHTaXYy CM. Ha cTp. 152

/I BblfeneHHble BCTaBKW ABAAIOTCA 0Opa3Lamit, 0CTanbHble — Mo 3anpocy

BxH
MM

11,5%5
14x6
14x6
22x8

28,5x10

30,5x12
33,5x11,5
38x12

11,5x5
14x6
14x6
22x8
28,5x10
30,5x12
33,5x11,5
38x12

14x6
22x8

Ne gna 3akasa

1.688.2016.50
1.688.2018.50
1.688.2500.50
1.688.3200.50
1.688.4000.50
1.688.4002.50
1.688.5000.50
1.688.6300.50

1.688.1600.01
1.688.1602.01
1.688.2100.01
1.688.2900.01
1.688.3600.01
1.688.3602.01
1.688.4200.01
1.688.4802.01

1.688.3400.70
1.688.1000.70

AG

BxH
MM

12x7
14x7

29x55
31x7,5

12x7
14x7

29x5,5
31x7,5

14x7

Ne nna 3akasa

1.688.2017.50

1.688.2501.50

1.688.4001.50
1.688.4003.50

1.688.1601.01

1.688.2101.01

1.688.3601.01
1.688.3603.01

1.688.3401.70



qmb

METAJITUYECKWE KABEJTIbHBIE BBObl

HSK-M-Flex Metr., Metr.-gnUHHbBINA

= : Marepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
: MpyXuHHasA 3awwmTa oT nepernéa INOX 1.4310
< KnemmHas BcTaBka Monnamug

= =

— =

= NpocunbHoe ynnoTHeHne NBR g

= =
é Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR
; ! Bup 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

b

"i [lnanasoH Temnepatyp -40°C—100°C

I ,D,pyrme YNIOTHUTE/IbHbIE MaTepuanbl, B T. 4. CUIMKOH — N0 3anpocy

AG >|@|< d H QFP GL Ne g1 3aKasa GL Ne g1 3aKasa
mm mm mm mm MM MM ASMHHBIR
M12x1,5 3-6,5 6,8 55 14 6,5 1.623.1200.50 10 1.623.1200.30
M12x1,5 2-5 6,8 55 14 6,5 1.623.1200.51 10 1.623.1200.31
MT6x1,5 4-8 8,2 66 19 b 1.623.1600.50 10 1.623.1600.30
MT6x1,5 2-6 8,2 66 19 6 1.623.1600.51 10 1.623.1600.31
M16x1,5 5-10 10,3 71 20 6 1.623.1611.50 10 1.623.1611.30
M16x1,5 3-7 10,3 71 20 6 1.623.1611.51 10 1.623.1611.31
M20x1,5 6—12 12,3 88 22 6 1.623.2000.50 10 1.623.2000.30
M20x1,5 5-9 12,3 88 22 6 1.623.2000.51 10 1.623.2000.31
M20x1,5 10-14 14,3 98 24 b 1.623.2016.50 10 1.623.2016.30
M20x1,5 7-12 14,3 98 24 6 1.623.2016.51 10 1.623.2016.31
M25x1,5 13-18 18,4 M 30 7 1.623.2500.50 12 1.623.2500.30
M25x1,5 9-16 18,4 m 30 7 1.623.2500.51 12 1.623.2500.31




I-IIJITIITIEI.

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-M-Flex PG, PG-OnVHHbBIN

4 ,[lpyrvle YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

P = Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
% 2 MpyXuHHas 3awwmTa oT nepernéa INOX 1.4310
% KnemmHas BcTaBka Monnamug
‘-:':- : NpodunsHoe ynnotHeHne / KonbLo Kpyrnoro ceyeHns NBR
- g Z Bup 3awutel IP 68 — 10 bar/IP 69K
43
: i - [lnana3oH Temnepartyp -40°C—100°C
< S
3.

AG >|@|< d H % GL Ne g1 3aKasa GL Ne g1 3aKasa
MM MM MM MM MM MM ASMHHBIR
PG 7 3-6,5 6,8 55 14 5 1.623.0700.01 10 1.623.0700.60
PG 7 2-5 6,8 55 14 5 1.623.0700.15 10 1.623.0700.61
PG 9 4-8 8,2 66 17 b 1.623.0900.01 10 1.623.0900.60
PG Y 2-6 8,2 66 17 6 1.623.0900.15 10 1.623.0900.61
PG 11 5-10 10,3 77 20 6 1.623.1100.01 10 1.623.1100.60
PG 11 3-7 10,3 71 20 6 1.623.1100.15 10 1.623.1100.61
PG 13,5 6—12 12,3 88 22 6,5 1.623.1300.01 10 1.623.1300.60
PG 13,5 5-9 12,3 88 22 6,5 1.623.1300.15 10 1.623.1300.61
PG 16 10-14 14,3 98 24 6,5 1.623.1600.01 10 1.623.1600.60
PG 16 7-12 14,3 98 24 6,5 1.623.1600.15 10 1.623.1600.61
PG 21 13-18 18,4 m 30 7 1.623.2100.01 12 1.623.2100.60
PG 21 9-16 18,4 m 30 7 1.623.2100.15 12 1.623.2100.61



qmb

METAJITUYECKWE KABEJTIbHBIE BBObl

HSK-M-Flex NPT
— Marepuan JlaTyHb HUKennpoBaHHas ( € m m

- MpyXuHHas 3awwmTa ot nepernéa INOX 1.4310 K\DNV.EL)
;' KnemmHas BcTaBka Monnamug
= ]
— =
- NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLio Kpyrnoro ceyeHns NBR g
= =
:E Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
* [nana3oH Temnepatyp -40°C-100°C
f' /I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUANKOH — N0 3anpocy

AG 1Dk d GL H ® Ne A 3aKa3a
MM MM MM MM MM
NPT 3/8” 4-8 8,2 15 66 17/19 1.623.3800.70
NPT 3/8" 2-6 8,2 15 66 17/19 1.623.3800.71
NPT 1/2 6-12 12,3 13 88 22/24 1.623.1200.70
NPT 1/2 5=9 12,3 13 88 22/24 1.623.1200.71
NPT 3/4" 13-18 18,4 13 11 33 1.623.3400.70
NPT 3/4 9-16 18,4 13 111 33 1.623.3400.71




qml)

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-M-W Metr., PG

= ADKk

C KpenexHbiM hnavuem
10-14
7-12

C COeAMHUTENbHOI pe3b6oil

M20x1,5 10-14
7-12

PG 13,5 10-14
7-12

Matepuan

KnemmHas BcraBka

MpodunbHoe ynnoTHenne

KonbLio Kpyrnoro ceyenuns

Bug 3awmtbl

[lnana3soH Temnepartyp

/I [ipyrvne ynnoTHNTENbHbIE MaTepuasbl, B T. 4. CUUKOH — M0 3anpocy

L R
mm mm
66 7
66 7
66 7
66 7
66 7
66 7

LinHkoBoe NInTbe nog, ,D,aBﬂEHI/IeM/ﬂaTyHb HUKeNMpoBaHHaA

25
25

25

25

25
25

Monnamug

NBR

NBR

IP 68

-40°C-100°C

e K

C KpenexHbiM hnavuem

L
II :

25 Anarorans @ 33,5

MocanouHbiit Avamerp
min. 1x 45°

M20x15/Pg 135

Ne nna 3akasa

1.309.2000.50
1.309.2000.51

1.309.2020.50
1.309.2020.51

1.309.2013.50
1.309.2013.51



qmb

METAJITUYECKWE KABEJTIbHBIE BBObl

HSK-MZ/HSK-MZ-PVDF Metr., Metr.-gnnHHbBIA

Matepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHasa
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
=
=
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM g
=
IP 68 — 10 bar/
Bug 3awmtel

IP 69K B yka3aHHOM CeyeHnm 3axmma

-40°C~—100°C (PA)

[lnana3zoH Temneparyp -35°C - 150°C (PVDP)

4 ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

H GL

AG >|@|( H Q?? GL Ne ona 3akasa Ne nns 3akasa GL Ne nns 3akasa
MM MM MM MM HSK-MZ HSK-MZ-PVDF MM HSK-MZ pnunHHbIR

-40°C-100°C -35°C-150°C -40°C-100°C

M12x1,5 3-6,5 26 14 6,5 1.690.1200.50 1.669.1200.50 10 1.690.1200.30
M16x1,5 4-8 28 17/19 6 1.690.1600.50 1.669.1600.50 10 1.690.1600.30
M16x1,5 6-10 30 20 6 1.690.1611.50 1.669.1611.50 10 1.690.1611.30
M20x1,5 6—12 33 22 6 1.690.2000.50 1.669.2000.50 10 1.690.2000.30
M20x1,5 10-14 33 24 6 1.690.2016.50 1.669.2016.50 10 1.690.2016.30
M25x1,5 13-18 37 30 7 1.690.2500.50 1.669.2500.50 12 1.690.2500.30
M32x1,5 18-25 43 40 8 1.690.3200.50 1.669.3200.50 12 1.690.3200.30
M40x1,5 22-32 50 50 8 1.690.4000.50 1.669.4000.50 15 1.690.4000.30
M50x1,5 32-38 51 57 9 1.690.5000.50 15 1.690.5000.30
M50x1,5 25-31 51 57 9 1.690.5000.51 15 1.690.5000.31
M63x1,5 37-44 52 64 /68 10 1.690.6300.50 15 1.690.6300.30
Mé63x1,5 29-35 52 64/68 10 1.690.6300.51 15 1.690.6300.31




qml)

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-MZ/HSK-MZ-PVDF PG, PG-pnnHHbIN, NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM
Bug 3awmtbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~-100°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -35°C—150°C (PVDF)

4 ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

H GL
AG >|@|( H Q?? GL Ne ona 3akasa Ne nns 3akasa GL Ne nns 3akasa
MM MM MM MM HSK-MZ HSK-MZ-PVDF MM LIMHHBINA

-40°C-100°C -35°C-150°C
PG7 3-6,5 26 14 5 1.690.0700.01 1.669.0700.01 10 1.690.0700.60
PG 9 4-8 28 17 6 1.690.0900.01 1.669.0900.01 10 1.690.0900.60
PG 11 6-10 30 20 6 1.690.1100.01 1.669.1100.01 10 1.690.1100.60
PG 13,5 6—12 33 22 6,5  1.690.1300.01 1.669.1300.01 10 1.690.1300.60
PG 16 10-14 33 24 6,5 1.690.1600.01 1.669.1600.01 10 1.690.1600.60
PG 21 13-18 37 30 7 1.690.2100.01 1.669.2100.01 12 1.690.2100.60
PG 29 18-25 43 40 8 1.690.2900.01 1.669.2900.01 12 1.690.2900.60
PG 36 22-36 50 50 8 1.690.3600.01 1.669.3600.01 15 1.690.3600.60
PG 42 32-38 51 57 9 1.690.4200.01 1.669.4200.01 15 1.690.4200.60
PG 42 25-31 51 57 9 1.690.4200.15 1.669.4200.15 15 1.690.4200.61
PG 48 3744 52 64 10 1.690.4800.01 1.669.4800.01 15 1.690.4800.60
PG 48 29-35 51 64 10 1.690.4800.15 1.669.4800.15 15 1.690.4800.61
NPT 3/8" 4-8 28 17/19 15 1.690.3800.70 1.669.3800.70
NPT 1/2" 7-12 33 22/24 13 1.690.1200.70 1.669.1200.70
NPT 3/4" 13-18 37 30 13 1.690.3400.70 1.669.3400.70
NPT 1" 18-25 43 40 19 1.690.1000.70



qmb

METAJITUYECKWE KABEJTIbHBIE BBObl

Matepuan NatyHb HukenuposaHHas /INOX 1.4305 ( € ﬂ
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/TPE/FKM m

KonbLo kpyrnoro ceyenmns NBR/FKM

HSK-Mini

Bug 3awmthl IP 68

Metann

-20°C—100°C (NBR /TPE)
-25°C~-200°C (FKM)

[nana3oH Temneparyp

S

H 6L

AG >|®|< GL H QF{'\ Ne gnis 3aKasa Ne g1 3aKasa
MM MM MM MM NBR/TPE FKM

M6x1 2-3,2 6 10 8 1.106.0601.50  1.106.0600.55

M8x0,75 2-45 35 143 1.112.0801.01

M8x1,25 3-5 6 13 11 1.106.0801.50  1.106.0800.55

M10x1,5 4-4 6 14 12 1106.1001.50  1.106.1000.55

PG 7 2-45 35 143 11/15 1.112.0708.01

HSK-Mini pnuHHbIi

M8x1,25 3-5 10 13 1 1.106.0801.30  1.106.0800.35

M10x1,5 4-4 10 14 12 1106.1001.30  1.106.1000.35

HSK-Mini EMC

M8x1,25 3-5 6 13 11 1.119.0800.50

M10x1,5 4-6 6 14 12 1.119.1000.50

HSK-Mini INOX

M8x1,25 3-5 6 13 11 1.129.0800.50 1.129.0800.55

M10x1,5 4-6 6 14 12 1.129.1000.50 1.129.1000.55




I-IIJITIITIEI.

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-XL Metr.

Mé3x1,5
M75x1,5
M75x1,5
M80x2
M90x2
M90x2
M100x2
M100x2
M110x2

48-55
48-55
53-60
58-65
63-70
6875
78-85
73-80
83-90

42
42
42
42
42
52
52
52
52

Matepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLo kpyrnoro ceyenmns NBR
Bug 3awmthl IP 68

[nana3oH Temnepatyp -20°C—100°C

&

75
80
85
90
100
100
110
110
120

C€

GL

AG

Ne anq 3akasa

1.106.6375.50
1.106.7500.50
1.106.7500.51
1.106.8000.50
1.106.9000.50
1.106.9000.51
1.106.1000.50
1.106.1000.51
1.106.1100.51

AG

621/2"
621/2"
63"
63"
64"
64"
64"
64"

10k

48-55
53-60
58-65
63-70
68-75
73-80
78-85
83-90

18
18

18
22
12
22
22

42

42
42
52
52
52
52

Matepuan JlaTyHb HIKeNMpoBaHHaA
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
Bug 3awuthl IP 68

[nana3oH Temnepatyp -20°C-100°C

i

80
85
90,95
100
100/120
110/120
110/120
120

GL

AG

Ne gns 3akasa

1.106.5200.01
1.106.5201.01
1.106.3000.01
1.106.3001.01
1.106.4000.01
1.106.4001.01
1.106.4002.01
1.106.4003.01



AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x15
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
Me3x1,5
Mée3x1,5

10X

|
— — ~ — U1 o~
o

13-18

18-25
13-20
22-32
20-26
32-38
2531
37-44
29-35

GL
MM

o~ o~
o~ ~ ~
(S INE, ]

O ~O OO OO ©O OO N ~ O~ O~ O~

o o

19
19
22
22
23
23
24
24
31
31
37
37
37
37
38
38

Matepuan INOX 1.4305/1.4404
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~—100°C (PA)

[lnanazoH Temneparyp -35°C — 150°C (PVDP)

4 ,[lpyrvle YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

(% Ne nna 3akasa Ne onA 3akasa
MM HSK-INOX HSK-INOX-PVDF
1.4305 1.4305
-40°C-100°C -35°C—-150°C
14 1.695.1200.50 1.696.1200.50
14 1.695.1200.51 1.696.1200.51
22 1.695.1600.50 1.696.1600.50
22 1.695.1600.51 1.696.1600.51
24 1.695.2000.50 1.696.2000.50
24 1.695.2000.51 1.696.2000.51
30 1.695.2500.50 1.696.2500.50
30 1.695.2500.51 1.696.2500.51
41 1.695.3200.50 1.696.3200.50
41 1.695.3200.51 1.696.3200.51
50 1.695.4000.50 1.696.4000.50
50 1.695.4000.51 1.696.4000.51
60 1.695.5000.50
60 1.695.5000.51
64/68 1.695.6300.50
64/68 1.695.6300.51

qmb

METAJITUYECKWE KABEJTIbHBIE BBObl

HSK-INOX/HSK-INOX-PVDF Metr.

T

Ne ons 3akasa
HSK-INOX
1.4404
-40°C-100°C
1.675.1200.50
1.675.1200.51
1.675.1600.50
1.675.1600.51
1.675.2000.50
1.675.2000.51
1.675.2500.50
1.675.2500.51
1.675.3200.50
1.675.3200.51
1.675.4000.50
1.675.4000.51
1.675.5000.50
1.675.5000.51
1.675.6300.50
1.675.6300.51

Ne ons 3akasa
HSK-INOX-PVDF
1.4404
-35°C-150°C
1.676.1200.50
1.676.1200.51
1.676.1600.50
1.676.1600.51
1.676.2000.50
1.676.2000.51
1.676.2500.50
1.676.2500.51
1.676.3200.50
1.676.3200.51
1.676.4000.50
1.676.4000.51

Metann




I-IIJITIITIEI.

METAJUUTUHECKWE KABEJIbHBIE BBO/bl

HSK-INOX/HSK-INOX-PVDF PG

Matepuan INOX 1.4305/1.4404
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenus NBR/FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~-100°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -35°C—150°C (PVDF)

4 ,[lpyrvle YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

T

AG >|®|< GL H (% Ne nna 3akasa Ne nna 3akasa Ne ons 3akasa Ne ons 3akasa
MM MM MM MM HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSK-INOX HSK-INOX-PVDF
1.4305 1.4305 1.4404 1.4404

-40°C—-100°C -35°C—-150°C -40°C-100°C -35°C-150°C

PG7 3-6,5 5 19 14 1.695.0700.01 1.696.0700.01 1.675.0700.01 1.676.0700.01
PG7 2-5 5 19 14 1.695.0700.15 1.696.0700.15 1.675.0700.15 1.676.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.695.0900.01 1.696.0900.01 1.675.0900.01 1.676.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.695.0900.15 1.696.0900.15 1.675.0900.15 1.676.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.695.1100.01 1.696.1100.01 1.675.1100.01 1.676.1100.01
PG 11 3-7 6 22 22 1.695.1100.15 1.696.1100.15 1.675.1100.15 1.676.1100.15
PG 13,5 6—12 6,5 24 22 1.695.1300.01 1.696.1300.01 1.675.1300.01 1.676.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.695.1300.15 1.696.1300.15 1.675.1300.15 1.676.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.695.1600.01 1.696.1600.01 1.675.1600.01 1.676.1600.01
PG 16 1=12 6,5 23 24 1.695.1600.15 1.696.1600.15 1.675.1600.15 1.676.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.695.2100.01 1.696.2100.01 1.675.2100.01 1.676.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.695.2100.15 1.696.2100.15 1.675.2100.15 1.676.2100.15
PG 29 18-25 8 29 4 1.695.2900.01 1.696.2900.01 1.675.2900.01 1.676.2900.01
PG 29 13-20 8 29 4 1.695.2900.15 1.696.2900.15 1.675.2900.15 1.676.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.695.3600.01 1.696.3600.01 1.675.3600.01 1.676.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.695.3600.15 1.696.3600.15 1.675.3600.15 1.676.3600.15
PG 42 32-38 9 37 57 1.695.4200.01 1.696.4200.01 1.675.4200.01 1.676.4200.01
PG 42 25-31 9 37 57 1.695.4200.15 1.696.4200.15 1.675.4200.15 1.676.4200.15
PG 48 37-44 10 38 64 1.695.4800.01 1.696.4800.01 1.675.4800.01 1.676.4800.01
PG 48 29-35 10 38 64 1.695.4800.15 1.696.4800.15 1.675.4800.15 1.676.4800.15



HSK-INOX/HSK-INOX-PVDF

AG 10k GL

MM MM
NPT 3/8" 4-8 15
NPT 3/8" 2-6 15
NPT 1/2" 6-12 13
NPT 1/2" 5-9 13
NPT 3/4" 13-18 13
NPT 3/4" 9-16 13
NPT 1" 18-25 19
NPT 1" 13-20 19

21
21
24
24
25
25
29
29

Marepunan INOX 1.4305/1.4404

KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
Konbuo Kpyrioro ceyeHus NBR / FKM

Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C—100°C (PA)
[lnanazoH Temneparyp -35°C — 150°C (PVDP)

/I KnemHas Bcraska u3 PVDF no 3anpocy
/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUANKOH — N0 3anpocy

17/19
17/19
2/
2/
30
30
1l
1l

qmb

METAJITUYECKWE KABEJTIbHBIE BBObl

NPT

T

Ne gns 3akasa
HSK-INOX
1.4404

Ne ona 3akasa
HSK-INOX
1.4305

1.695.3800.70
1.695.3800.71
1.695.1200.70
1.695.1200.71
1.695.3400.70
1.695.3400.71
1.695.1000.70
1.695.1000.71

1.675.3800.70
1.675.3800.71
1.675.1200.70
1.675.1200.71
1.675.3400.70
1.675.3400.71
1.675.1000.70
1.675.1000.71

Metann




I-IIJITIITIEI.

METANNNTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO FKM

Konbuo kpyrnoro ceyeHus FKM

Bug 3awmthl IP 68

[nana3oH Temnepatyp -25°C—-200°C
AG >|@|< GL H % Ne ana 3akasa

MM MM MM MM

M12x1,5 4-6 5 18 14 1.106.1200.58
M16x1,5 -9 5 19 18 1.106.1600.58
M20x1,5 10-13 6 Al 22 1.106.2000.58
M25x1,5 15-18 7 23 28 1.106.2500.58
M32x1,5 20-24 8 26 35 1.106.3200.58
M40x1,5 27-32 8 27 45 1.106.4000.58
M50x1,5 35-40 10 28 55 1.106.5000.58
M63x1,5 45-52 10 36 68 1.106.6300.58

WADI-A-FKM PG

Matepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAA

YnnoTHuTenbHOE KOoNbLo FKM m

Konbuo kpyrnoro ceueHns FKM ﬂ[

Bup 3awuTbl IP 68 -

[lnana3oH Temnepartyp -25°C—200°C . o
AG 1Dk GL H &5 Ne i 3akasa

MM MM MM MM

PG7 5-7 6 16 14 1.106.0700.80
PG 9 6—8 6 17 18 1.106.0900.80
PG 9 7-10 6 17 18 1.106.0901.80
PG 11 6—8 6 20 18 1.106.1100.80
PG 11 7-10 6 20 18 1.106.1101.80
PG 11 8-12 6 20 18 1.106.1102.80
PG 13,5 11-15 6 21 24 1.106.1300.80
PG 16 11-15 6 21 24 1.106.1600.80
PG 21 15-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2100.80
PG 29 20-27 8 24 40 1.106.2900.80
PG 36 30-35 8 29 50 1.106.3600.80
PG 42 40-45 10 31 60 1.106.4200.80
PG 48 42-49 11 33 64 1.106.4800.80



qmb

smart & reliable connecfions

KABEJIbHbIE BBObl EMC

KabenbHble BBoAbl EMC. 3awynta 610KOB MUTAHWUA U 3NEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB OT 371€KTPOMArHUTHbIX MOMEX
(TaHOBUTCA BCe bonee akTyanbHON 3aa4eir. 0C06eHHO BaXHOE 3HAYeHMe B ITON CBA3M NMEeT NpaBuIbHas
NpoKniaaKa u coeanHeHmne kabeneit. Tofbko HaflexHoe AonropemeHHoe 360°%-e 3kpaHMpoBaHMe rapaHTupyet
L07IrOBPEMEHHYIO 3aLLATY TEXHNYeCKOro 060pya0BaHuA.

HSK-M-EMC: cTanpapTHas Bepcna ¢ BbICOKON 3()(EKTUBHOCTbIO IKPaHPOBaHUA
HSK-M-EMC-D: npoctoi BbICTPOMOHTIPYeMbIV KabesbHbli BBOA, C MAaKCMMAabHOI 3aLLMTON

OT 3/1eKTPOMArHUTHBIX MOMex

PVDF Bepcua ana npuMeHeHna B LLINPOKOM TeMMepaTypHOM AnanasoHe

Flex Bepcus ¢ KOMMIEKCHOM 3aLLuTOI OT nepernba

KabenbHble BBOAbI C JONOMHUTENBHON 3aLLUMTON OT BblaepriBanua (HSK-M-EMC-MZ)
KabenbHble BBOABI 3 HEPXXABEIOLLEN CTanN C BbiAAIoLLenCca 3hdeKTUBHOCTbIO IKPaHNPOBaHMA

B kaxgom cnysae HUMMEL npepnaraet BBOAb! Ans Kabenei pa3nnyHoro anametpa, kabenbHble BBOLAbI C Pa3HON
LJIMHOI 1 TUNOM pe3b0bl, C pa3NyHbIMU YIJIOTHUTENIbHBIMU MaTepuanamu Aas NpUMeHeHUA B LUMPOKOM
[1ana3oHe Temnepatyp. KabenbHble BBOALI UMEIOT BCe HEOOXOAMMbIE pa3peLleHns A1 NPUMEHEeHNs Ha

MEXOYHAaPOAHbIX PbIHKAX 1 MHOTUX PErMOHaX.




qml)

KABEJIbHbBIE BBOLbl EMC

HSK-M-EMC-D Metr., Metr.-gnnHHBIN

Matepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas
KnemmMHas BcTaBka lonunamuz, MeTannu3npoBaHHas
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[nana3oH Temnepartyp -40°C—100°C

I ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

AG 1Dk H o GL Ne inA 3akasa GL Ne inA 3akasa
MM MM MM MM MM ANVHHbIN
M12x1,5 3-6,5 25 14 6,5 1.631.1200.50 10 1.631.1200.30
M16x1,5 4-8 29 17/19 6 1.631.1609.50 10 1.631.1609.30
M16x1,5 5-10 32 20 6 1.631.1600.50 10 1.631.1600.30
M20x1,5 6—12 32,5 22 b 1.631.2013.50 10 1.631.2013.30
M20x1,5 10-14 33 24 6 1.631.2000.50 10 1.631.2000.30
M25x1,5 13-18 39 30 7 1.631.2500.50 12 1.631.2500.30
M32x1,5 18-25 45 40 8 1.631.3200.50 12 1.631.3200.30
M40x1,5 24-32 51 50 8 1.631.4000.50 15 1.631.4000.30
M50x1,5 32-38 57,5 57 9 1.631.5000.50 15 1.631.5000.30
M63x1,5 37-44 52 64 /68 10 1.631.6300.50 15 1.631.6300.30




qmb

KABEJIbHbIE BBOJ bl EMC

Matepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHasa
KnemmMHas BcTaBka lonnamuz MeTannusnpoBaHHas
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenus NBR
Bug 3awuthbl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[lnana3soH Temnepartyp -40°C—100°C

4 ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

EMC

AG 1Dk GL H G Ne inA 3akasa
MM MM MM MM
PG 7 3-6,5 5 24 14 1.631.0700.01
PG 9 4-8 ) 28 17 1.631.0900.01
PG 11 5-10 6 29 20 1.631.1100.01
PG 13,5 6—12 6,5 31 22 1.631.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.631.1600.01
PG 21 13-18 7 38 30 1.631.2100.01
PG 29 18-25 8 43 40 1.631.2900.01
PG 36 24-32 8 48 50 1.631.3600.01
PG 42 32-38 9 45 57 1.631.4200.01
PG 48 37-44 10 46 64 1.631.4800.01
NPT 3/8" 4-8 15 29 17/19 1.631.3800.70
NPT 1/2" 6—12 13 32,5 22/24 1.631.1200.70
NPT 3/4" 13-18 13 39 30 1.631.3400.70




qml)

KABEJIbHbIE BBOLbl EMC

METRICA-M-EMC-E Metr.

Matepuan

KnemmHas BcraBka

MpocunbHoe ynnotHeHue

KonbLio Kpyrnoro ceyenuns

Bug 3awuthl

[lnana3soH Temnepartyp

AG 1Dk GL H G

MM MM MM MM
M12x1,5 3-6,5 6 19,4 14
M16x1,5 4,5-10 6 244 19
M20x1,5 6-12 6 254 22
M20x1,5 75-14 6 28,3 24
M25x1,5 9-17 7 293 29
M32x1,5 11-21 8 317 34
M40x1,5 19-28 8 40,7 44
M50x1,5 27-35 9 50,7 55
M63x1,5 34-48 10 55,7 68

ﬂaTyHb HUKeNMpoBaHHaA

Ao\

Ne nna 3akasa

1.607.1200.50
1.607.1600.50
1.607.2013.50
1.607.2000.50
1.607.2500.50
1.607.3200.50
1.607.4000.50
1.607.5000.50
1.607.6300.50



qmb

KABEJIbHbBIE BBObl EMC

HSK-M-EMC/HSK-M-PVDF-EMC Metr., Metr.-annHHbIN

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~-100°C (PA)
[lmana3oH Temneparyp -35°C—150°C (PVDF)

/I Bpyrvie ynnoTHUTENbHbIe MaTepUabl, B T. Y. CUIUKOH — N0 3anpocy
/I HSK-Mini EMC M8 1 M 10 cwm. Ha cTp. 45

EMC

Ne ons 3akasa Ne ons 3akasa Ne ons 3akasa
AG >|®|< H % GL HSK-M-EMC HSK-M-PVDF-EMC GL HSK-M-EMC
MM MM MM MM -40°C-100°C -35°C—-150°C MM DJINHHBIN

-40°C—-100°C
M12x1,5 3-6,5 19 14 6,5 1.691.1200.50 1.698.1200.50 10 1.691.1200.30
M12x1,5 2-5 19 14 6,5 1.691.1200.51 1.698.1200.51 10 1.691.1200.31
M16x1,5 5-10 22 20 6 1.691.1600.50 1.698.1611.50 10 1.691.1600.30
M16x1,5 3-7 22 20 6 1.691.1600.51 1.698.1611.51 10 1.691.1600.31
M20x1,5 10-14 24 24 6 1.691.2000.50 1.698.2000.50 10 1.691.2000.30
M20x1,5 =12 24 24 6 1.691.2000.51 1.698.2000.51 10 1.691.2000.31
M25x1,5 13-18 26 30 7 1.691.2500.50 1.698.2500.50 12 1.691.2500.30
M25x1,5 9-16 26 30 7 1.691.2500.51 1.698.2500.51 12 1.691.2500.31
M32x1,5 18-25 31 40 8 1.691.3200.50 12 1.691.3200.30
M32x1,5 13-20 31 40 8 1.691.3200.51 12 1.691.3200.31
M32x1,5 15-21 33 36 8 1.691.3200.52 12 1.691.3200.32
M40x1,5 22-32 37 50 8 1.691.4000.50 15 1.691.4000.30
M40x1,5 20-26 37 50 8 1.691.4000.51 15 1.691.4000.31
M40x1,5 19-27 33 46 8 1.691.4000.52 15 1.691.4000.32
M50x%1,5 32-38 37 57 9 1.691.5000.50 15 1.691.5000.30
M50x1,5 25-31 37 57 9 1.691.5000.51 15 1.691.5000.31
Mé3x1,5 37-44 38 64 /68 10 1.691.6300.50 15 1.691.6300.30
Mé63x1,5 29-35 38 64/68 10 1.691.6300.51 15 1.691.6300.31




I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbBIE BBOLbl EMC

HSK-M-EMC/HSK-M-PVDF-EMC PG, PG-pnuHHbIN, NPT

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-40°C~-100°C (PA)

[lnanaszoH Temneparyp -35°C - 150°C (PVDP)

4 ,[lpyrme YNAOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJINKOH — N0 3anpocy

Ne ons 3akasa Ne ons 3akasa Ne ons 3akasa
AG >|®|< H Qf? GL HSK-M-EMC HSK-M-PVDF-EMC GL HSK-M-EMC
MM MM MM MM -40°C-100°C -35°C—-150°C MM DJINHHBIN
-40°C—-100°C
PG7 3-6,5 19 14 5 1.691.0700.01 1.698.0700.01 10 1.691.0700.60
PG7 2-5 19 14 5 1.691.0700.15 1.698.0700.15 10 1.691.0700.61
PG 9 4-8 21 17 6 1.691.0900.01 1.698.0900.01 10 1.691.0900.60
PG 9 2-6 21 17 6 1.691.0900.15 1.698.0900.15 10 1.691.0900.61
PG 11 5-10 22 20 6 1.691.1100.01 1.698.1100.01 10 1.691.1100.60
PG 11 3-7 22 20 6 1.691.1100.15 1.698.1100.15 10 1.691.1100.61
PG 13,5 6—12 24 22 6,5 1.691.1300.01 1.698.1300.01 10 1.691.1300.60
PG 13,5 5-9 24 22 6,5 1.691.1300.15 1.698.1300.15 10 1.691.1300.61
PG 16 10-14 23 24 6,5 1.691.1600.01 1.698.1600.01 10 1.691.1600.60
PG 16 1=12 23 24 6,5 1.691.1600.15 1.698.1600.15 10 1.691.1600.61
PG 21 13-18 24 30 7 1.691.2100.01 1.698.2100.01 12 1.691.2100.60
PG 21 9-16 24 30 7 1.691.2100.15 1.698.2100.15 12 1.691.2100.61
PG 29 18-25 29 40 8 1.691.2900.01 1.698.2900.01 12 1.691.2900.60
PG 29 13-20 29 40 8 1.691.2900.15 1.698.2900.15 12 1.691.2900.61
PG 36 22-32 35 50 8 1.691.3600.01 1.698.3600.01 15 1.691.3600.60
PG 36 20-26 35 50 8 1.691.3600.15 1.698.3600.15 15 1.691.3600.61
PG 42 32-38 37 57 9 1.691.4200.01 15 1.691.4200.60
PG 42 25-31 37 57 9 1.691.4200.15 15 1.691.4200.61
PG 48 3744 38 64 10 1.691.4800.01 15 1.691.4800.60
PG 48 29-35 38 64 10 1.691.4800.15 15 1.691.4800.61
NPT 3/8" 4-8 21 17/19 15 1.691.3800.70
NPT 3/8" 2-6 21 17/19 15 1.691.3800.71
NPT 1/2" 6—12 24 22/24 13 1.691.1200.70
NPT 1/2" 5-9 24 22/24 13 1.691.1200.71
NPT 3/4" 13-18 25 30 13 1.691.3400.70
NPT 3/4" 9-16 25 30 13 1.691.3400.71



qmb

KABEJIbHbBIE BBObl EMC

HSK-M-Flex-EMC Metr., Metr.-gnUHHbBINA

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
MpyXuHHas 3awwmTa oT nepernéa INOX 1.4310
KnemmHas BcTtaBka Monnamug
NpocunsHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR
Bup 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[lnana3oH Temnepartyp -40°C-100°C %

I ,D,pyrme YNIOTHUTE/IbHbIE MaTepuanbl, B T. 4. CUIMKOH — N0 3anpocy

AG >|@|< d H % GL Ne g1 3aKasa GL Ne g1 3aKasa
MM MM MM MM MM MM ASMHHBIR
M12x1,5 3-6,5 6,8 55 14 6,5 1.624.1200.50 10 1.624.1200.30
M12x1,5 2-5 6,8 55 14 6,5 1.624.1200.51 10 1.624.1200.31
MT6x1,5 5-10 10,3 77 20 b 1.624.1600.50 10 1.624.1600.30
MT6x1,5 3-7 10,3 77 20 6 1.624.1600.51 10 1.624.1600.31
M20x1,5 10-14 14,3 98 24 6 1.624.2000.50 10 1.624.2000.30
M20x1,5 7-12 14,3 98 24 6 1.624.2000.51 10 1.624.2000.31
M25x1,5 13-18 18,4 IRl 30 7 1.624.2500.50 12 1.624.2500.30
M25x1,5 9-16 18,4 111 30 7 1.624.2500.51 12 1.624.2500.31




I-II.IITIITIEI.

KABEJIbHbBIE BBOJ bl EMC

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
MpyXuHHasA 3awwmTa oT nepernéa INOX 1.4310
KnemmHas BcTtaBka Monnamug
NpocunsHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceueHns NBR
Bup 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[nana3oH Temneparyp -40°C—100°C

/I ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy
/I Takxe BO3MOXHO U3 PVDF, -35°C —150°C

AG >|®|< d H <%(n GL Ne gns 3akasa GL Ne gns 3akasa
MM MM MM MM MM MM LSIMHHBIA

PG 7 3-6,5 6,8 55 14 5 1.624.0700.01 10 1.624.0700.60
PG 7 2-5 6,8 55 14 5 1.624.0700.15 10 1.624.0700.61
PG 9 4-8 8,2 66 17 6 1.624.0900.01 10 1.624.0900.60
PG 9 2-6 8,2 66 17 6 1.624.0900.15 10 1.624.0900.61
PG 11 5-10 10,3 71 20 6 1.624.1100.01 10 1.624.1100.60
PG 11 3-7 10,3 77 20 ) 1.624.1100.15 10 1.624.1100.61
PG 13,5 6—12 12,3 88 22 6,5 1.624.1300.01 10 1.624.1300.60
PG 13,5 5-9 12,3 88 22 6,5 1.624.1300.15 10 1.624.1300.61
PG 16 10-14 14,3 98 24 6,5 1.624.1600.01 10 1.624.1600.60
PG 16 7=12 14,3 98 24 6,5 1.624.1600.15 10 1.624.1600.61
PG 21 13-18 18,4 11 30 7 1.624.2100.01 12 1.624.2100.60
PG 21 9-16 18,4 111 30 7 1.624.2100.15 12 1.624.2100.61
NPT 3/8" 4-8 8,2 66 17/19 15 1.624.3800.70

NPT 3/8" NPT 2-6 8,2 66 17/19 15 1.624.3800.71

NPT 1/2" NPT 6—12 12,3 88 22/24 13 1.624.1200.70

NPT 1/2" NPT 5-9 12,3 88 22/24 13 1.624.1200.71

NPT 3/4" NPT 13-18 18,4 11 30 13 1.624.3400.70

NPT 3/4" NPT 9-16 18,4 1 30 13 1.624.3400.71



qmb

KABEJIbHbBIE BBObl EMC

HSK-MZ-EMC Metr., Metr.-pnuHHbIN, PG, PG-gnuHHbIA, NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BctaBka Monunamng
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[nana3oH Temnepartyp -40°C—100°C

/I [pyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansbl, B T. Y. CUINKOH — N0 3anpocy
/I Takxe Bo3MOxHO 13 PVDF, -35°C — 150 °C*

EMC

AG

AG 1Dk H o GL Ne finA 3akasa GL Ne inA 3akasa
MM MM MM MM MM ANNHHbIN

M12x15 3-6,5 26 14 6,5 1.692.1200.50 10 1.692.1200.30
M16x1,5 6—10 29 20 6 1.692.1600.50 10 1.692.1600.30
M20x1,5 10-14 32 24 6 1.692.2000.50 10 1.692.2000.30
M25x1,5 13-18 35 30 7 1.692.2500.50 12 1.692.2500.30
M32x15 18-25 4 40 8 1.692.3200.50 12 1.692.3200.30
M40x1,5 22-32 48 50 8 1.692.4000.50 15 1.692.4000.30
M50x1,5 32-38 51 57 9 1.692.5000.50 15 1.692.5000.30
M50x1,5 25-31 51 57 9 1.692.5000.51 15 1.692.5000.31
M63x1,5 3744 52 64 /68 10 1.692.6300.50 15 1.692.6300.30
M63x1,5 29-35 52 64 /68 10 1.692.6300.51 15 1.692.6300.31
PG 7* 3-6,5 26 14 5 1.692.0700.01 10 1.692.0700.60
PG 9* 4-8 28 17 6 1.692.0900.01 10 1.692.0900.60
PG11* 6—10 29 20 6 1.692.1100.01 10 1.692.1100.60
PG 13,5* 6—12 33 72 6,5  1.692.1300.01 10 1.692.1300.60
PG 16* 10-14 32 24 6,5 1.692.1600.01 10 1.692.1600.60
PG 21* 13-18 35 30 7 1.692.2100.01 12 1.692.2100.60
PG 29* 18-25 41 40 8 1.692.2900.01 12 1.692.2900.60
PG 36* 22-32 48 50 8 1.692.3600.01 15 1.692.3600.60
PG 42* 32-38 51 57 9 1.692.4200.01 15 1.692.4200.60
PG 42* 25-31 51 57 9 1.692.4200.15 15 1.692.4200.61
PG 48* 37-44 51 64 10 1.692.4800.01 15 1.692.4800.60
PG 48* 29-35 51 64 10 1.692.4800.15 15 1.692.4800.61
NPT 3/8" 4-8 28 17/19 15 1.692.3800.70

NPT 1/2" =12 9 n/u 13 1692120070

NPT 3/4" 13-18 35 30 13 1.692.3400.70




I'IIJITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOJbl EMC

AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x15
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
P6 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36

= o
=

o~ o~
o~ ~ ~
[S.INE, ]

O ©CO ©O ©CO ~ ~J O~ O~ O~

19
19
21
21
23
23
26
26
31
31
37
37

19
19
21
21
22
22
24
24
23
23
24
24

29
35
35

Matepuan INOX 1.4305
KnemmHas BctaBka Monunamng
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
Bug 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[lnana3oH Temnepartyp -40°C—100°C

/I INOX 1.4404 no 3anpocy

14
14
20
20
24
24
30
30
40
40
50
50

14
14
17
17
22

22
22
24
24
30
30

41
50
50

C€

Ne nna 3akasa

1.693.1200.50
1.693.1200.51
1.693.1600.50
1.693.1600.51
1.693.2000.50
1.693.2000.51
1.693.2500.50
1.693.2500.51
1.693.3200.50
1.693.3200.51
1.693.4000.50
1.693.4000.51

1.693.0700.01
1.693.0700.15
1.693.0900.01
1.693.0900.15
1.693.1100.01
1.693.1100.15
1.693.1300.01
1.693.1300.15
1.693.1600.01
1.693.1600.15
1.693.2100.01
1.693.2100.15
1.693.2900.01
1.693.2900.15
1.693.3600.01
1.693.3600.15



qmb

smart & reliable connecfions

KABEJ1bHbIE BBObI CNELWAJIBHOTO HASHAYEHWA

Ncnonb3oBaHme cepuu VarioPro nossonaer HUMMEL pelwats cneumansHble 3a4a4u 1 Yo0BNETBOPATL
cneundnyeckine 3anpockl U3 0TAENbHbIX 001acTen NPOMbILLINEHHOCTU. KabenbHble BBOAbI VarioPro B Kaxaom
KOHKPETHOM Cly4ae pa3pabaTbiBasncb B COOTBETCTBUN C OTPAC/eBbIMU TpeboBaHNAMU. VX 0cobble CBOWCTBA B
OTHOLLEHIY TeMnepaTypbl, MPOTUBOMNOXAPHON 3aLLATbI 1 TUTNeHbl CEPTUULMPOBAHDI, YTO 03HAYAET, YTO OHU
MOTYT CNO0/Ib30BAThCA 6€3 OrpaHyeHnin B SKCTPEMAsbHbIX YCIOBHUAX.

VariaPro Rail: kabenbHble BBOAbI, COOTBETCTBYIOLLIE XENE3HOAOPOXHOMY HopMmaTuBy EN 45545-3
VariaPro Temp: noaxoAALLmMA LN 0CO00 HU3KNX M MOBBILIEHHBIX TEMMepaTyp

VariaPro FKM: kucnotoctoinkue kabenbHble BBOAbI AN NepepabaTbiBatoLLelt NPOMbILLIAEHHOCTI
HSK-INOX-HD: ans npumeHeHua B 061aCTAX C BbICOKMMU TUrMEHNYECKUMI TpeboBaHNAMN
HSK-INOX-HD-Pro: kabenbHble BBoAbl HD ¢ ceptudukaumein EHEDG

B kaxgom cnysae HUMMEL npegnaraet BBOAb! Ans kabenen pa3nnyHoro anametpa, kabenbHble BBOAbI C Pa3HON
LJIMHOW 11 TUMOM Pe3bbbl, C Pa3NyHbIMI YIIOTHATENbHBIMY MaTepuanamMin aas NPUMeHeHUA B LUIMPOKOM
Anana3oHe Temnepartyp. KabenbHble BBOALI MMEIOT BCe HEOOXOANMbIE pa3peLleHia Ang NPUMEHEHNA Ha

MEXAYHAaPOAHbIX PbIHKaX N MHOTUX PErnoHax.

61



I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbBIE BBOAbI CMNELVNAJIBHOTO HASHAYEHWA

VariaPro Rail

Metr.

EN 45545

AG

M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

* Bepcvwl CO CbeMHbIMU nepexofHnkamu

A2

7,0-14,0
10,0-14,0
11,0-18,0
145-18,0
16,0-25,0
20,5-25,0
21,0-32,0
26,5-32,0

O ©0 ©0 0 N ~ o~ O~

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
NpocunbHoe ynnotTHeHne EPDM
KonbLio Kpyrnoro ceyenms EPDM
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM Ce4eHuI 3axmma
[lnana3oH Temnepartyp -40°C—100°C

/I DIN EN 45545-2 1 DIN EN 45545-3

/I OrHectoikocTb E30

/" LLinpokmit mana3oH o6XuMa npy UCnosb3oBaHN NepexosHIKoB
/I TipeoTBpALLEHNe Nepekpy4nBaHNA BCTaBOK 1 Kabenei

! ® &

MM MM MM
06XuMHas raiika Kopnyc
27 22 24
27 22 24
29 27 30
29 27 30
34 36 40
34 36 40
40 46 50
40 46 50

] RO
EN 45545

Ne nns 3akasa

1.750.2000.50*
1.750.2000.51
1.750.2500.50*
1.750.2500.51
1.750.3200.50*
1.750.3200.51
1.750.4000.50*
1.750.4000.51



qmb

KABEJIbHbBIE BBOAbI CIMTELLMAJTIBHOTO HASHAYEHWA

VariaPro Temp

Metr.

+200°C
-60°C

AG

M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

*Bepcum co

A2

7,0-14,0
10,0-14,0
11,0-18,0
145-18,0
16,0-25,0
20,5-25,0
21,0-32,0
26,5-32,0

CbeMHbIMWN NepexoaHNKamu

O ©0O ©0 OO0 N ~ o~ O~

Marepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
NpocunsHoe ynnotTHeHne VMQ (cunukoH)
KonbLio Kpyrnoro ceyenms VMQ (cunnkoH)
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM Ce4eHunI 3axmma
[nana3oH Temnepatyp -60°C—200°C

/I TIpUMEHUM Npu 3KCTPeMabHbIX TemnepaTypax

/I C Bo3MOXHOCTbIO EMC-coefinHeruna

/' LLnpokmit AnanasoH 06Xuma npu UCnonb3oBaHUN NepexoHIKoB
/I TipepoTBpalleHne nepekpy4iBaKIA BCTaBoK 1 kabeneit

! ® il

MM MM MM
06XuUMHas raiika Kopnyc
27 22 24
27 22 24
29 27 30
29 27 30
34 36 40
34 36 40
40 46 50
40 46 50

B0 3

Ne nns 3akasa

1.751.2000.50*
1.751.2000.51
1.751.2500.50*
1.751.2500.51
1.751.3200.50*
1.751.3200.51
1.751.4000.50*
1.751.4000.51

npumeHeHus, DIN

=
G
o
S
5]
14
0
=
g
s
o
)
(=
o




I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbBIE BBOAbI CMNELVNAJIBHOTO HASHAYEHWA

VELEL O

Metr.

AG

M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

*Bepcun co

A2

7,0-14,0
10,0-14,0
11,0-18,0
145-18,0
16,0-25,0
20,5-25,0
21,0-32,0
26,5-32,0

CbeMHbIMU NepexoaHnKamin

O ©0 ©0 0 N ~ o~ O~

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
NpocunbHoe ynnotTHeHne FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenus FKM
Bug 3awmtel IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM Ce4eHuI 3axmma
[lnana3oH Temnepartyp -20°C—180°C

/I BbiCcOKasA CTOMKOCTb K KNCI0TaM 1 XUMUKaTam

/I C Bo3mMOXHOCTbIO EMC-coefinHeHna

/" LLinpokmit mana3oH o6XuMa npy UCnosb3oBaHN NepexosHIKoB
/I TipeoTBpALLEHNe Nepekpy4nBaHNA BCTaBOK 1 Kabenei

! ® &

MM MM MM
06XuMHas raiika Kopnyc
27 22 24
27 22 24
29 27 30
29 27 30
34 36 40
34 36 40
40 46 50
40 46 50

B0 3

Ne nns 3akasa

1.752.2000.50*
1.752.2000.51
1.752.2500.50*
1.752.2500.51
1.752.3200.50*
1.752.3200.51
1.752.4000.50*
1.752.4000.51



qmb

KABEJIbHbBIE BBOAbI CIMTELLMAJTIBHOTO HASHAYEHWA

HSK-INOX-HD Metr.
Matepuan INOX 1.4404 EMC
Matepunan ynnotHenus VMQ (cunukoH), cuHuin (@Hanoruden RAL 5017)
Bup 3awwuthl IP 68
[lmana3oH Temneparyp -40°C—-120°C

/I WnterpuposaHa EMC
/I Turnenunyeckmit Tect VDMA Riboflavintest Bbinonten
/I Tect no o4uctke cpencteamu dupmbl ECOLAB npoiineH

ypeanbHbl NpY
o4uCTKe nerown

=

8=

g2

o=

g=
0

33

]=

33

AG 1Dk d GL H D %? Ne ons 3akasa ==
MM MM MM MM MM MM =

M12x15 3,5-6,5 58 6 30 21 14 1.740.1202.50
M16x15 5-10 9.3 6 34 27 18/20 1.740.1602.50
M20x1,5 10-14 13,2 6 34,5 33 24 1.740.2002.50
M25x1,5 13-18 17,3 I 415 40 27/30 1.740.2502.50




I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbBIE BBOAbI CMNELVNAJIBHOTO HASHAYEHWA

HSK-INOX-HD-Pro Metr.
Matepuan INOX 1.4404 m

Matepunan ynnotHenus VMQ (cunukoH), cuHuin (@Hanoruden RAL 5017) UEHT'HEU
seleoc;

Bup 3awwuthl IP 66, IP 68 fio 10 bar, IP 69K

[lmana3oH Temneparyp -40°C—-120°C

/I ECTb BO3MOXHOCTb NPUCOEANHEHNA 3KpaHUpYIoLLe OnnéTku
/I Turnernyeckuii Tect VDMA Riboflavintest Bbinoniten

/I Tect Ha unctoty EHEDG 01 BbinoniHe

/I TonyyeH ceptucpukar EHEDG Certificate EL class | AUX pv ouncTKe

bHbI 1
wpear [aBneHna

annapaTaMm BbICOKOTO

AG 1Dk GL H D G Ne finA 3akasa
MM MM MM MM MM
M12x1,5 5-6,5 6 19 Al 14 1.740.1203.50
M16x1,5 75-10 6 20 27 19/ 1.740.1603.50
M16x1,5 6—75 6 20 27 19/ 1.740.1603.51
M20x1,5 11-13,5 6 22,5 33 24/127 1.740.2003.50
M20x1,5 9-12 6 22,5 33 24/27 1.740.2003.51
M20x1,5 11-13,5 6 20 28 21/24 1.740.2003.54
M25x1,5 15-18 7 23,5 38 30 1.740.2503.50
M25x1,5 14-16 7 23,5 38 30 1.740.2503.52
M32x1,5 21-125 8 26,5 45 36 1.740.3203.50
M32x1,5 18-21 8 26,5 45 36 1.740.3203.51



qmb

smart & reliable connecfions

KABEJIbHbIE BBO/1bl DIN

3Tn kabenbHble BBOAbI CO30aBaNNCh C Y4eTOM TpeDOBaHWIA CNeLnanbHbIX HOPM 1 CTAHAAPTOB. ITO 03HAYaeT, YTO
OHI KOHCTPYKTWUBHO 1 (DYHKLIMOHAMBHO OTANYAKOTCA OT KabenibHbIX BBOLOB NpemuyM-knacca HSK. KabenbHble
BBoAbl DIN nmetoT cneunduyeckne anmanasoHbl 00XMMa B CO4ETaHUM C MO BbICOTON KOHCTPYKLMK.

B 3TOM pa3pgene Bbl HapgeTe:

// DIN 46320: MnactukoBble 1 NaTyHHble kabeNbHble BBOAbI

// Z (DIN 46320): KabenbHble BBOLbI C MOBbILLEHHOI 3aLLUMTON OT BblAeprueaHua

// SE (DIN 46320): KabenbHble BBOAbI C 3aLLATON OT OT 3N1eKTPOMAarHuTHbIX NoMex

// ZSE (DIN 46320): KabenbHble BBOAbI C MOBbILLEHHOW 3aLLUTON OT BbIAEPrMBaHNA 11 3N1EKTPOMarHUTHbIX NoOMex

B kaxgom cnysae HUMMEL npepnaraet BBoAbl AnA kabenein pa3nnyHoro anametpa, kabenbHble BBOAbI C pa3HbIM
TUNOM pe3bbbl, C Pa3ANYHBIMU YNNOTHUTENbHBIMI MaTepUanamMn AnA NPUMEHeHNs B WPOKOM AnanasoHe
Temnepatyp. KabenbHble BBOLbI MEKOT BCe He0OX0ANMbIe pa3peLLeHus 1 cepTuduKaThl.




I-II.IITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOLbI DIN

DIN 46320-A-FS c ynnoTHUTeNnbHbIM KonbLioMm N2 6

/I MeTpuyeckan coefuHuTeNnbHas pessba no 3asske

Matepuan Monnamug
YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO NBR

1P 54,
Bug 3awuthl

IP 65 C ynnOTHUTENbHBIM KOMbLOM [17 COBAUHUTENbHOI Pe3b0bl

/I YnnoTHUTeNbHble KoNblia Ans pe3bbbl Ha cTp. 89 LHanEoHERMIE DYDY A=
3aBopcKom LBeT cepblit (RAL 7035)
AG ok e ow
MM MM MM MM
PG 7 3,5-6 8 20 15 /13
PG 9 4,5-7 8 21 19/16
PG 11 69 8 22 22/19
PG 13,5 9-12 9 26 24/
PG 16 11-14 10 28 27/23
PG 21 14-18 11 32 33/30
PG 29 18-25 11 35 42/40
PG 36 25-32 13 39 53/50
PG 42 30-38 13 44 60/55
PG 48 34-42 14 44 65/60

DIN 46320-A-FS c Bbipe3aeMbiM YNIOTHUTENbHbIM KONbLiOM N 7

/I MeTpuyeckas CoefnHUTeNbHanA pe3bba no 3asske

Marepuan Monnamug
YnnoTHuTeNbHOE KONbLIO NBR (Mo3eT Bblpe3aTbcs)

IP 54,
Bup 3awutbl

IP 65 C ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM [1A COEAUHUTENbHOI Pe3b0bl

/I YnnoTHUTeNbHble KobLia ANA pe3b0bl Ha CTp. 89 Auanason Temneparyp ~20%C-80°¢
3aBopcKoil LBeT cepbiii (RAL 7035)
AG 1Dk 6L H &
MM MM MM MM
PG 9 4-10 8 21 19/16
PG 11 6,5-12 8 22 22/19
PG 13,5 6,5-13,5 9 26 24/
PG 16 6,516 10 28 21/23
PG 21 9-20 11 32 33/30
PG 29 17-128 1 35 42/40
PG 36 23-34 13 39 53/50
PG 42 29-40 13 44 60/55
PG 48 35-46 14 44 65/60

PG

AG

GL

Ne anA 3akasa

1.202.0700.11
1.202.0900.11
1.202.1100.11
1.202.1300.11
1.202.1600.11
1.202.2100.11
1.202.2900.11
1.202.3600.11
1.202.4200.11
1.202.4800.11

PG

AG

GL

Ne gns 3akasa

1.202.0901.11
1.202.1101.11
1.202.1301.11
1.202.1601.11
1.202.2101.11
1.202.2901.11
1.202.3601.11
1.202.4201.11
1.202.4801.11



qmb

KABEJIbHbIE BBOLbI DIN

DIN 46320-C4-Ms ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KosbLom N2 6 PG
Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas m
Dichtring NBR
Bupa 3awwuThbl 1P, HT R
IP 65 C ynNOTHUTENbHBIM KOMbLOM [U17 CORAUHUTENbHOI Pe3b0bl ?:
/I MeTpuyeckan coefuHuTeNbHaA pesbba no 3anske [ManasoH Temneparyp -20°C — 80°C Q
/I YnnoTHUTeNbHble KobLia ANA pe3b0bl Ha CTp. 89
/I [laHblit kKabenbHblit BBOA, [OCTYMEH C
DONONHNTENbHOI 3aLLNTON Kak OT HAaTAXeHWA
(cm. cTp. 70/71), Tak u o IMMW. (cm. cTp. 72) H GL
AG >|@|< GL H %\ Ne ans 3akasa
MM MM MM MM
PG7 6—8 5 15 14/13 1.101.0703.01
PG 9 8-10 6 15 17/15 1.101.0903.01
PG 11 10-12 6 17 20/18 1.101.1103.01 Ez
PG 13,5 12-14 6,5 20 22/20 1.101.1303.01 ga
PG 16 14-16 6,5 22 24/12 1.101.1603.01 §§
PG 21 17-19 7 24 30/28 1.101.2103.01 g §
PG 29 2628 8 26 40/37 1.101.2903.01 5"5’
PG 36 33-35 9 30 50/47 1.101.3603.01 qsn;g-
PG 42 39-41 10 34 57 /54 1.101.4203.01 S
PG 48 45-47 10 37 64/60 1.101.4803.01

DIN 46320-C4-Ms ¢ Bbipe3aeMbIM YNNOTHUTENbHBIM KOJIbLIOM N2 7 PG
"‘? Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas m
Dichtring NBR (ausschneidbar)
Bua 3awwuThbl 1P %

IP 65 C ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM [1A COEANHUTENbHOI Pe3b0bl

/I MeTpuyeckas CoefnHUTeNbHasA pe3bba no 3asske

AG

[nana3oH Temnepatyp -20°C-80°C

/I YnnoTHUTeNbHble KoNnblia Ans pe3b0bl Ha cTp. 89

/I [LaHHbI KabenbHbli BBOS, LOCTYMEH ¢
[DONOHUTENbHOI 3aLLNTON KaK OT HAaTAXEeHUs
(cm. cTp. 70/71), Tak u o1 IMU. (cm. cTp. 72)
AG 1Dk GL H G Ne inA 3akasa

MM MM MM MM

PG 9 4-10 6 15 17/15 1.101.0901.01
PG 11 6,5-12 6 17 20/18 1.101.1101.01
PG 13,5 6,5-13,5 6,5 20 22/20 1.101.1301.01
PG 16 6,5-16 6,5 22 24/22 1.101.1601.01
PG 21 9-20 7 24 30/128 1.101.2101.01
PG 29 17-28 8 26 40/31 1.101.2901.01
PG 36 23-34 9 30 50/47 1.101.3601.01
PG 42 29-40 10 34 57 /54 1.101.4201.01

PG 48 35-46 10 37 64/60 1.101.4801.01




I-II.IITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOLbI DIN

Z (DIN 46320-C4-Ms c ynnoTHuTenbHbIM KonbLomM N2 6 u gon. pa3rpy3Koii OT BbITAXXEHUA)

/I YnnoTHUTeNbHble KoNblia Ans pe3bbbl Ha cTp. 89

AG

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
Me3x1,5

Z (DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbIM YNOTH. KObLOM N2 7 n aon. pa3rpy3Koii OT BbITAXXEHUNA)

1Dk GL H
MM MM MM
6-8 5 22
8-10 5 25
10-12 b 26
12-14 6 21,5
13-15 6 28,5
17-19 6 33
26-27 6 36
33-35 7 4
39-41 8 45
4345 9 48

Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas
YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO NBR

1P 54,
Bug 3awuthl

IP 65 C ynnOTHUTENbHBIM KOMbLOM [17 COBAUHUTENbHOI Pe3b0bl

[lmana3oH Temneparyp -20°C—-80°C

14/14
18/19
2/
2/
24 /2
30,33
39/42
50/52
57/59
66,64

N\t =R |

GL

Ne anA 3akasa

1.105.1200.51
1.105.1600.51
1.105.2000.51
1.105.2013.51
1.105.2016.51
1.105.2500.51
1.105.3200.51
1.105.4000.51
1.105.5000.51
1.105.6300.51

/I YnnoTHUTeNbHble KobLia ANA pe3b0bl Ha CTp. 89

AG

M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
Mé3x1,5

ok o«
MM MM MM
6,5-10 5 25
7,5-12 6 26
8,5-13,5 6 27,5
10,5-15 6 28,5
13-20 6 33
19-28 6 36
24-34 7 41
34-40 8 45
39-46 9 48

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
YNNoTHUTENbHOE KOMbLO NBR (Mo3eT BbIpe3aTbcs)

1P 54,
Bug 3awmthl

IP 65 C ymnOTHUTENbHBIM KOMbLOM [1A COEAUHUTENbHOI Pe3b0bl

[nana3oH Temnepatyp -20°C-80°C

18/19
2/
2/
2/
30/33
39/42
50,52
57/59
66,/ 64

N\eHR |

GL
T

Ne gns 3akasa

1.105.1600.52
1.105.2000.52
1.105.2013.52
1.105.2016.52
1.105.2500.52
1.105.3200.52
1.105.4000.52
1.105.5000.52
1.105.6300.52



qmb

KABEJIbHbBIE BBOLLbl DIN

Z (DIN 46320-C4-Ms ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KonbuoMm N2 6 n gon. pa3rpy3kon OT BbITAXXEHUA)

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA w

YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO NBR
1P 54, [
L SR IP 65 C ynNOTHUTENbHBIM KOMbLOM [U17 CORAUHUTENbHOI Pe3b0bl ﬁé nl 5:g7
Iy 6 .89 o . bD[ Q
! Boww aonunsh soon 8 Moo MEE0H TewnEpaTyp e )
NCNOHEHNN — CM. CTp. 72
H GL
AG 1Dk GL H % Ne fns 3aKasa
MM MM MM MM NBR
-20°C-80°C
PG7 6—8 5 22 14/16 1.105.0703.01
PG 9 8-10 6 25 17/19 1.105.0903.01
PG 11 10-12 6 26 20/22 1.105.1103.01 EZ
PG 13,5 12-14 6,5 27,5 22/24 1.105.1303.01 ga
PG 16 14-16 6,5 28,5 24/26 1.105.1603.01 g g
PG 21 17-19 7 33 30/33 1.105.2103.01 g §
PG 29 2628 8 36 40/42 1.105.2903.01 5"5’
PG 36 33-35 9 41 50/52 1.105.3603.01 qsn;g-
PG 42 39-41 10 45 57/59 1.105.4203.01 S
PG 48 43-45 10 48 64/ 64 1.105.4803.01
Z (DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbIM YNOTH. KOAbLOM N2 7 n aon. pa3rpy3Koil OT BbITAXXEHUNA) PG
Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas m
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR (Mo3eT BbIpe3aTbcs)
IP 54, [
EREBalE IP 65 C ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM [1A COEANHUTENbHOI Pe3b0bl ﬁé nl %
Iy 6 .89 . . bD[ e
P e
NCMOJTHEHNN — CM. CTP. 72
H | GL
AG 1Dk 6L H & Ne A 3aKasa
MM MM MM MM
PG 9 6,5-10 6 25 17/19 1.105.0901.01
PG 11 7,5-12 6 26 20/22 1.105.1101.01
PG 13,5 8,5-13,5 6,5 27,5 22/24 1.105.1301.01
PG 16 10,5-16 6,5 28,5 24/26 1.105.1601.01
PG 21 13-20 7 33 30/33 1.105.2101.01
PG 29 19-28 8 36 40/42 1.105.2901.01
PG 36 24-34 9 4 50/52 1.105.3601.01
PG 42 34-40 10 45 57/59 1.105.4201.01

PG 48 39-46 10 48 64/ 64 1.105.4801.01




I-II.IITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOLbI DIN

SE (DIN 46320-C4 EMC >kpannpoBaHnem 1 BCTaBKOW AN BBOAA HECKONbKNX Kabenei konbuo Ne 7) PG

Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas m

YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO NBR

B 1P 54, —

R IP 65 C ynnOTHUTENbHBIM KOMbLOM [17 COBAUHUTENbHOI Pe3b0bl %T
/I YnnoTHUTeNbHble KoNblia Ans pe3bbbl Ha cTp. 89 [ManasoH Temneparyp -20°C - 80°C
AG >|@|< GL H %\ E Ne nns 3akasa
MM MM MM MM MM

PG 9 4-10 7 17 17/15 ) 1.680.0906.01
PG 11 6,5-12 7 20 20/18 8 1.680.1108.01
PG 13,5 6,5-13,5 8 21 22/120 10 1.680.1310.01
PG 13,5 6,5-13,5 8 21 22/20 12 1.680.1312.01
PG 16 6,5-16 8 24 24/72 12 1.680.1612.01
PG 16 6,516 8 24 24/12 14 1.680.1614.01
PG 21 9-20 10 27 30/128 15 1.680.2115.01
PG 21 9-20 10 27 30/28 18 1.680.2118.01
PG 29 17-28 10 30 40/37 20 1.680.2920.01
PG 29 17-28 10 30 40/37 24 1.680.2924.01

PG
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas m
YnnotHuTensHoe KobLo NBR
IP 54, M
L 2RI IP 65 C ynnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM ANA COBAMHUTENbHOM Pe3bObl :]@E
/' YnoTHUTeNbHbIE KOMbLA ANA pe3bObl Ha CTp. 89 T EEa 20°C—80°C @‘
H GL
AG 1Dk GL H G E Ne A 3aKa3a
MM MM MM MM MM

PG 9 6,5-10 7 27 17/19 6 1.681.0906.01
PG 11 1,5-12 7 29 20/22 7 1.681.1107.01
PG 11 7,5-12 7 29 20/22 8 1.681.1108.01
PG 13,5 8,5-13,5 8 30 22/24 10 1.681.1310.01
PG 13,5 8,5-13,5 8 30 22/24 12 1.681.1312.01
PG 16 10,516 8 31 24/126 12 1.681.1612.01
PG 16 10,5-16 8 31 24/126 14 1.681.1614.01
PG 21 13-20 10 36 30/33 15 1.681.2115.01
PG 21 13-20 10 36 30/33 18 1.681.2118.01
PG 29 19-28 10 40 40/ 42 20 1.681.2920.01
PG 29 19-28 10 40 40/42 24 1.681.2924.01



qmb

smart & reliable connecfions

Ex kabenbHble BBObI

HUMMEL npegnaraet WMpOKMA acCOPTUMEHT kabesbHbIX BBOLOB AJ1A B3PbIBOOMACHBIX 30H, B TOM YiCIie
kaTeropuin B3pblBo3awuTbl Ex d n Ex e. [1ns 30H, rae TpebyeTtca B3pbiBo3alLmMTa TMNa “MoBbIWeHHas
be3onacHocTb" (Ex e), HUMMEL npeanaraet nnacTukoBble U MeTanmyeckne kabenbHble BBOAbI, B TOM YiC/Ie

CO BCTaBKaM Nog, Na0CKNin kKabenb unm nyqok npoBofoB. KabensHele BBoAb! Ex d oTBeyatoT TpeboBaHuam
B3pbIBO3aLLMTbI "B3pbIBOHENPOHMLIAEMas 000104Ka", T.e. NPeAOTBPALLAOT Nepefayy B3pbiBa U3HYTPK 060104KM
BO BHELLHIO cpefy.

HSK-K-Ex-Active, kabenbHble BBOAbI [1/11 B3pbIBOONACHbIX 30H
KabenbHble BBOAbI EX € C pa3finyHbIMI BCTaBKAMK
KabenbHble BBOAbI Ex d € BUAOM 3aLimThl "B3pbIBOHENPOHNLAEMas 060104Ka"

HUMMEL umeer MHOroneTHNA OnbIT paboThl C NPOAYKLMEN A1 B3PbIBOONACHbIX 30H.




|-II.IITIITIE|.

Ex e MJTACTUKOBbBIE KABEJIBHBIE BBO/ bl

Marepunan lonnamug, ycuneHHbli CTeKN0BONOKHOM c € ATEX@
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR E H [ m
KonbLo Kpyrioro cevenus NBR Ve 1126 Ex eb 11CGb
s 11D ExtalliCDa
Bug 3aWuThl IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM CeyeHum 3axmma SP: Class | Div 2 Groups A, B, C, D
us Class Il Div 1 Groups E, F G
[nana3oH Temnepatyp -20°C—-85°C
3aBoackoil useT YepHblit (RAL 9005)/ cuHuii-4epHblit (RAL 5012)

/I Konbueseble ynnotHenna FKM 1 VMQ no 3anpocy

P

AG >|®|< H % GL Ne onA 3akasa Ne ona 3akasa GL Ne ona 3akasa Ne nns 3akasa

MM MM MM MM YepHbIn CUHUNIA-Y4epHbIN MM YepHblii CUHUNIA-YepHbIN

LNVHHBIA LNVHHBIA

M12x1,5 3-6,5 21 15 8 1.292.1201.50 1.292.1202.50 15 1.292.1201.30 1.292.1202.30
M12x1,5 2-5 21 15 8 1.292.1201.51 1.292.1202.51 15 1.292.1201.31 1.292.1202.31
M16x1,5 4-8 22 19 8 1.292.1601.50 1.292.1602.50 15 1.292.1601.30 1.292.1602.30
M16x1,5 3-6 22 19 8 1.292.1601.51 1.292.1602.51 15 1.292.1601.31 1.292.1602.31
M16x1,5 5-10 25 22 8 1.292.1611.50 1.292.1612.50 15 1.292.1611.30 1.292.1612.30
M16x1,5 3-7 25 22 8 1.292.1611.51 1.292.1612.51 15 1.292.1611.31 1.292.1612.31
M20x1,5 6—12 27 24 9 1.292.2001.50 1.292.2002.50 15 1.292.2001.30 1.292.2002.30
M20x1,5 5-9 27 24 9 1.292.2001.51 1.292.2002.51 15 1.292.2001.31 1.292.2002.31
M20x1,5 10-14 28 27 9 1.292.2016.50 1.292.2017.50 15 1.292.2016.30 1.292.2017.30
M20x1,5 7-12 28 27 9 1.292.2016.51 1.292.2017.51 15 1.292.2016.31 1.292.2017.31
M25x1,5 13-18 31 33 11 1.292.2501.50 1.292.2502.50 15 1.292.2501.30 1.292.2502.30
M25x1,5 9-16 31 33 11 1.292.2501.51 1.292.2502.51 15 1.292.2501.31 1.292.2502.31
M32x1,5 18-25 39 42 11 1.292.3201.50 1.292.3202.50 15 1.292.3201.30 1.292.3202.30
M32x1,5 13-20 39 42 11 1.292.3201.51 1.292.3202.51 15 1.292.3201.31 1.292.3202.31
M40x1,5 22-32 48 53 13 1.292.4001.50 1.292.4002.50 18 1.292.4001.30 1.292.4002.30
M40x1,5 20-26 48 53 13 1.292.4001.51 1.292.4002.51 18 1.292.4001.31 1.292.4002.31
M50x1,5 32-38 49 60 13 1.292.5001.50 1.292.5002.50 18 1.292.5001.30 1.292.5002.30
M50x1,5 25-31 49 60 13 1.292.5001.51 1.292.5002.51 18 1.292.5001.31 1.292.5002.31
M63x1,5 3744 49 65/68 14 1.292.6301.50 1.292.6302.50 18 1.292.6301.30 1.292.6302.30

—
=

M63x1,5 29-35 49 65/68 1.292.6301.51 1.292.6302.51 18 1.292.6301.31 1.292.6302.31



qmb

Ex e MJTACTUKOBbIE KABEJIbHbIE BBO/ bl

HSK-K-Ex-Active NPT
Marepuan Monnamua, ycuneHHbln CTekNoBOSOKHOM ( € ATEX@
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR E H [ w
KonbLo Kpyrioro cevenus NBR Ve 1126 Ex eb 11C Gb
s 11D ExtalliCDa
Bug 3aWuThl IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM CeyeHin 3axuma SP: Class | Div 2 Groups A, B, C, D
us Class Il Div 1 Groups E, F G
[nana3oH Temnepatyp -20°C-85°C
3aBoAckoil useT YepHblit (RAL 9005)/ cuHuii-yepHblit (RAL 5012)

/I Konbueseble ynnotHenna FKM 1 VMQ no 3anpocy

¥

AG >|®|< GL H % Ne onAa 3akasa Ne pna 3akasa

MM MM MM MM YepHblit CMHUIA-YepHbIR
NPT 3/8" 4-8 15 22 19/22 1.292.3801.70 1.292.3802.70
NPT 3/8" 3-6 15 22 19/22 1.292.3801.71 1.292.3802.71
NPT 1/2" 6—12 13 27 24 1.292.1201.70 1.292.1202.70
NPT 1/2" 5-9 13 27 24 1.292.1201.71 1.292.1202.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 28 27 1.292.1216.70 1.292.1217.70
NPT 1/2" (16) 1-12 13 28 27 1.292.1216.71 1.292.1217.71
NPT 3/4" 13-18 14 31 33 1.292.3401.70 1.292.3402.70
NPT 3/4" 9-16 14 31 33 1.292.3401.71 1.292.3402.71
NPT 1" 18-25 19 39 42 1.292.1001.70 1.292.1002.70
NPT 1" 13-20 19 39 42 1.292.1001.71 1.292.1002.71
NPT 1 1/4" 18-25 16 39 42/ 46 1.292.5401.70 1.292.5402.70
NPT 11/4" 13-20 16 39 42/46 1.292.5401.71 1.292.5402.71
NPT11/2" 22-32 20 48 53 1.292.6401.70 1.292.6402.70

NPT11/2" 20-26 20 48 53 1.292.6401.71 1.292.6402.71




|-II.IITII'I'IE|.

Ex e MJTACTUKOBbIE KABEJIbHbIE BBO/ bl

HSK-K-Multi-Ex-Active Metr., NPT
Matepuan lonnamung, ycuneHHbli CTeKN0BONOKHOM c € ATEX@
MpocunbHoe ynnoTHexue Jnactomep E H [ M
KonbLio Kpyrnoro ceyeHuns NBR TECEx 1126 Ex eb 1C Gh
5 1D Exta lIC Da
Bug, 3aiumTbl IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM CeyeHun 3axmuma spg (lass | Div 2 Groups A, B, C, D
us Class Il Div 1 Groups E, F G
[lmana3oH Temnepatyp -20°C-85°C
3aBopcKon LBet YepHblit (RAL 9005)/ cutnit-yepbiit (RAL 5012)

/I KonbLesble ynnotHerna FKM 1 VMQ no 3anpocy
/' BbleneHHble BCTaBKyM ABAAOTCA 00pa3Liami, OCTasbHble — N0 3anpocy

MakcumanbHas pasHuLa Mexay pasmepamin kabens (no BbICOTe 1 WpUHe) 1
pa3mepamut 0TBEPCTUA He JOJXHA NpeBbiluath 1 MM. Dopma ceyeHns kabens u npo-
GOHIKa JOMKHBI COOTBETCTBOBATb APYr APYry (CKPYrAEHHbIE N0 KpasM Wi NpsMble)

AG GL H Q% Yucno Ne onA 3akasa Ne gna 3akasa Yucno Ne gna 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM 0TBEPCTHIA YepHbIi CUHNIA-YepHbIR 0TBEPCTUIA YepHblit CMHMIA-YepHbIR
xd xd
M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.581.1600.51 1.581.1600.52 2x3  1.581.1601.51 1.581.1601.52
M20x1,5 9 27 24 6x3  1.581.2001.51 1.581.2001.52 2x5  1.581.2003.51 1.581.2003.52
M25x1,5 11 31 33 4x6  1.581.2500.51 1.581.2500.52 37 1.581.2501.51 1.581.2501.52
M32x1,5 11 39 42 6x6,5 1.581.3200.51 1.581.3200.52 4x9  1.581.3201.51 1.581.3201.52
M40x1,5 13 48 53 7x9  1.581.4001.51 1.581.4001.52 2x15  1.581.4003.51 1.581.4003.52
M50x1,5 13 49 60 1.581.5099.51 1.581.5099.52
M63x1,5 14 49 65/68 6x12  1.581.6301.51 1.581.6301.52 3x18  1.581.6302.51 1.581.6302.52
NPT 3/8" 15 22 19/22 4x1,4 1.581.3800.71 1.581.3800.72 2x3  1.581.3801.71 1.581.3801.72
NPT 1/2" 13 27 24 3x4  1.581.1202.71 1.581.1202.72 2x5  1.581.1203.71 1.581.1203.72
NPT 1/2" (16) 13 28 27 6x4  1.581.1220.71 1.581.1220.72 2x6  1.581.1221.71 1.581.1221.72
NPT 3/4" 14 31 33 4x6  1.581.3400.71 1.581.3400.72 3x7  1.581.3401.71 1.581.3401.72
NPT 1" 19 39 42 6x6,5 1.581.1000.71 1.581.1000.72 4x9  1.581.1001.71 1.581.1001.72
NPT 11/4" 16 39 42 /46 1.581.5499.71 1.581.5499.72
NPT11/2" 20 48 53 5x9  1.581.6400.71 1.581.6400.72 7x9  1.581.6401.71 1.581.6401.72



qmb

Ex e MJTACTUKOBbIE KABEJIbHbIE BBO/ bl

HSK-K-Flaka-Ex-Active Metr., NPT
Marepuan lonnamug, ycuneHHbli CTeKN0BONOKHOM ( € ATEX@
MpodunbHoe ynnotHeHne Jnactomep E H [ m
KonbLo Kpyrioro cevenus NBR Ve 1126 Ex eb 11C Gb
5 11D Exta llIC Da
Bug, 3atumTbl IP 68 — 10 bar B yka3aHHOM CeYeHun 3axmuma spg (lass | Div 2 Groups A, B, C, D
us Class Il Div 1 Groups E, F G
[nana3oH Temnepatyp -20°C-85°C
3aBoAckoil useT YepHblit (RAL 9005)/ cuHuii-yepHblit (RAL 5012)

/I Konbueseble ynnotHenna FKM 1 VMQ no 3anpocy
/I BbleneHHble BCTaBKi ABNAIOTCA 0bpa3Lamu, OCTanbHble — Mo 3anpocy

MaKcumanbHas pasHuua Mexay pasmepamin kabens (no BbiCOTe 1 LWMPUHE) U :%W
pa3mepami 0TBEPCTUA He JOMXHa npeBbiwath 1 MM. Gopma ceyeHns kabena u npo-
6oiHINKa BONMKHBI COOTBETCTBOBATL APYr APYry (CKPYrNéHHble MO Kpaam Uau npamble) o —. L
H GL
AG GL H % Pa3mepbl  N¢ gna 3akasa Ne ona 3akasa Pasmepbl N2 gna 3akasa Ne nns 3akasa
MM MM MM BxH YepHblii CUHUIA-YepHbIN BxH YepHblii CUHWNIA-YepHbIN
MM MM
M20x1,5 9 28 27 12x7  1.582.2017.51 1.582.2017.52 14x6  1.582.2018.51 1.582.2018.52
M25x1,5 11 31 33 14x6  1.582.2500.51 1.582.2500.52 14,5x7,2 1.582.2501.51 1.582.2501.52
M32x1,5 11 39 42 22x8  1.582.3200.51 1.582.3200.52
M40x1,5 13 48 53 28,5x10  1.582.4000.51 1.582.4000.52 29x5,5 1.582.4001.51 1.582.4001.52
M40x1,5 13 48 53 30,512 1.582.4002.51 1.582.4002.52 31x7,5 1.582.4003.51 1.582.4003.52
M50x1,5 13 49 60 33,5x11,5 1.582.5000.51 1.582.5000.52
NPT 1/2" (16) 13 28 27 12x7  1.582.1217.71 1.582.1217.72 14x6  1.582.1218.71 1.582.1218.72
NPT 3/4" 14 31 33 14x6  1.582.3400.71 1.582.3400.72
NPT 1" 19 39 42 22x8  1.582.1000.71 1.582.1000.72
NPT 1 1/4" 16 39 42 /46 22x8  1.582.5400.71 1.582.5400.72
NPT11/2" 16 48 53 28,5x10  1.582.6400.71 1.582.6400.72 29x5,5 1.582.6401.71 1.582.6401.72

NPT11/2" 20 48 53 30,5x12  1.582.6402.71 1.582.6402.72 31x7,5 1.582.6403.71 1.582.6403.72




|-II.IITIITIE|.

Ex e MJTACTUKOBbIE KABEJIbHbIE BBO/ bl

Matepuan Monnamug-AL c € (ﬁ} IEE m

YnnotHuTenbHas BCTaBKa N

—r
o |
r—
5
u.
&

KonbLio KpYFIoro ceyenms NBR 1126 1D
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
[nana3oH Temnepatyp -20°C-70°C

AG

H GL
AG 1Dk GL H G Ne finA 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 4-8 15 29 19 1.215.1601.50
M20x1,5 7-12 15 35,5 24 1.215.2001.50
M25x1,5 13-18 11 41 33 1.215.2501.50
M32x1,5 18-25 11 49 42 1.215.3201.50
M40x1,5 22-32 13 58 53 1.215.4001.50
M50x1,5 32-38 13 61,5 60 1.215.5001.50
M63x1,5 37-44 14 62 65/68 1.215.6301.50



qmb

Ex e MJTACTUKOBbIE KABEJIbHbIE BBO/ bl

AG

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

29
32,5
355
37,5

4

49

58
61,5

62

Matepuan Monnamua-AL
YnnotHuTeNbHaA BCTaBKa NBR
Konbuo kpyrnoro ceyeHns NBR
Bup 3awwuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C-70°C

19
22
24
27
33
42
53
60
65

ER[ ATEX® 1200

AG

Ne nna 3akasa

1.215.0901.14
1.215.1101.14
1.215.1301.14
1.215.1601.14
1.215.2101.14
1.215.2901.14
1.215.3601.14
1.215.4201.14
1.215.4801.14




I'IIJITIITIEI.

Ex e METAJTTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

HSK-M-Ex/HSK-M-PVDF-Ex

F—="
Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas ( € @ IEC ﬂ
H
KnemmHas BcraBka Monnamng/PVDF [H[ ATEX@ m

MpodpunbHoe ynnotHexmne NBR/FKM Kﬁ)) m 1126 1D
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM @
Bug 3awmthbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C~-95°C/-60°C—95°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -20°C—130°C (PVDF)

e

H oL
AG >|@|< GL H Q% Ne gns 3akasa Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
-20°C-95°C -60°C—-95°C -20°C-130°C
M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.610.1200.50 1.640.1200.50 1.660.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.610.1200.51 1.640.1200.51 1.660.1200.51
M16x1,5 4-8 6 21 17/19 1.610.1600.50 1.640.1600.50 1.660.1600.50
M16x1,5 2-6 6 21 17/19 1.610.1600.51 1.640.1600.51 1.660.1600.51
M16x15 6—-10 6 72 20 1.610.1611.50 1.640.1611.50 1.660.1611.50
M16x1,5 3-7 6 72 20 1.610.1611.51 1.640.1611.51 1.660.1611.51
M20x1,5 7-12 6 23 22 1.610.2000.50 1.640.2000.50 1.660.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.610.2000.51 1.640.2000.51 1.660.2000.51
M20x1,5 10-14 6 24 24 1.610.2016.50 1.640.2016.50 1.660.2016.50
M20x1,5 71-12 6 24 24 1.610.2016.51 1.640.2016.51 1.660.2016.51
M25x1,5 14-18 7 26 30 1.610.2500.50 1.640.2500.50 1.660.2500.50
M25x1,5 10-16 7 26 30 1.610.2500.51 1.640.2500.51 1.660.2500.51
M32x1,5 20-25 8 31 40 1.610.3200.50 1.640.3200.50 1.660.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.610.3200.51 1.640.3200.51 1.660.3200.51
M40x1,5 22-32 8 37 50 1.610.4000.50 1.640.4000.50 1.660.4000.50
M40x1,5 20-26 8 37 50 1.610.4000.51 1.640.4000.51 1.660.4000.51
M50x1,5 32-38 9 37 57 1.610.5000.50 1.640.5000.50
M50x1,5 25-31 9 37 57 1.610.5000.51 1.640.5000.51
M63x1,5 37-44 10 38 64/68 1.610.6300.50 1.640.6300.50
M63x1,5 29-35 10 38 64/68 1.610.6300.51 1.640.6300.51



HSK-M-Ex/HSK-M-PVDF-Ex

qmb

Ex e METAJTTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

Metr.-gnVMHHBIA

AG 10k GL

MM MM
M12x15 3-6,5 10
M12x15 2-5 10
M16x15 4-8 10
M16x15 2-6 10
M16x15 6-10 10
MT16x1,5 o= 10
M20x15 7-12 10
M20x1,5 5-9 10
M20x1,5 10-14 10
M20x1,5 7-12 10
M25x1,5 14-18 12
M25x1,5 10-16 12
M32x15 20-25 12
M32x1,5 13-20 12
M40x1,5 22-32 15
M40x1,5 20-26 15
M50x1,5 32-38 15
M50x1,5 25-31 15
Me3x15 37-44 15
M63x1,5 29-35 15

19
19
21
21
22
22
23
23
24
24
26
26
31
31
37
37
37
37
38
38

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR/FKM

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C~-95°C/-60°C—95°C (PA)

[lnanaszoH Temneparyp -20°C - 130°C (PVDP)

(‘F‘r'\ Ne gns 3akasa
MM HSK-M-Ex
-20°C-95°C
14 1.610.1200.30
14 1.610.1200.31
17/19 1.610.1600.30
17/19 1.610.1600.31
20 1.610.1611.30
20 1.610.1611.31
22 1.610.2000.30
22 1.610.2000.31
24 1.610.2016.30
24 1.610.2016.31
30 1.610.2500.30
30 1.610.2500.31
40 1.610.3200.30
40 1.610.3200.31
50 1.610.4000.30
50 1.610.4000.31
57 1.610.5000.30
57 1.610.5000.31
64/ 68 1.610.6300.30

64 /68 1.610.6300.31

(cCEE
EA[ arexe [0

e

Ne gna 3akasa
HSK-M-Ex
-60°C-95°C

1.640.1200.30
1.640.1200.31
1.640.1600.30
1.640.1600.31
1.640.1611.30
1.640.1611.31
1.640.2000.30
1.640.2000.31
1.640.2016.30
1.640.2016.31
1.640.2500.30
1.640.2500.31
1.640.3200.30
1.640.3200.31
1.640.4000.30
1.640.4000.31
1.640.5000.30
1.640.5000.31
1.640.6300.30
1.640.6300.31

Ne gns 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex
-20°C-130°C

1.660.1200.30
1.660.1200.31
1.660.1600.30
1.660.1600.31
1.660.1611.30
1.660.1611.31
1.660.2000.30
1.660.2000.31
1.660.2016.30
1.660.2016.31
1.660.2500.30
1.660.2500.31
1.660.3200.30
1.660.3200.31
1.660.4000.30
1.660.4000.31




I-IIJITIITIEI.

Ex e METAJTTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

Marepunan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas ( € @ m

KnemMHas BcTaBka Monuamuz/ PVDF [ H [ ATEX@ 112G61D
MpocunbHoe ynnoTHenne NBR/FKM (ﬁ) m

KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM

Bug 3awmthbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C~-95°C/-60°C—95°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -20°C—130°C (PVDF)

e

H oL
AG >|@|< GL H Q% Ne gns 3akasa Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
-20°C-95°C -60°C-95°C -20°C-130°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.610.0700.01 1.640.0700.01 1.660.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.610.0700.15 1.640.0700.15 1.660.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.610.0900.01 1.640.0900.01 1.660.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.610.0900.15 1.640.0900.15 1.660.0900.15
PG 11 6—10 6 72 20 1.610.1100.01 1.640.1100.01 1.660.1100.01
PG 11 3-7 6 22 20 1.610.1100.15 1.640.1100.15 1.660.1100.15
PG 13,5 7-12 6,5 24 22 1.610.1300.01 1.640.1300.01 1.660.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.610.1300.15 1.640.1300.15 1.660.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.610.1600.01 1.640.1600.01 1.660.1600.01
PG 16 71-12 6,5 23 24 1.610.1600.15 1.640.1600.15 1.660.1600.15
PG 21 14-18 7 24 30 1.610.2100.01 1.640.2100.01 1.660.2100.01
PG 21 10-16 7 24 30 1.610.2100.15 1.640.2100.15 1.660.2100.15
PG 29 20-25 8 29 40 1.610.2900.01 1.640.2900.01 1.660.2900.01
PG 29 13-20 8 29 40 1.610.2900.15 1.640.2900.15 1.660.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.610.3600.01 1.640.3600.01 1.660.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.610.3600.15 1.640.3600.15 1.660.3600.15
PG 42 32-38 9 37 57 1.610.4200.01 1.640.4200.01 1.660.4200.01
PG 42 25-31 9 37 57 1.610.4200.15 1.640.4200.15 1.660.4200.15
PG 48 37-44 10 38 64 1.610.4800.01 1.640.4800.01 1.660.4800.01
PG 48 29-35 10 38 64 1.610.4800.15 1.640.4800.15 1.660.4800.15
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.610.3800.70 1.640.3800.70 1.660.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.610.3800.71 1.640.3800.71 1.660.3800.71
NPT 1/2" 71-12 13 24 22/24 1.610.1200.70 1.640.1200.70 1.660.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.610.1200.71 1.640.1200.71 1.660.1200.71
NPT 3/4" 14-18 13 25 30 1.610.3400.70 1.640.3400.70 1.660.3400.70
NPT 3/4" 10-16 13 25 30 1.610.3400.71 1.640.3400.71 1.660.3400.71
NPT 1" 20-25 19 29 40 1.610.1000.70 1.640.1000.70
NPT 1" 13-20 19 29 40 1.610.1000.71 1.640.1000.71



AG

PG 7

PG 7

PG 9

PG 9

PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

o

|
— — 0 — ~ — O~ o U O~

o N S

o

N

\lom\lf_ll)O\l\J-wa

1
10-16
20-25
13-20
22-32
20-26
32-38
25-31
37-44
29-35

~
|

10
10

10
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
15
15
15
15
15
15

19
19
21
21
22
22
24

23
23
24
24
29
29
35
35
37
37

38

Marepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR/FKM
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C~-95°C/-60°C—95°C (PA)

[lnanaszoH Temneparyp -20°C - 130°C (PVDP)

% Ne onA 3akasa
MM HSK-M-Ex
-20°C-95°C
14 1.610.0700.60
14 1.610.0700.61
17 1.610.0900.60
17 1.610.0900.61
20 1.610.1100.60
20 1.610.1100.61
22 1.610.1300.60
22 1.610.1300.61
24 1.610.1600.60
24 1.610.1600.61
30 1.610.2100.60
30 1.610.2100.61
40 1.610.2900.60
40 1.610.2900.61
50 1.610.3600.60
50 1.610.3600.61
57 1.610.4200.60
57 1.610.4200.61
64 1.610.4800.60

64 1.610.4800.61

qmb

Ex e METAJTTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

(@B EE

[H[ ATEX& 112610

e

Ne gna 3akasa
HSK-M-Ex
-60°C-95°C

1.640.0700.60
1.640.0700.61
1.640.0900.60
1.640.0900.61
1.640.1100.60
1.640.1100.61
1.640.1300.60
1.640.1300.61
1.640.1600.60
1.640.1600.61
1.640.2100.60
1.640.2100.61
1.640.2900.60
1.640.2900.61
1.640.3600.60
1.640.3600.61
1.640.4200.60
1.640.4200.61
1.640.4800.60
1.640.4800.61

Ne gns 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex
-20°C-130°C

1.660.0700.60
1.660.0700.61
1.660.0900.60
1.660.0900.61
1.660.1100.60
1.660.1100.61
1.660.1300.60
1.660.1300.61
1.660.1600.60
1.660.1600.61
1.660.2100.60
1.660.2100.61
1.660.2900.60
1.660.2900.61
1.660.3600.60
1.660.3600.61
1.660.4200.60
1.660.4200.61
1.660.4800.60
1.660.4800.61




qml)

Ex e METANINTMYECKWE KABEJIBHBIE BBO1bl

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
KnemmHas BctaBka Monnamng E H [ ATEX@ m
MpodbunbHoe ynnoTHeHne 3nacromep m 1126 1D
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR
Bug 3awmthl IP 68
[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C

/I HepxasetoLLiaa ctanb no 3anpocy
/I BbleneHHble BCTaBKN ABNAKOTCA 0bpa3Lamu, ocTanbHble — No 3anpocy

AG

H GL
AG GL H o Yncno Yncno

MM MM MM otBepctuii N2 anA 3akasa otBepctuii N2 anAa 3akasa

xd xd

M16x1,5 6 A 17/19 4x1,4 1.687.1600.50 2x3  1.687.1601.50
M20x1,5 6 23 22 6x3  1.687.2001.50 2x5  1.687.2003.50
M25x1,5 7 26 30 4x6  1.687.2500.50 3x7  1.687.2501.50
M32x1,5 8 31 40 6x6,5 1.687.3200.50 4x9  1.687.3201.50
M40x1,5 8 37 50 7x9  1.687.4001.50 2x15  1.687.4003.50
M50x1,5 9 37 57 1.687.5099.50
M63x1,5 10 38 64/ 68 6x12  1.687.6301.50 3x18  1.687.6302.50
PG 9 6 2 17 4x1,4 1.687.0900.01 2x3  1.687.0901.01
PG 11 6 22 20 2x4  1.687.1102.01 3x3  1.687.1101.01
PG 13,5 6,5 24 22 3x4  1.687.1302.01 2x5  1.687.1303.01
PG 16 6,5 23 24 4x4  1.687.1602.01 6x4  1.687.1604.01
PG 16 6,5 23 24 3x5,6 1.687.1606.01 2x6  1.687.1605.01
PG 21 7 24 30 4x6  1.687.2100.01 3x7  1.687.2101.01
PG 29 8 29 40 6x6,5 1.687.2900.01 4x9  1.687.2901.01
PG 36 8 35 50 7x9  1.687.3601.01 2x15  1.687.3603.01
PG 48 10 38 64 6x12  1.687.4801.01 3x18  1.687.4802.01
NPT 3/8" 15 21 17/19 4x1,4 1.687.3800.70 2x3  1.687.3801.70
NPT 1/2" 13 24 24 3x4  1.687.1220.70 2x5  1.687.1203.70
NPT 3/4" 13 25 30 4x6  1.687.3400.70 3x7  1.687.3401.70
NPT 1" 19 29 40 6x6,5 1.687.1000.70 4x9  1.687.1001.70



qmb

Ex e METANNNTMYECKWE KABEJIBHBIE BBO1bl

Matepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHasa
KnemmHas BctaBka Monnamng E H [ ATEX@ m
NpocnbHoe ynnoTHeHme 3nactomep 1126 1D
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR
[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C

/I Hepxasetowaa ctanb no 3anpocy
/I BblaeneHHble BCTaBKy ABNANOTCA 06pa3LiaMu, OCTasbHble — Mo 3anpocy

H GL

AG GL H % BxH Ne gns 3akasa BxH Ne gns 3akasa
MM MM MM MM MM

M20x1,5 6 24 24 12x7  1.689.2017.50 14x6  1.689.2018.50
M25x1,5 7 26 30 14x6  1.689.2500.50 14x7  1.689.2501.50
M32x1,5 8 31 40 22x8  1.689.3200.50
M40x1,5 8 37 50 28,5x10  1.689.4000.50 29x5,5 1.689.4001.50
M40x1,5 8 37 50 30,5x12  1.689.4002.50 31x7,5 1.689.4003.50
M50x1,5 9 37 57 33,5x11,5 1.689.5000.50
M63x1,5 10 38 64/ 68 38x12  1.689.6300.50
PG 16 6,5 23 24 12x7  1.689.1601.01 T4x6  1.689.1602.01
PG 21 7 24 30 14x6  1.689.2100.01 14x7  1.689.2101.01
PG 29 8 29 40 22x8  1.689.2900.01
PG 36 8 35 50 28,5x10  1.689.3600.01 29x5,5 1.689.3601.01
PG 36 8 35 50 30,5x12  1.689.3602.01 31x7,5 1.689.3603.01
PG 42 9 37 57 33,5x11,5 1.689.4200.01
PG 48 10 38 64 38x12  1.689.4802.01
NPT 3/4" 13 25 30 14x6  1.689.3400.70 14x7  1.689.3401.70
NPT 1" 19 29 40 22x8  1.689.1000.70




I'IIJITIITIEI.

Ex e METAJTTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

HSK-MZ-Ex/HSK-MZ-PVDF-Ex

Metr., PG, NPT

AG 10k GL H

MM MM MM
M12x15 3-6,5 6,5 26
M16x1,5 4-8 6 28
M16x1,5 6-10 6 30
M20x1,5 1-12 6 33
M20x1,5 10-14 6 33
M25x1,5 14-18 I 37
M32x15 20-25 8 43
M40x1,5 24-32 8 50
M50x1,5 32-38 9 51
M63x1,5 37-44 10 52
PG 7 3-6,5 5 26
PG 9 4-8 6 28
PG 11 6-10 6 30
PG 13,5 1-12 6 33
PG 16 10-14 6 33
PG 21 13-18 7 37
PG 29 20-25 8 43
PG 36 24-32 8 50
PG 42 32-38 9 51
PG 48 37-44 10 52
NPT 3/8" 4-8 15 28
NPT 1/2" 7-12 13 33
NPT 3/4" 13-18 13 37
NPT 1" 20-25 19 43

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR/FKM
KonbLio Kpyrnoro ceyenuns NBR/FKM

Bug 3awmthbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C~-95°C/-60°C—95°C (PA)/

[lmana3oH Temnepatyp -20°C—130°C (PVDF)

Q% Ne nna 3akasa
MM HSK-MZ-Ex
-20°C-95°C
14 1.611.1200.50
19 1.611.1600.50
20 1.611.1611.50
22 1.611.2000.50
24 1.611.2016.50
30 1.611.2500.50
40 1.611.3200.50
50 1.611.4000.50
57 1.611.5000.50
64/68 1.611.6300.50
14 1.611.0700.01
17 1.611.0900.01
20 1.611.1100.01
22 1.611.1300.01
24 1.611.1600.01
30 1.611.2100.01
40 1.611.2900.01
50 1.611.3600.01
57 1.611.4200.01
64 1.611.4800.01
17/19 1.611.3800.70

22/24 1.611.1200.70
30 1.611.3400.70
40 1.611.1000.70

(cCEE
IRl arexe [0

7

Ne gna 3akasa
HSK-MZ-Ex
-60°C—-95°C

1.641.1200.50
1.641.1600.50
1.641.1611.50
1.641.2000.50
1.641.2016.50
1.641.2500.50
1.641.3200.50
1.641.4000.50
1.641.5000.50
1.641.6300.50

Ne nns 3akasa
HSK-MZ-PVDF-Ex
-20°C-130°C

1.661.1200.50
1.661.1600.50
1.661.1611.50
1.661.2000.50
1.661.2016.50
1.661.2500.50
1.661.3200.50
1.661.4000.50

1.641.0700.01
1.641.0900.01
1.641.1100.01
1.641.1300.01
1.641.1600.01
1.641.2100.01
1.641.2900.01
1.641.3600.01
1.641.4200.01
1.641.4800.01

1.661.0700.01
1.661.0900.01
1.661.1100.01
1.661.1300.01
1.661.1600.01
1.661.2100.01
1.661.2900.01
1.661.3600.01
1.661.4200.01
1.661.4800.01

1.641.3800.70
1.641.1200.70
1.641.3400.70
1.641.1000.70

1.661.3800.70
1.661.1200.70
1.661.3400.70



qmb

Ex e METAJTTNYECKWE KABEJIbHBIE BBO/ bl

HSK-INOX-Ex/HSK-INOX-PVDF-Ex

Marepuan INOX 1.4305 ( € @ IEE ﬂ
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF EH[ ATEX@ m

MpodunbHoe ynnotHexmne NBR/FKM Kﬁ)) m 1126 1D
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR/FKM
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C~-95°C/-60°C—95°C (PA)

[lmana3oH Temnepatyp -20°C—130°C (PVDF)

/I INOX 1.4404 no 3anpocy

M

AG >|@|< GL H Q% Ne gns 3akasa Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
mm MM MM MM HSK-INOX-Ex HSK-INOX-Ex HSK-INOX-PVDF-Ex

-20°C-95°C -60°C—-95°C -20°C-130°C
M12x15 3-6,5 6,5 19 14 1.612.1200.50 1.642.1200.50 1.662.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.612.1200.51 1.642.1200.51 1.662.1200.51
M16x1,5 5-10 6 22 22 1.612.1600.50 1.642.1600.50 1.662.1600.50
M16x1,5 3-7 6 22 22 1.612.1600.51 1.642.1600.51 1.662.1600.51
M20x1,5 10-14 6 23 24 1.612.2000.50 1.642.2000.50 1.662.2000.50
M20x1,5 1=12 6 23 24 1.612.2000.51 1.642.2000.51 1.662.2000.51
M25x1,5 13-18 7 24 30 1.612.2500.50 1.642.2500.50 1.662.2500.50
M25x1,5 9-16 7 24 30 1.612.2500.51 1.642.2500.51 1.662.2500.51
M32x1,5 20-25 8 29 41 1.612.3200.50 1.642.3200.50 1.662.3200.50
M32x1,5 13-20 8 29 41 1.612.3200.51 1.642.3200.51 1.662.3200.51
M40x1,5 22-32 8 35 50 1.612.4000.50 1.642.4000.50 1.662.4000.50
M40x1,5 20-26 8 35 50 1.612.4000.51 1.642.4000.51 1.662.4000.51
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.612.0700.01 1.642.0700.01 1.662.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.612.0700.15 1.642.0700.15 1.662.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.612.0900.01 1.642.0900.01 1.662.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.612.0900.15 1.642.0900.15 1.662.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.612.1100.01 1.642.1100.01 1.662.1100.01
PG 11 3-7 ) 72 22 1.612.1100.15 1.642.1100.15 1.662.1100.15
PG 13,5 7-12 6 24 22 1.612.1300.01 1.642.1300.01 1.662.1300.01
PG 13,5 5-9 6 24 22 1.612.1300.15 1.642.1300.15 1.662.1300.15
PG 16 10-14 6 23 24 1.612.1600.01 1.642.1600.01 1.662.1600.01
PG 16 7-12 6 23 24 1.612.1600.15 1.642.1600.15 1.662.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.612.2100.01 1.642.2100.01 1.662.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.612.2100.15 1.642.2100.15 1.662.2100.15
PG 29 20-25 8 29 41 1.612.2900.01 1.642.2900.01 1.662.2900.01
PG 29 13-20 8 29 41 1.612.2900.15 1.642.2900.15 1.662.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.612.3600.01 1.642.3600.01 1.662.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.612.3600.15 1.642.3600.15 1.662.3600.15




I-II.IITIITIEI.

Ex d METATTNYECKWE KABEJTbHbBIE BBObl

HSK-M-Ex d/HSK-M-PVDF-Ex d

AG

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

16
16
16

18,7
18,7
22
22
25
25
26,5
26,5
32
32
38,5
38,5

HSK-M-Ex d / HSK-M-PVDF-Ex d

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF

YnnotHutenbHas BcraBka/ KonbLo Kpyrioro ceveHmns FKM

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
-60°C—105°C (PA)

[nana3oH Temneparyp -20°C—130°C (PVDF)

il

14
14
20
20
24
24
30
30
40
40
50
50

AG

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 1,/2"
NPT 1,/2"
NPT 3/4"
NPT 3/4"
NPT 1"

NPT 1"
NPT 11/4"
NPT 11/4"
NPT11/2"
NPT11/2"

GL
MM

16

20
20
20,5
20,5
25
25
26
26
26,5
26,5

22

25
25
26,5
26,5
32
32
38,5
38,5
38,5
38,5

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpOBaHHas

KnemmHas Bcraska Monnamung/PVDF

YnnotHuTenbHas BCTaBka FKM

Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K
-60°C—105°C (PA)

[lnanaszoH Temneparyp -20°C - 130°C (PVDP)

il

20
20
24
24
30
30
40
40
50
50
50
50

Ne ansa 3akasa
HSK-M-Ex d
-60°C—105°C

1.622.1200.50
1.622.1200.51
1.622.1600.50
1.622.1600.51
1.622.2000.50
1.622.2000.51
1.622.2500.50
1.622.2500.51
1.622.3200.50
1.622.3200.51
1.622.4000.50
1.622.4000.51

Ne gns 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex d
-20°C-130°C

1.634.1200.50
1.634.1200.51
1.634.1600.50
1.634.1600.51
1.634.2000.50
1.634.2000.51
1.634.2500.50
1.634.2500.51
1.634.3200.50
1.634.3200.51
1.634.4000.50
1.634.4000.51

NPT

Ne gnA 3akasa
HSK-M-Ex d
-60°C—105°C

1.622.3800.70
1.622.3800.71
1.622.1200.70
1.622.1200.71
1.622.3400.70
1.622.3400.71
1.622.1000.70
1.622.1000.71
1.622.5400.70
1.622.5400.71
1.622.6400.70
1.622.6400.71

Ne nna 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex d
-20°C-130°C

1.634.3800.70
1.634.3800.71
1.634.1200.70
1.634.1200.71
1.634.3400.70
1.634.3400.71



86 10k
MM
M12x1,5 3-6,5
M16x1,5 5-10
M20x1,5 10-14
M25x1,5 13-18
M32x1,5 18-25
M40x1,5 22-32
HSK-MZ-Ex d
A6 A0k
MM
NPT 3/8" 5-10
NPT 1/2" 10-14
NPT 3/4" 13-18
NPT 1" 18-25
NPT11/4" 22-32
NPT11/2" 22-32

GL
MM

16

20,5
25
26

26,5

26
30,2
34
37,8
44
51,5

30
33,6
37,8

44
51,5
51,5

qmb

Ex d METATTNYECKWE KABEJTIbHbBIE BBObI

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHasA
KnemmHas BctaBka Monnamng
YnnotHutenbHas BcraBka/ KonbLo Kpyrioro ceveHmns FKM
Bug 3awmthbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -60°C—105°C

il

14
20
24
30
40
50

Matepuan JlaTyHb HIKeNMpoBaHHasA
KnemmHas BcTaBka Monnamug
YnnotHuTeNbHaA BCTaBKa FKM
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepartyp -60°C—105°C

il

20
24
30
40
50
50

@
EA[ arexe [0

1126 1D Exd IIC

Ne gns 3akasa
HSK-MZ-Ex d
-60°C—105°C

1.628.1200.50
1.628.1600.50
1.628.2000.50
1.628.2500.50
1.628.3200.50
1.628.4000.50

1126 1D Ex d IC

]

Ne nna 3akasa
HSK-MZ-Ex d
-60°C—105°C

1.628.3800.70
1.628.1200.70
1.628.3400.70
1.626.1000.70
1.628.5400.70
1.628.6400.70




I-IIJITIITIEI.

Ex d METATTNYECKWE KABEJTbHbBIE BBObl

HSK-INOX-Ex d/HSK-INOX-PVDF-Ex d

Matepuan INOX 1.4404
KnemMHas BcTaBka Nonuamug/PVDF
YnnotHutenbHas BcraBka/ KonbLo Kpyrioro ceveHmns FKM

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-60°C—105°C (PA)

[nana3oH Temneparyp -20°C—130°C (PVDF)

AG GL H % Ne fns 3aKasa Ne fns 3aKasa
MM MM MM HSK-INOX-Ex d HSK-INOX-PVDF-Ex d
-60°C—105°C -20°C-130°C
M12x1,5 3 16 19 14 1.632.1200.50 1.633.1200.50
M12x1,5 2 16 19 14 1.632.1200.51 1.633.1200.51
M16x1,5 5 16 22 20 1.632.1600.50 1.633.1600.50
M16x1,5 3 16 22 20 1.632.1600.51 1.633.1600.51
M20x1,5 0 16 25 24 1.632.2000.50 1.633.2000.50
M20x1,5 7 16 25 24 1.632.2000.51 1.633.2000.51
M25x1,5 3 16 26,5 30 1.632.2500.50 1.633.2500.50
M25x1,5 9-16 16 26,5 30 1.632.2500.51 1.633.2500.51
M32x1,5 18-25 16 32 40 1.632.3200.50 1.633.3200.50
M32x1,5 14-20 16 32 40 1.632.3200.51 1.633.3200.51
M40x1,5 22-32 16 38,5 50 1.632.4000.50 1.633.4000.50
M40x1,5 20-26 16 38,5 50 1.632.4000.51 1.633.4000.51
HSK-INOX-Ex d/HSK-INOX-PVDF-Ex d NPT
Matepuan INOX 1.4404 m
KnemmHas BcTaBka Nonnamng/PVDF
YnnotHutenbHas BCTaBka FKM 1126 1D Exd IIC

AG

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 1,/2"
NPT 1,/2"
NPT 3/4"
NPT 3/4"

GL
MM

16

20
20
20,5
20,5

22

25
25

26,5
26,5

Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-60°C—105°C (PA)

[lnanasoH Temneparyp -20°C— 130°C (PVDP)

il

20
20
24
24
30
30

Ne gnA 3akasa
HSK-INOX-Ex d
-60°C—105°C

1.632.3800.70
1.632.3800.71
1.632.1200.70
1.632.1200.71
1.632.3400.70
1.632.3400.71

Ne nna 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex d
-20°C-130°C

1.633.3800.70
1.633.3800.71
1.633.1200.70
1.633.1200.71
1.633.3400.70
1.633.3400.71



qmb

smart & reliable connections

KabenbHble BBOAbl EMC-Ex e

HapexHas 3alluTa oT 371eKTPOMarHUTHbIX MOMeX B COYeTaHWM CO B3PbIBO3ALLMTON - BOT TO, YTO 0b6ecneynBatoT
kabenbHble BBOAbl EMC-Ex e. HUMMEL npegnaraet Takxe pag KOHCTPYKLMIA NS PeLleHna CnelpnanbHbix 3a4au.
K HUM 0THOCATCA KabenbHble BBOAbI A5 BbICOKIX TeMMepaTyp, NerkOMOHTUpYeMble (DUTUHI 11 TepMOBBOAbI U3
HepXXaBetoLLen CTanu.

HSK-M-EMC-Ex: kabenbHble BBOAbI C BEIMKONEMHON 3KPaHUPOBKON

HSK-M-EMC-D-Ex: nerku n 6bICTpbIA MOHTAX B COMETAHMM C MAKCMMAJTbHON 3aLLUTON OT NOMeX
HSK-M-PVDF-EMC-Ex: BbiCOKOTEMMeEpaTypHble KabenbHble BBOAbI, 3aLLMLLAIOLLME OT B3pbIBa

1 3N1eKTPOMArHNUTHbIX NoMex

HSK-INOX-EMC-Ex: kabenbHble BBOAbI 3 HEpXaBetoLLei CTanu

HSK-MZ-EMC-Ex: kabenbHble BBOAbI C YCUIEHHON 3aLLUUTOI OT BbIAEPriuBaHUA, 31EKTPOMArHUTHBIX
romex 1 B3pbiBa

HUMMEL nmeeT MHOrON€THIIA OMbIT PabOThI C NPOLYyKLMeR 1A B3PbIBOOMACHbIX 30H.




I-II.IITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOLbl EMC-Ex e

(cCEE
EA[ arexe [0

HSK-M-EMC-D-Ex

AG

M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

HSK-M-EMC-D-Ex

1Dk

5-10
10-14
13-18
18-25
24-32

GL
MM

co oo ~ o~ o~

29
31
38
43
51

Martepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
KnemmMHas BcTaBka lonunamuz MeTannusnpoBaHHas
NpodunbHoe ynnotHeHne/ KonbLio Kpyrnoro ceyeHns NBR
Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C—-95°C/-60°C—-95°C

il

20
24
30
40
50

Ne ansa 3akasa
HSK-M-EMC-D-Ex
-20°C-95°C

1.636.1600.50
1.636.2000.50
1.636.2500.50
1.636.3200.50
1.636.4000.50

1126 1D

Ne gns 3akasa
HSK-M-EMC-D-Ex
-60°C—95°C

1.637.1600.50
1.637.2000.50
1.637.2500.50
1.637.3200.50
1.637.4000.50

Metr.-oMHHBbIN

| HSKM-EMCD-Ex  Metrwmemi |
(cCEE
IAL arexe

AG

M16x15
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

1Dk

5-10
10-14
13-18
18-25
24-32

29

38
43
51

Matepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas
KnemmHas BcraBka Monnamua MeTannsnpoBaHHas
NpodunsHoe ynnotHeHne/ KonbLo Kpyrnoro ceyeHns NBR
Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C/-60°C—95°C

il

20
24
30
40
50

Ne gna 3akasa
HSK-M-EMC-D-Ex
-20°C-95°C

1.636.1600.30
1.636.2000.30
1.636.2500.30
1.636.3200.30
1.636.4000.30

Ne nna 3akasa
HSK-M-EMC-D-Ex
-60°C—95°C

1.637.1600.30
1.637.2000.30
1.637.2500.30
1.637.3200.30
1.637.4000.30



qmb

KABEJIbHbIE BBOAbl EMC-Ex e

HSK-M-EMC-D-Ex PG
Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas ( € m
H

KnemmHas BcTaBka Moavamug MeTanu3npoBatHas [ H [ ATEX@ 1126 1D
MpocunbHoe ynnoTHenne NBR Kﬁ)) m

KonbLio kpyrnoro ceyenuns NBR

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C/-60°C—95°C

AG >|@|< GL H Q% Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-M-EMC-D-Ex HSK-M-EMC-D-Ex

-20°C-95°C -60°C-95°C
PG 11 5-10 6 29 20 1.636.1100.01 1.637.1100.01
PG 13,5 71-12 6,5 31 22 1.636.1300.01 1.637.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.636.1600.01 1.637.1600.01
PG 21 13-18 7 38 30 1.636.2100.01 1.637.2100.01
PG 29 18-25 8 43 40 1.636.2900.01 1.637.2900.01

PG 36 22-32 8 48 50 1.636.3600.01 1.637.3600.01




I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOAbl EMC-Ex e

HSK-M-EMC-Ex Metr.

-
Marepunan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas ( € @ IEC ﬂ
H
KnemmHas BcTaBka Monuamug [H[ ATEX@ m

NpocunbHoe ynnoTHeHne NBR (ﬁ) m 11261D
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR @

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C/-60°C—95°C

AG >|@|< GL H Q% Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-M-EMC-Ex HSK-M-EMC-Ex

-20°C-95°C -60°C-95°C

M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.616.1200.50 1.646.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.616.1200.51 1.646.1200.51
M16x1,5 6—10 6 22 20 1.616.1600.50 1.646.1600.50
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.616.1600.51 1.646.1600.51
M20x1,5 10-14 6 23 24 1.616.2000.50 1.646.2000.50
M20x1,5 7-12 6 23 24 1.616.2000.51 1.646.2000.51
M25x1,5 14-18 7 24 30 1.616.2500.50 1.646.2500.50
M25x1,5 10-16 7 24 30 1.616.2500.51 1.646.2500.51
M32x1,5 20-25 8 31 40 1.616.3200.50 1.646.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.616.3200.51 1.646.3200.51
M40x1,5 22-32 8 37 50 1.616.4000.50 1.646.4000.50
M40x1,5 20-26 8 37 50 1.616.4000.51 1.646.4000.51
M50x1,5 32-38 9 37 57 1.616.5000.50 1.646.5000.50
M50x1,5 25-31 9 37 57 1.616.5000.51 1.646.5000.51
M63x1,5 37-44 10 38 64 /68 1.616.6300.50 1.646.6300.50
M63x1,5 29-35 10 38 64 /68 1.616.6300.51 1.646.6300.51



qmb

KABEJIbHbIE BBOLbl EMC-Ex e

HSK-M-EMC-Ex/HSK-M-EMC-PVDF-Ex PG, NPT
Marepunan JlaTyHb HUKeNNpOBaHHas ( € @ m

KnemMHas BcTaBKa Monuamuz,/ PVDF E H [ ATEX@ 112G 1D
MpocunbHoe ynnoTHenne NBR/FKM (m) m

KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR/FKM

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

-20°C—95°C/-60°C—95°C

[lnanaszoH Temneparyp -20°C - 130°C (PVDP)

qmmD

AG >|®|< GL H % Ne gns 3akasa Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-M-EMC-Ex HSK-M-EMC-Ex HSK-M-PVDF-EMC-Ex

-20°C-95°C -60°C-95°C -20°C-130°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.616.0700.01 1.646.0700.01 1.666.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.616.0700.15 1.646.0700.15 1.666.0700.15
PGY 4-8 6 21 17 1.616.0900.01 1.646.0900.01 1.666.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.616.0900.15 1.646.0900.15 1.666.0900.15
PG 11 6—10 6 22 20 1.616.1100.01 1.646.1100.01 1.666.1100.01
PG 11 3-7 6 72 20 1.616.1100.15 1.646.1100.15 1.666.1100.15
PG 13,5 7-12 6,5 24 22 1.616.1300.01 1.646.1300.01 1.666.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.616.1300.15 1.646.1300.15 1.666.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.616.1600.01 1.646.1600.01 1.666.1600.01
PG 16 71-12 6,5 23 24 1.616.1600.15 1.646.1600.15 1.666.1600.15
PG 21 14-18 7 24 30 1.616.2100.01 1.646.2100.01 1.666.2100.01
PG 21 10-16 7 24 30 1.616.2100.15 1.646.2100.15 1.666.2100.15
PG 29 20-25 8 29 40 1.616.2900.01 1.646.2900.01 1.666.2900.01
PG 29 13-20 8 29 40 1.616.2900.15 1.646.2900.15 1.666.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.616.3600.01 1.646.3600.01 1.666.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.616.3600.15 1.646.3600.15 1.666.3600.15
PG 42 32-38 9 37 57 1.616.4200.01 1.646.4200.01 1.666.4200.01
PG 42 25-31 9 37 57 1.616.4200.15 1.646.4200.15 1.666.4200.15
PG 48 3744 10 38 64 1.616.4800.01 1.646.4800.01 1.666.4800.01
PG 48 29-35 10 38 64 1.616.4800.15 1.646.4800.15 1.666.4800.15
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.616.3800.70 1.646.3800.70 1.666.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 Al 17/19 1.616.3800.71 1.646.3800.71 1.666.3800.71
NPT 1/2" 71-12 13 24 22/24 1.616.1200.70 1.646.1200.70 1.666.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.616.1200.71 1.646.1200.71 1.666.1200.71
NPT 3/4" 14-18 13 25 30 1.616.3400.70 1.646.3400.70 1.666.3400.70
NPT 3/4" 10-16 13 25 30 1.616.3400.71 1.646.3400.71 1.666.3400.71




I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOAbl EMC-Ex e

HSK-MZ-EMC-Ex Metr.

AG

M12x15
M16x1,5
M20x15
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
Me3x1,5
M63x1,5

ADk

3-6,5

6-10
10-14
14-18
20-25
24-32
32-38
28-31
37-44
32-35

~o~oooo<:\lo\o-$

o o

26
29
32
35
4
48
51
51
52
52

Marepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHAsA

KnemmHas BcraBka MNonnamng
NpocunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR

Bug 3awmthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C/-60°C—95°C

14
20
24
30
40
50
57
57
68
68

(cCEE
EA[ arexe [0

AG

Ne gna 3akasa
HSK-M-EMC-Ex
-20°C-95°C

1.617.1200.50
1.617.1600.50
1.617.2000.50
1.617.2500.50
1.617.3200.50
1.617.4000.50
1.617.5000.50
1.617.5000.51
1.617.6300.50
1.617.6300.51

Ne nna 3akasa
HSK-M-EMC-Ex
-60°C-95°C

1.647.1200.50
1.647.1600.50
1.647.2000.50
1.647.2500.50
1.647.3200.50
1.647.4000.50
1.647.5000.50
1.647.5000.51
1.647.6300.50
1.647.6300.51



qmb

KABEJIbHbIE BBOAbl EMC-Ex e

HSK-MZ-EMC-Ex/HSK-MZ-EMC-PVDF-Ex PG, NPT
Marepunan JlaTyHb HUKeNNpOBaHHas ( € @ m

KnemMHas BcTaBKa Monuamup / PVDF E H [ ATEX@ 1126 1D
MpocunbHoe ynnoTHenne NBR &mj m

KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR

Bup 3awutbl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -20°C-95°C/-60°C—95°C

AG

AG >|®|< GL H % Ne gns 3akasa Ne pns 3akasa Ne gns 3akasa
MM MM MM MM HSK-MZ-EMC-Ex HSK-MZ-EMC-Ex HSK-MZ-PVDF-EMC-Ex

-20°C-95°C -60°C—-95°C -20°C-130°C
PG 7 3-6,5 5 26 14 1.617.0700.01 1.647.0700.01 1.667.0700.01
PG 9 4-8 ) 28 17 1.617.0900.01 1.647.0900.01 1.667.0900.01
PG 11 6—10 6 29 20 1.617.1100.01 1.647.1100.01 1.667.1100.01
PG 13,5 7-12 6,5 33 22 1.617.1300.01 1.647.1300.01 1.667.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.617.1600.01 1.647.1600.01 1.667.1600.01
PG 21 13-18 7 35 30 1.617.2100.01 1.647.2100.01 1.667.2100.01
PG 29 20-25 8 4 40 1.617.2900.01 1.647.2900.01 1.667.2900.01
PG 36 24-32 8 48 50 1.617.3600.01 1.647.3600.01 1.667.3600.01
PG 42 32-38 9 51 57 1.617.4200.01 1.647.4200.01 1.667.4200.01
PG 42 28-31 9 51 571 1.617.4200.15 1.647.4200.15 1.667.4200.15
PG 48 37-44 10 51 64 1.617.4800.01 1.647.4800.01 1.667.4800.01
PG 48 32=35 10 51 64 1.617.4800.15 1.647.4800.15 1.667.4800.15
NPT 3/8" 4-8 15 27 17/19 1.617.3800.70 1.647.3800.70 1.667.3800.70
NPT 1/2" 7-12 13 31 22/24 1.617.1200.70 1.647.1200.70 1.667.1200.70
NPT 3/4" 13-18 13 36 30 1.617.3400.70 1.647.3400.70 1.667.3400.70




I-IIJITIITIEI.

KABEJIbHbIE BBOJbl EMC-EX e

AG

M12x15
M12x15
M16x15
M16x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x15
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
P6 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36

= o
= -

o~ o~
o~ ~ ~
[S.INE, ]

O ©CO ©O ©CO ~ ~J O~ O~ O~

19
19
21
21
23
23
26
26
31
31
37
37

19
19
21
21
22
22
24
24
23
23
24
24

29
35
35

Matepuan INOX 1.4305
KnemmHas BctaBka Monnamng
NpodunbHoe ynnotHeHne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyenmns NBR

Bug 3awuthl IP 68 — 10 bar/IP 69K

[nana3oH Temnepatyp -60°C-95°C

14
14
20
20
24
24
30
30
41
41
50
50

14
14
17
17
22

22
22
24
24
30
30

41
50
50

(cCEE
IRl arexe [0

&

THITH

&w:@

GL,

AG

Ne nna 3akasa

1.673.1200.50
1.673.1200.51
1.673.1600.50
1.673.1600.51
1.673.2000.50
1.673.2000.51
1.673.2500.50
1.673.2500.51
1.673.3200.50
1.673.3200.51
1.673.4000.50
1.673.4000.51

1.673.0700.01
1.673.0700.15
1.673.0900.01
1.673.0900.15
1.673.1100.01
1.673.1100.15
1.673.1300.01
1.673.1300.15
1.673.1600.01
1.673.1600.15
1.673.2100.01
1.673.2100.15
1.673.2900.01
1.673.2900.15
1.673.3600.01
1.673.3600.15



cmb

smart & reliable connecfions

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBO/Lbl
OJ14 B3PbIBOONACHbBIX 30H

KabenbHble BBOAbI CO BCEMY NONYNAPHBIMU TUNAMI U pa3MepamMi pe3b0, UCNoNib3yeMbIMi BO
B3pbIBO3aLLMLLEHHOM 3nekTpoobopynoBaHum rpynn |11 u Ill. CeptudbuumpoBaHHbie BBogp! Ex d, Ex e n/unu
EX ta npuMeHsI0TCA B Tex B3pbIBOOMACHbIX OTPACNAX, FAe K 000pyA0BaHNI0 NPEAbABAAIOTCA BbICOKNE
TpeboBaHMA N0 HAZEXHOCTY, Pa3rpy3ke OT HATAKEHMA 1 BOGOHENPOHNLAEMOCTY, TaKIX Kak CyBOCTPOEHME,
wenbdosan HedTenobbIYa, Nepekayka raa, HedrenepepaboTka u XMMmMYeckas MHAYCTPUA.

/| [y {Ko)S STANDARD ] MHHOBALMOHHbIE BbICOKOKAYeCTBEHHbIE KabenbHble BBOAbI A1 DPOHNPOBAHHOMO
N apMUPOBAHHOrO Kabens, ncnosib3yemble B OMacHbIX MPOM3BOACTBAX
cepTMduuUMpOoBaHHble No Hoenlnm Hopmam IECEx n ATEX n npumeHsembie B
obnacrax, TpebytoLinx B3pbiBo3awnTel Ex e, Ex d n Ex ta

I XK Stmz] KabenbHble BBOABI C YAMHEHHON BEPXHEI YACTbIO C JOMOAHNUTENbHON 3aLLNTON OT
BbIJEPruBaHNA 1 rapaHTuein oT 3aKpy4nBaHNa apMUPYIOLLEN 11 SKpPaHUPYIOLLEen
onnetku. MpUMeHATCA ANA apMUPOBAHHbIX kabeneli BO B3pbIBOOMACHbIX 30Hax Ex e,
Ex d n Ex ta. OTBeyatoT nociegHum TpeboBannam ceptucdukatos IECEx n ATEX.

/| [ o)t BARRIER]  [epmeTuyHble KabesbHble BBOALI A7 OPOHMPOBAHHOIO Kabens, 3anosiHAemble
KOMMAYHA0M, UCMOJIb3yeMble B OMACHbIX MPOM3BOACTBAX, CEPTUULIMPOBAHHbIE
no HoBenmm HopMam [ECEx n ATEX n npumeHsemble B 0611aCTAX, TpebytoLnx
B3pblBO3aLLuThl Ex e, Ex d n Ex ta.

I [ Ko)StazF) L1173 HeapMUPOBaHHOIO Kabena B3pbiBO3aLLMTLI Ex-e 1 Ex-d

/I TipuHaZnexHocTn




I-II.IITIITIEI.

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBOJbl AJ1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

*+ STANDARD Metr., NPT

s VYnOTHUTENbHAA BCTaBKa Cunnkon, VMQ ktl m
Knemmmas Bcragka PAG ““ABS
BpoHupoBaHue METa/I4eckoe apMUPOBaHHUE, SKPaHPYIOLLAs OMIETKa ATEXEx BVS 10 ATEX E 062 X
Bup 32wt 1P166,67 1 68 ban :: %g E: f: |I|I|(c |G)l:1
[vana3oH Temneparyp -60°C—105°C IECEx BVS 10.0078X
J/ INOX no sanpocy k H [ RU -DEAAB7.8.01078

.l TV 12.0321X

INMETRO

) @ 122557737
L I { L= @@ !

AL
S

A

BpoxnpoBanue @ Mm

)|®|< )|®|( % 3aKMMHOE  3aXUMHOe  3aXWUMHoe Ne ans 3akasa

AG Pa3zmep A1l A2 GL H max. D KONbLO KONbLO KONbLO
MM MM MM MM MM MM 1 2 OMNUUOHANIbHO

M16x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7  0,7-1,25 1.605.1600.50
M20x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 07-1,25 1.605.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 6—12 16 74,3 24 29 0-0,7  0,7-1,25 1.605.2000.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2000.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2500.51
M25x1,5 25 16,9-26  12,5-20,5 16 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.2500.50
M32x1,5 32 22-33  16,9-26 16 96 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.3200.50
M40x1,5 40 2841 22-33 16 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.4000.50
M50x1,5 50 36—52,6 28,9-44 4 16 131,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.605.5000.50
M63x1,5 63 46—65,3 39,9-56,3 16 144,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.605.6300.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 154 95 107 0-10 15-25 10-20 1.605.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 07-1,25 1.605.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 612 20 743 24 29 0-0,7  07-1,25 1.605.1200.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 9-14 20 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9-26  12,5-20,5 20,5 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.3400.70
NPT 1" 32 22-33  16,9-26 25 9% 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.1000.70
NPT 11/4" 40 2841 22-33 26 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.5400.70
NPT11/2" 40 28-41 22-33 26,5 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.6400.70
NPT 2" 50 36—52,6 28,9-44 4 27 131,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.605.2000.70
NPT21/2" 63 46—65,3 39,9-56,3 40 144,5 80 90 0-10 15-25 10-20 1.605.5200.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-68,2 415 154 95 107 0-10 15-25 10-20 1.605.3000.70



qmb

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBObl /1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

Metr., NPT

Marepuan TNaTyHb HUKeNpPOBaHHas
YnnoTHUTeNbHas BCTaBKa Cunmkon, VMQ

KnemmHas BcTagka PAG ATEXEx BYS 10 ATEX E 062 X
Il

BuA 3aLLUTbI IP 66, 67 1 68 (5 bar) IECEx BVS 10.0078X
[vana3oH Temneparyp -60°C—105°C E H [ RU C-DE.AA87.B.01078

' INOX o 3anpocy I T0V 12.0321%

INMETRO

@ 12.2557737X

AL
SSRGS

A

BpoxupoBanue @ Mm

)|®|< )|®|( % 3aKMMHOE  3aXUMHOe  3aXWUMHoe Ne ans 3akasa

AG Pa3zmep A1l A2 GL H max. D KONbLO KOJIbLLO KONbLO
MM MM MM MM MM MM 1 2 OMNUUOHANIbHO

M16x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7  0,7-1,25 1.605.1603.50
M20x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 07-1,25 1.605.2003.50
M20x1,5 20-2 9-16 6—12 16 74,3 24 29 0-07  0,7-1,25 1.605.2003.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2003.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2503.51
M25x1,5 25 16,9-26  12,5-20,5 16 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.2503.50
M32x1,5 32 22-33  16,9-26 16 96 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.3203.50
M40x1,5 40 28-41 22-33 16 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.4003.50
M50x1,5 50 36—52,6 28,9-44 4 16 1315 65 73 0-1,0 15-25 10-20 1.605.5003.50
M63x1,5 63 46—653 39,9-56,3 16 144,5 80 90 0-1,0 15-25 1,0-20 1.605.6303.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 154 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.605.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 07-1,25 1.605.3803.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 6—12 20 74,3 24 29 0-0,7 07-1,25 1.605.1203.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 9-14 20 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.1203.71
NPT 3/4" 25 16,9-26  12,5-20,5 20,5 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.3403.70
NPT 1" 32 22-33  169-26 25 96 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.1003.70
NPT11/4" 40 28-41 22-33 26 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.5403.70
NPT11/2" 40 28-41 22-33 26,5 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.6403.70
NPT 2" 50 36—52,6 28,9-44,4 27 131,5 65 73 0-1,0 15-25 1,0-20 1.605.2003.70
NPT21/2" 63 46—65,3 39,9-56,3 40 1445 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.605.5203.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-68,2 4,5 154 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.605.3003.70

EXI0S




|-II.IITIITIE|.

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBOJbl AJ1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

Metr., NPT
Matepuan JNatyHb ( € [ ST ﬂ
YnnoTHuTeNbHas BCTaBKa CunukoH, YMQ v%‘E’ABS m
KnemmHas BcTaBka PA 6 ATEX@ BVS 10 ATEX E 062 X
BpoHMpoBaHMe MeTaNnyeckoe apmMnpoBaHine, 3KpaHMpyloLLas onnéTka :: %g Ei ;i: |I|I|c( gl;
By 3aWuThI IP 66, 67 1 68 (5 bar) I‘EE IECEx BVS 10.0078X
[anasoH Temnepatyp -60°C—105°C E H [ RU C-DE.AA87.B.01078
/I INOX no 3anpocy @ 12.2557737X

BpoxnpoBanue @ Mm

)|®|< )|®|( % 3aKMMHOE  3aXUMHOe  3aXWUMHoe Ne ans 3akasa

AG Pa3zmep A1l A2 GL H max. D KONbLO KOJIbLLO KONbLO
MM MM MM MM MM MM 1 2 OMNUUOHANIbHO

M16x1,5 20-1 6-11 3-8,1 16 79 22 27 0-0,7  0,7-1,25 1.625.1600.50
M20x1,5 20-1 6-11 3-8,1 16 79 22 27 0-0,7 07-1,25 1.625.2000.50
M20x1,5 20-2 9-13 6—12 16 83,8 24 29 0-0,7  0,7-1,25 1.615.2000.51
M20x1,5 20-3 12,5-17,5 9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.615.2000.52
M25x1,5 20-3 12,5-17,5 9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.615.2500.51
M25x1,5 25 16,9-24  12,5-20,5 16 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.615.2500.50
M32x1,5 32 22-32,5 16,9-26 16 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.615.3200.50
M40x1,5 40 2841 22-33 16 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.615.4000.50
M50x1,5 50 36-39,5 28,9-444 16 1445 65 73 0-10 15-25 10-20 1.615.5000.50
M63x1,5 63 46—64  39,9-56,3 16 157,5 80 90 0-10 15-25 10-20 1.615.6300.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 167 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.625.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6—11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.615.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-13 6-12 20 83,8 24 29 0-07 07-1,25 1.615.1200.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-17,5 9-14 20 91,5 30 35 0-07 07-14 1.625.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9-24  12,5-20,5 20,5 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.625.3400.70
NPT 1" 32 22-325 16,9-26 25 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.625.1000.70
NPT 11/4" 40 28-395 22-33 26 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.625.5400.70
NPTT1/2" 40 28-395  22-33 26,5 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.625.6400.70
NPT 2" 50 36—49  28,9-444 27 144,5 65 73 0-1,0 15-25 1,0-20 1.615.2000.70
NPT21/2" 63 46—64  39,9-56,3 40 157,5 80 90 0-10 15-25 10-20 1.615.5200.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-68,2 41,5 167 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.6£5.3000.70



qmb

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBObl /1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

Metr., NPT
Matepuan J1aTyHb HUKeNMPOBaHHaA ( € [ ST ﬂ
YnnoTHUTeNbHas BCTaBKa CunukoH, YMQ v%‘E’ABS m
KnemmHas BcTaBka PA 6 ATEX@ BVS 10 ATEX E 062 X
BpoHMpoBaHme MeTaNnyeckoe apmMnpoBaHie, 3KpaHMpyloLLas onnéTka :: %g Ei ;{: |I|I|(( gl;
By 3aWuThI IP 66, 67 1 68 (5 bar) I‘EE IECEx BVS 10.0078X
[anasoH Temnepatyp -60°C—105°C E H [ RU C-DE.AA87.B.01078
/I INOX no 3anpocy @ 12.2557737X

BpoxupoBanue @ Mm

)|®|< )|®|( % 3aKMMHOE  3aXUMHOe  3aXWUMHoe Ne ans 3akasa

AG Pa3zmep A1l A2 GL H max. D KONbLO KOJIbLLO KONbLO
MM MM MM MM MM MM 1 2 OMNUUOHANIbHO

M16x1,5 20-1 6-11 3-8,1 16 79 22 27 0-0,7  0,7-1,25 1.625.1603.50
M20x1,5 20-1 6-11 3-8,1 16 79 22 27 0-0,7 07-1,25 1.625.2003.50
M20x1,5 20-2 9-13 6—12 16 83,8 24 29 0-0,7  0,7-1,25 1.615.2003.51
M20x1,5 20-3 12,5-17,5 9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.615.2003.52
M25x1,5 20-3 12,5-17,5 9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.625.2503.51
M25x1,5 25 16,9-24  12,5-20,5 16 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.625.2503.50
M32x1,5 32 22-32,5 16,9-26 16 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.615.3203.50
M40x1,5 40 2841 22-33 16 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.675.4003.50
M50x1,5 50 36—-39,5 28,9-44 4 16 144,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.615.5003.50
M 63 x1,5 63 46—64  39,9-56,3 16 157,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.615.6303.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 167 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.615.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6—11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.615.3803.70
NPT 1/2" 20-2 9-13 6—12 20 83,8 24 29 0-0,7 07-1,25 1.615.1203.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-17,5 9-14 20 91,5 30 35 0-07 07-14 1.675.1203.71
NPT 3/4" 25 16,9-24  12,5-20,5 20,5 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.615.3403.70
NPT 1" 32 22-32,5 16,9-26 25 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.615.1003.70
NPT 11/4" 40 28-395 72-33 26 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.615.5403.70
NPT11/2" 40 28-395  22-33 26,5 120 55 64 0-07 1,3-20 07-14 1.615.6403.70
NPT 2" 50 36—49  28,9-444 27 1445 65 73 0-10 15-25 10-20 1.615.2003.70
NPT21/2" 63 46-64  39,9-56,3 40 157,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.625.5203.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-68,2 41,5 167 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.625.3003.70

EXI0S




|-II.IITIITIE|.

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBOJbl AJ1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

Metr., NPT
Matepuan JNatyHb ( € [ ST &Iﬁ)
YnnoTHUTeNbHaA BCTaBKa CunukoH, YMQ v%‘E’ABS m
KnemmMHas BcTaBka PA 6 ATEX@ Sira 1T ATEX 1110 X
BpoHnpoBaHue MeTannyeckoe apMupoBaHme, 3KpaHMpyoLas onnétka : mg Ei ;i: |I mg :]I((]: Gb
JMOKCUAHBIA KOMNAyHA, [IBYXKOMMOHEHTHAA Macca (kak naactiint) IECEx SIR 11.0044X
Bug 3awmTel IP 66, 67 1 68 (5 bar) E H [ RU C-DE.AA87.B.01078
[lnanasoH Temnepatyp -60°C—85°C . l TV 12.0175%
/I"INOX no 3anpocy @ 12.2557737X
B \ Ij-g 6L H
BpoHupoBanue @ mm
)|®|< >|®|( )|®|( % 32KMMHOE  3aXUMHOe Ne nns 3akasa
AG Pa3zmep A1l A2 A3 GL H max. D Max. KONbLO KONbLO
MM MM MM MM MM MM MM No. cores 1 2
M16x1,5 20-1 6-12 8,2 7.9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.1600.50
M20x1,5 20-1 6-12 8,2 7.9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 12 8,8 16 74,3 24 29 10 0-0,7 07-1,25 1.606.2000.51
M20x1,5 20-3 125-205 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-07 07-14 1.606.2000.52
M25x1,5 20-3 125-205 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-07 07-14 1.606.2500.51
M25x1,5 25 16,9-26 20 16,4 16 91 36 42 25 0-07 09-1,6 1.606.2500.50
M32x1,5 32 22-325 26 214 16 96 46 52 45 0-07 1,3-20 1.606.3200.50
M40x1,5 40 2841 33,2 27,6 16 107 55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.4000.50
M50x1,5 50 36—52,6 442 37,5 16 131,5 65 73 85 0-10 15-25 1.606.5000.50
M 63 x1,5 63 46—65,3 56,2 473 16 1445 80 90 120 0-10 15-25 1.606.6300.50
M75x1,5 75 57-18 68,2 58,0 16 154 95 107 150 0-10 15-25 1.606.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 8,2 7,9 16 64 22 27 8 0-07 07-1,25 1.606.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-12 12 8,8 20 68 24 29 10 0-07 07-1,25 1.606.1200.70
NPT 1/2" 20-3 125-205 14 11,5 20 73 30 35 15 0-07 07-14 1.606.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9-26 20 16,4 20,5 81,3 36 42 25 0-07 09-16 1.606.3400.70
NPT 1 32 22-325 26 214 25 85,5 46 52 45 0-07 1,3-20 1.606.1000.70
NPT 11/4" 40 2841 33,2 27,6 26 94,4 55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.5400.70
NPT11/2" 40 28-41 33,2 27,6 26,5 94 4 55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.6400.70
NPT 2" 50 36—52,6 442 37,5 27 116,3 65 73 85 0-10 15-25 1.606.2000.70
NPT21/2" 63 46—653 56,2 473 40 127,6 80 90 120 0-10 15-25 1.606.5200.70
NPT 3" 75 57-18 68,2 58,0 4,5 136,5 95 107 150 0-10 15-25 1.606.3000.70



qmb

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBObl /1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

Metr., NPT
YnnoTHuTeNnbHaa BCTaBKa CuaunkoH, VMQ ( € [ ST &ﬁ)
YnnoTHUTeNbHaA BCTaBKa CunukoH, YMQ v%‘E’ABS m
KnemmHas BcTaBKa PA 6 ATEX@ Sira 11 ATEX 1110 X
BpoHupoBaHne MeTannyeckoe apmMupoBaHue, SKpaHUpyoLLas onéTka I M2 Exde | Mb IIC 6b
' I M2 Ex ta | I1IC Da
JNOKCMAHBIN KOMNAYHA, [IBYXKOMMOHEHTHaA Macca (kak nnacTuantg) IECEx SIR 11.0044X
Bug 3awwTe! IP 66, 67 1 68 (5 bar) E H [ RU C-DE.AA87.B.01078
§ [lnanasoH TemMnepatyp -60°C—85°C ’NM.ELO TV 12.0175%
/I INOX no 3anpocy @ 12.2557737X
BpoHupoBanue @ mm
)|®|< >|®|( )|®|( % 3aXKMMHOe  3aXUMHoe Ne ans 3akasa
AG Pa3zmep A1l A2 A3 GL H max. D Max. KONbLO KONbLO
MM MM MM MM MM MM MM No. cores 1 2
M16x1,5 20-1 6-12 8,2 7.9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.1603.50
M20x1,5 20-1 6-12 8,2 7.9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.2003.50
M20x1,5 20-2 9-16 12 8,8 16 743 24 29 10 0-07 07-1,25 1.606.2003.51
M20x1,5 20-3 125-205 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-07 07-14 1.606.2003.52
M25x1,5 20-3 125-205 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-07 07-14 1.606.2503.51
M25x1,5 25 16,9-26 20 16,4 16 91 36 42 25 0-07 09-1,6 1.606.2503.50
M32x1,5 32 22-325 26 214 16 96 46 52 45 0-07 1,3-20 1.606.3203.50
M40x1,5 40 2841 33,2 27,6 16 107 55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.4003.50
M50x1,5 50 36=526 442 37,5 16 1315 65 73 85 0-10 15-25 1.606.5003.50
M 63 x1,5 63 46—65,3 56,2 473 16 1445 80 90 120 0-10 15-25 1.606.6303.50
M75x1,5 75 57-18 68,2 58,0 16 154 95 107 150 0-10 15-25 1.606.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 8,2 7.9 16 64 22 27 8 0-07 07-1,25 1.606.3803.70
NPT 1/2" 20-2 9-12 12 8,8 20 68 24 29 10 0-07 07-1,25 1.606.1203.70
NPT 1/2" 20-3 125-205 14 11,5 20 73 30 35 15 0-07 07-14 1.606.1203.71
NPT 3/4" 25 16,9-26 20 16,4 20,5 81,3 36 42 25 0-07 09-1,6 1.606.3403.70
NPT 1 32 22-325 26 214 25 85,5 46 52 45 0-07 1,3-20 1.606.1003.70
NPT 11/4" 40 28-41 33,2 27,6 26 94,4 55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.5403.70
NPT11/2" 40 28-41 33,2 27,6 26,5 94 4 55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.6403.70
NPT 2" 50 36—52,6 442 37,5 27 116,3 65 73 85 0-10 15-25 1.606.2003.70
NPT21/2" 63 46—65,3 56,2 473 40 127,6 80 90 120 0-10 15-25 1.606.5203.70
NPT 3" 75 57-18 68,2 58,0 4,5 136,5 95 107 150 0-10 15-25 1.606.3003.70

EXI0S




|-II.IITIITIE|.

EXIOS — KABEJIbHbBIE BBOJbl AJ1A B3PbIBOOMACHbIX 30H

Metr., NPT

Marepuan Nty ( € [ ST &, G
YRnOTHUTeNbHA BCTaBKa Canukok, VMQ ‘%‘;’ABS

KnemmHan Bcragka PAG ATEXEx DEKRA 12 ATEX 0139 X
Y Y L
[nanasoH Temnepatyp -60°C—105°C IECEx DEK 12.0039X

J/ INOX no sanpocy k H [ RU CDEAAS.B.0T078

‘l T0V 13.0800X

INMETRO

@ 12.2557737X
GL H

AG
1

>|@|< Ne ona 3akasa Ne nns 3akasa
AG Pasmep A1 6l H max. o D Narysb
MM MM MM MM MM HUKenMpoBaHHas
M16x1,5 20-1 6-12 16 36,5 22 27 1.608.1600.50 1.608.1603.50
M20x1,5 20-1 6-12 16 36,5 22 27 1.608.2000.50 1.608.2003.50
M20x1,5 20-2 9-16 16 4 24 29 1.608.2000.51 1.608.2003.51
M25x1,5 20-3 125-205 16 48 30 35 1.608.2500.50 1.608.2503.50
M32x1,5 25 16,9-26 16 485 36 42 1.608.3200.50 1.608.3203.50
M40x1,5 32 22-33 16 54 46 52 1.608.4000.50 1.608.4003.50
M50x1,5 40 28-41 16 60 55 64 1.608.5000.50 1.608.5003.50
Mé63x1,5 50 40-526 16 67 65 73 1.608.6300.50 1.608.6303.50
M75x1,5 63 51-653 16 72 80 90 1.608.7500.50 1.608.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 16 35,6 22 27 1.608.3800.70 1.608.3803.70
NPT 1/2" 20-1 6-12 20 35,6 22/24 27 1.608.1200.70 1.608.1203.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 20 39,7 24 29 1.608.1200.71 1.608.1203.71
NPT 3/4" 20-3 125-205 20,5 47,5 30 35 1.608.3400.70 1.608.3403.70
NPT 1" 25 16,9-26 25 478 36 42 1.608.1000.70 1.608.1003.70
NPT 1 1/4" 32 22-33 26 51,1 46 52 1.608.5400.70 1.608.5403.70
NPTT1/2" 40 28-41 26,5 56,8 55 64 1.608.6400.70 1.608.6403.70
NPT 2" 50 40-52,6 27 65,4 65 73 1.608.2000.70 1.608.2003.70
NPT21/2" 63 51-61 40 70,3 80 90 1.608.5200.70 1.608.5203.70
NPT 3" 75 62-78 415 76,2 95 107 1.608.3000.70 1.608.3003.70



qmb

TEXHUYECKAA NHOOPMALINA

Jonycku K 3KcnnyaTauum ana kabenbHbiX BBOJOB C COEAMHUTENIbHON pe3bboit HSK-*/

Pa3pelueHue Ha ncnonb3oBaHue 3Hayka VDE 40042698, 40012033, 40042701

Crpanvua Katanora ApTukyn No_ aptukyna [nana3ox Temnepatyp  [Jlonyck G Lonyck D CeupetenbcTBo EC (EBpocoto3a)
(ras) (nbinb) 00 ncnbiTaHuKM 06pasua nspenua
133 RSD-Ms-Ex 1.078.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
133 RSD-Ms-Ex 1.079.* -60°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
137 RSD-INOX-Ex 1.098.% -20°C-=180°C X X DMT 03 ATEX E 049
137 RSD-INOX-Ex 1.099.* -60°C—180°C X X DMT 03 ATEX E 049
136 V-INOX-Ex 1.192.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
136 V-INOX-FKM-Ex 1.193.* -20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
136 V-INOX-VMQ-Ex 1.194.* -60°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
132 V-Ms-Ex 1.197.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
132 V-Ms-FKM-Ex 1.198.* -20°C=180°C X X DMT 03 ATEX E 049
132 V-Ms-VMQ-Ex 1.199.* -60°C—180°C X X DMT 03 ATEX E 049
108 HSK-K-MZ-Ex 1.215.* -20°C-70°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
104-105 HSK-K-Ex-Active 1.292.* -20°C-85°C X X BVS 14 ATEX E 025 X
131 HSK-V-Ex/HSK-V-Ex Mz 1.296. -20°C-95°C X X BVS 03 ATEX E 298 X
130 V-Ex 1.297.* -20°C-90°C X X DMT 03 ATEX E 049
142-143 EXIOS Standard 1.605.* -60° C—105° C X X BVS 10 ATEX E 062 X
146-147 EXIOS Barrier 1.606.* -60° C—85°C X X Sira 11 ATEX 1110 X
148 EXI0S A2F 1.608.* -60° C—105°C X X DEKRA 12 ATEX 0139 X
110-113, 124-125 HSK-M-Ex/EMC-Ex 1.610.%/1.616.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
116, 126-127 HSK-MZ-Ex/ EMC-Ex 1.611.%/1.617.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
17 HSK-INOX-Ex 1.612.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
118 HSK-M-Ex d 1.622.* -60°C—-105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
119 HSK-MZ-Ex d 1.628.* -60°C—-105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
120 HSK-INOX-Ex d 1.632.* -60°C-105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
120 HSK-INOX-PVDF-Ex d 1.633.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
118 HSK-M-PVDF-Ex d 1.634.* -20°C—-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
122-123 HSK-M-EMC-D-Ex 1.636.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
122-123 HSK-M-EMC-D-Ex 1.637.* -60°C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
110-113, 124-125 HSK-M-Ex/EMC-Ex 1.640.*/1.646.* -60°C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
126-127 HSK-MZ-EMC-Ex 1.647.* -60°C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
17 HSK-INOX-Ex 1.642.* -60°C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
110-113 HSK-M-PVDF-Ex 1.660.* -20°C=130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
116 HSK-MZ-PVDF-Ex 1.661.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
17 HSK-INOX-PVDF-Ex 1.662.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
125 HSK-M-EMC-PVDF-Ex 1.666.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
127 HSK-MZ-EMC-PVDF-Ex 1.667.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
114 HSK-M-Multi-Ex 1.687.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
115 HSK-M-Flaka-Ex 1.689.% -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
134, 139 V-Ms-Ex d/INOX-Ex d 1.875.%/1.895.* -20°C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
134,139 V-Ms-Ex d/ INOX-FKM-Ex d 1.876.%/1.896.* -20°C-180°C X X KEMA 06 ATEX 0024
134,139 V-Ms-Ex d/INOX-VMQ-Ex d 1.877.%11.897.* -60°C-180°C X X KEMA 06 ATEX 0024
135, 140 RSD-Ms-Ex d/INOX-Ex d 1.878.%/1.898.* -20°C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024

135, 140 RSD-Ms- Ex d/ INOX-Ex d 1.879.%/1.899.* -60°C-180°C X X KEMA 06 ATEX 0024




UImmEe

TEXHUYECKAA UHOOPMALWA

Tbl IP, EN 60

Knacc 3

. o

z 2% = 8 = =

=

’qs,:g:; ,S'Eg & s = =

= = 3 I o =

5 33 S Zo = _ a T < >

=3 s g9 3 5 @ @

= 5 = 333 © a0 S S = 3
I QS __ = W a3 o X x o§ = X = 3 I = >
= 5 © © © = =4 4 = @ 3 o = I~ ¥ o o
= 3 c = < v 3= T = = 2 I = = X s 2 o
S g oS3 m = =S x ® T = 5 x T = I O m
s S s X3 s s 232 = 2 © g2 8= S

o o = o o = o © T o = =t o =5 Q5 D_:

[ = el S I o o = 0-50 @ o S B @ o = 2 E 5 =
= ° = o 8 T == Em DS = 8 - © = 3 = = =
x = cCE 3 == e BES E = o T ® = S 5 ® 32 &

< e E) o S X © © = o © © © > © © © ©
= = T E X = = @ Eoc S X = T E o = T = = 2 c X
< = I = E = = = =R =T s =9 s X =03 S 32
< = = ER=N=4 El= ERTg=-" E ] S @ E o] =4 S = =
N © T T U O T o T oL o T U © o T O T O T O S
] ™M =5 m @ @ ~m @ Mm@ X o ;M @ MmO M @ ™ @ M o &

1. XapakTtepucruka
3awuta ot npAMoro 3aLumuTa OT NOCTOPOHHMX
NPUKOCHOBEHMUA npumecei

Hert 3awmtbl

3almra ot npu KOCHOBEHUA

3alwnTa o T NPUKOCHOBEHUI
60O NNOCKOCTbIO TeNa
(TbINbHasA CTOPOHA KUCTU pyKM)

3aLwmTa NpoTuB TBEPALIX
4yxepoaHbix Ten B> 50 Mm

IP10 IP11 IP12

3awuta NpoTuB TBEPAbIX
YyKEPOAHbIX TN
0>12,5mm

3aluuTa oT NPUKOCHOBEHMA
nanbLuamu

P20 IP2] P22 IP23

3alLnTa oT NPUKOCHOBEHNA
MHCTPYMEHTaMu, NPOBO/IOKOIA 1
T.0.0>25um

3aLumTa NpoTuB TBEPALIX
yyxepogHbix Ten @ > 2,5 MM

IP 30 IP 31 IP 32 IP 33 IP 34

3alyyTa oT NPUKOCHOBEHNS
MHCTPYMEHTaMU, NPOBOJIOKOI 1
T.0.0>1Mm

3alLuTa NpoTuB TBEPAbIX
yyxepopHbix Ten @ > 1 Mm

IP40 IP4] IP42 IP43 IP44

3alnTa oT NPUKOCHOBEHNA _
3aluuTa ot OTNOXEHUH NblAn

VIHCTPYMEHTamu, NPOBOJIOKON 1
By P BO BHYTPEHHUX 4acTAX IP 50 IP 54 IP 55

T.0.0>1Mm

3alunTa oT NPUKOCHOBEHNA

VHCTPYMEeHTaMM, MPOBOJIOKON U HeT NPOHUKHOBEHWSA MblaK IP 60 IP 65 IP 66 IP 67 IP 68
T.A.0>1um

ﬂpI/IMGHﬂeMbIe COKpalleHunsa WHCTP)’KLWII/I MO0 MOHTaXy
CR Xnopkayuyk YNnoTHUTeNbHaA BCTaBKa ANA HECKOJIbKMX NPOBOAOB: fnaMeTp kabena MoxeT ObiTb MeHbLue Ha 20 % AnameTpa

FKM DTopKayyK 0TBEPCTUA, HO MaKCUMaNbHaA PasHULA MexXay AnameTpoM kabens 1 oTBepcTUeM He JOSKHA NpeBbiLLaTh 1 MM.

Ms NatyHb

NBR ByTa/IvieH-HUTPUAbHbIR Kayuyk BcTaBku Ans nnockoro kabens: CeyeHne NCnonbyeMoro kabens JOMXKHO 0TANYATbC MAaKCUMYM Ha Ha 1 MM Mo fMHe

PA Mosuamug 11 Ha 1 MM 10 LWMPWHE 0T 06/1aCTH 3aXINMa 3a[,aHHOI NPOM3BOLUTENEM. TeOMeTPUA CeveHUs kabens [ONXHa COOTBETCTBOBATL
PE MonusTuneH reoMeTpuM 0TBEPCTUSA BO BCTaBKe (M0 HoKam CKpyrieHure Uam Her).

PP Monunponunex

PVC ToNMBMHUNXNOPUL Knaccbl npoTuBonoXXapHoil 3aluTbl B cooTseTcTBUM ¢ UL94:

PVDE MonusnkuanaerdToprz V0: camo3aTyxaHue B TeyeHue 10 cekyHf, AonyckaeTca 0Opa3oBaHue Kabenb 13 HeropaLLMX YacTu,
VMQ CUANKOH LITeNbHOCTb NocnecBeyenna 30 cekyHp,

V1: camo3aTyxaHue B TeyeHue 30 cekyHA, AonyckaeTca obpa3oBaHue kabenb 3 HeropaLMX YacTuL,
INUTENbHOCTb NOCecBeyeHna 60 cekyHp,
V2: camo3aTtyxaHue B TeueHue 30 cekyHf, Aonyckaetca 06pa3oBaHue kabenb 13 ropALnx YacTuL



qmb

TEXHWYECKAA NHOOPMALNA

BHeLuHuit BHyTpeHHuit CkBO3HOE
MeTpl/I‘IECKl/Ie pa3mMepbl pe3b6bl no I1SO Pa3zmep Lar pe3b6bl Avametp D1 Anametp D2 oTBepcTUe
MM MM MM MM
M12x1,5 1,5 12 10,38 12,2
M16x1,5 1,5 16 14,38 16,2
60° Uar pe3s0bi M20x1,5 1,5 20 18,38 20,2
W- M25x1,5 1,5 25 23,38 25,2
= M32x1,5 1,5 32 30,38 32,2
| g e Ma0x15 15 40 38,38 40,2
M50x1,5 1,5 50 48,38 50,2
Mé3x1,5 1,5 63 61,38 63,2
BHewwHuit BHYTpeHHuMi CKkBO3HOE
Pa3mepbl pe3b6obl PG Pazmep Llar pe3b6bl Anametp D1 avamerp D2 oTBepcTne
MM MM MM MM
PG 7 1,270 12,5 11,28 12,7
PG 9 1,410 15,2 13,86 154
LLlar pe3bbbl PG 11 ],4]0 ]8,6 ]7,26 ]8,8
N ] PG 13,5 1,410 204 19,06 207
| PG 16 1,410 22,5 21,16 22,8
I ST 2 PG 21 1,588 28,3 26,78 28,6
' s PG 29 1,588 37,0 35,48 37,4
PG 36 1,588 47,0 45,48 47,5
PG 42 1,588 54,0 52,48 54,5
PG 48 1,588 59,3 57,78 59,8
BHewHuit Yucno
Pazmepbl pe3bobl NPT Pa3mep LLlar pe3s6bl  guametp BUTKOB pe3b6bl
MM MM n
1/4" NPT 1,411 13,716 18
ot penis 3/8°NPT 1410 17,145 18
60° 1/2" NPT 1,814 21,336 14
&7\/'\7\/\ 3/4"NPT 1814 26,67 14
1" NPT 2,208 33,4 111/2
| T1/4"NPT 2,208 42,164 111/2
- 11/2°NPT 2,208 48,26 111/2
1790 90 2" NPT 2,208 60,325 111/2
21/2"NPT 3,175 73,025 8
3" NPT 3175 88,9 8
31/2"NPT 3175 101,6 8
BHewHui BHyTpeHHuNi CkBO3HOE
Pa3mepb| pe3b6b| ANA ra3oBbIX pr6 Pa3mep Lar pe3b6bl Avamertp D1 nAvametp D2 oTBepcTue
MM MM MM MM
61/4" 1,337 13,157 11,445 13,4
63/8" 1,337 16,662 14,950 17,0
War pess 61/2" 1,814 20,955 18,631 21,3
55° 65/8" 1,814 26,441 24117 26,8
W- 61" 2,309 33,249 30,291 337
| T o 611/4" 2,309 41,910 38,952 42,4
I %T ° 611/2" 2,309 47,803 44,845 48,3
62" 2,309 59,614 56,656 60,2
621/2" 2,309 75,184 72,226 757
63" 2,309 87,884 84,926 88,5
631/2" 2,309 100,330 97,372 101,0

64" 2,309 113,030 110,072 114,0




qml)

NHCTPYKLIAN 1O MOHTAXY

HSK-M-EMC-D

1-it BapnaHT — Mpn coxpaHeHUN SKPaHUpYIOLLEel ONJIETKU N N301ALMN

/I 0B6HAXNTb IKPAHMPYIOLLYIO ONAETKY NPUOAN3NTENHO HA ANMHY 10 MM

/I BCTaBUTb Kabenb B kabesnbHbI BBOA, C COANHUTENHON pe3bboii Tak,
4TOObI 3KPaHNpPYIOLLAs ONeTka AOCTIMIA 30Hbl KOHTaKTa

/I 3aTAHYTb pe3bboBoe CoefnHeHue

2-iA BapuaHT — Mpu coxpaHeHU IKPaHMpYIOLLEi ONNETKY

/I CHATL M30N1ALMI0 C 3KpaH|/|py+om,e|7| ONJIETKN Ha HYXHYIO AJTNHY

/I BCTaBUTb Kabenb B kabenbHbIl BBOA C COEAMHUTENBbHON pe3bboii Tak,
4TOObI 3KPAHNPYIOLLAA ONeTKa AOCTUTA 30Hbl KOHTAKTA

/I 3aTAHYTb pe3bb0oBOe COelHEHME.

3-11 BapnaHT — KoHeL, 3KpaHuMpyloLlen ONneTKU HAXO[MTCA B apMaType
C coeauHNTENbHON pe3bboin

/I cpe3aTb 3KpaHMpYIOLLYIO ONAETKY 1 U30MALM0 kabens ycrynamn
/"y ToHKOr0 Kabens SKpaHMPYHOLLYIO OMAETKY MOXHO 3aBepHYTb Ha 130ALMI0 kabens

/I BCTaBUTb Kabesb B KabesbHbIi BBO, C COEANHITENbHON Pe3bOoit Tak,
YTOObI 3KPaHNpPYIOLLAs ONeTka AOCTIAMIA 30Hbl KOHTAKTa

/I 3aTAHYTb pe3bboBOe CoelHeHMe.




qmb

WHCTPYKU W TTO MOHTAXY

1-a onepauus

/I CHATb U30MALMIO C Kabens
/I 0BHAXUTb IKPaHUPYHOLLLYIO ONNETKY

2-a onepauus

/I nponycTuTh Kabesb Yepe3 HaKMAHYIO raiiky
/I BCTaBUTb kabenb B KIEMMHYIO BCTaBKY

/I HaNoOXMTb IKPAHNPYIOLLYIO ONNETKY HA KNEMMHYH BCTaBKY

Il 3KpaHMpyloLLaa oneTka A0JKHa NepekpbiBaTh KOJbLO
Kpyrnoro ceyeHns npnbausnTenbHo Ha 2 MM

3-a onepaumsa

/I BCTaBUTH KJIEMMHYIO BCTABKY B
MPOMEXYTOUHbIN LTYLep

/I cobpaTtb pe3bboBoe coefHeHMe
II' ToToBo!




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81

Knprususa (996)312-96-26-47

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHsbl (8552)20-53-41
HwxHuit HoBropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Poccua (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.hummel.nt-rt.ru || hma@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
flpocnaBnb (4852)69-52-93


http://www.hummel.nt-rt.ru/
mailto:hma@nt-rt.ru
mailto:hma@nt-rt.ru

	Итог1.pdf
	обложка для кабельных вводов
	Кабельные вводы.pdf
	Kat-KabKV-2019-russian-screen-2
	Kat-KabKV-2019-russian-screen-3
	Kat-KabKV-2019-russian-screen-4


	последняя страница.pdf



